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UK - INSTALLATION - USE - MAINTENANCE

I.  GENERAL PRESCRIPTIONS

“!_:_!" READ THIS MANUAL CAREFULLY. IT
PROVIDES IMPORTANT INFORMATION
FOR SAFE INSTALLATION, USE AND
MAINTENANCE OF THE APPLIANCE.

FAILURE TO COMPLY WITH WHAT IS
PRESENTED BELOW MAY COMPROMISE
THE SAFETY OF THE EQUIPMENT.

THE MANUFACTURER WILL NOT BE
LIABLE FOR ANY DAMAGE OR INJURY
RESULTING FROM FAILURE TO
OBSERVING THE FOLLOWING RULES.

TRANSLATION OF THE ORIGINAL
INSTRUCTIONS.

APPLIANCES NEED PRECAUTIONS FOR
INSTALLATION, PLACING AND/OR
FIXATION AND CONNECTION TO THE
MAINS. SEE SECTION “INSTALLATION
INSTRUCTIONS".

THE APPLIANCES NEED PRECAUTIONS
FOR CLEANING. SEE THE SECTION “
INSTRUCTION FOR CLEANING”.

THE SYMBOL “ HIGH VOLTAGE” IS
PLACED ON A PANEL THAT GIVES ACCESS
TO A PART WITH HIGH VOLTAGE.

DO NOT CLEAN THE EQUIPMENT WITH
DIRECTS WATER JETS, HIGH PRESSURE
OR STEAM CLEANER.

> B> B B Pk Pk P

Keep this manual in a safe place, known to all users,
so that it can be consulted throughout the working
life of the appliance.

This equipment is designed for cooking food. It is
intended for industrial use. Any other use is to be
considered improper

This appliance is not intended for use by people
(including children) with limited physical, sensory or
mental abilities or without experience and
knowledge of it.

Unless they are supervised or instructed in its use
by a person responsible for their safety.

Do not leave de appliance unattended in presence
of children and ensure that the latter do not have
acces to the appliance.

The appliance must be used by trained personnel.
Do not leave the appliance unattended when
operating.

& DO NOT STORE " AMMABLE MATERIALS
IN CLOSE PROXIMITY TO THE
APPLIANCE. FIRE HAZARD.

The appliance must be installed in a well-ventilated
room.

Inadequate ventilation causes asphyxia. Do not
obstruct the ventilation system of the place where
the

appliance is installed. Do not obstruct the vents or
ducts of this or other appliances.

In the event of an appliance fault or malfunction,
shut the gas shut-off valve and/or switch the
appliance off at the main switch installed upline.

Installation and conversion to a different type of gas
must be carried out by qualified technicians
authorized by the manufacturer, in compliance with
current safety standards and the instructions in this
manual.

Appliance maintenance and conversion to a
different type of gas must be carried out by
qualified  technicians  authorized by the
manufacturer, in compliance with current safety
standards and the instructions in this manual.

Clean the appliance following the instructions given
in Chapter “ INSTRUCTIONS FOR CLEANING”.




1. DISPOSAL OF PACKING AND OF THE
APPLIANCE

PACKING

The packing is made using environmentally friendly
materials. The plastic recyclable components are:
the transparent cover, the bags containing the
instructions manual and nozzles (made of
Polyethylene - PE).

the straps (in Polypropylene - PP).

APPLIANCE

The appliance is manufactured 90% from recyclable
metals (stainless steel, aluminium sheet, copper.. ..
).

The appliance must be scrapped in compliance with
current regulations governing such disposal.

Make the appliance unusable before scrapping.
It must be disposed of properly.

THE SYMBOL SHOWING A CROSSED-OUT
WASTE CONTAINER ON THE UNIT OR
PACKAGE INDICATES THAT, AT THE END
OF ITS LIFE CYCLE, THE PRODUCT MUST

BN  gr COLLECTED SEPARATE FROM OTHER
WASTE.

THE DIFFERENTIATED COLLECTION OF THIS
EQUIPMENT IS ORGANISED AND MANAGED BY
THE PRODUCER.

THE USER WHO INTENDS TO GET RID OF THIS
EQUIPMENT SHALL CONTACT THE PRODUCER AND
FOLLOW THE SYSTEM THAT THE LATTER HAS USED
IN ORDER TO COLLECT THE EQUIPMENT
SEPARATELY AT THE END OF ITS LIFE.

PROPER SEPARATE COLLECTION HELPS PREVENT
POSSIBLE NEGATIVE IMPACTS ON THE
ENVIRONMENT AND HEALTH, AND FAVOURS THE
REUSE AND/OR RECYCLING OF THE UNIT’S
MATERIALS.

ABUSIVE DISPOSAL OF THE PRODUCT BY THE
HOLDER WILL RESULT IN THE APPLICATION OF
PENALTIES AS PER CURRENT STANDARDS.

2. SAFETY DEVICES

INDIRECT HEAT ELECTRIC BOILING PAN

SAFETY THERMOSTAT

ijz THE MANUFACTURER WILL NOT BE
LIABLE FOR ANY DAMAGE OR INJURY
RESULTING FROM FAILURE TO
OBSERVING THE FOLLOWING RULES.

To reactivate the equipment is necessary to fill up
the cavity. See paragraph “cavity filling”

To restore appliance operation, remove the control
panel and press the thermostat reset button. This
procedure must only be carried out by a qualified,
authorized technician.

MANOMETER

The appliance is equipped with a manometer,
positioned on the control panel, which indicates the
steam pressure inside the jacket.

SAFETY VALVE

The appliance is equipped with an automatic safety
valve (H), positioned on the countertop, which
releases the steam contained in the jacket when
steam pressure approaches 50kPa (0,5 bar).

ANTI-DEPRESSION VALVE

The appliance is equipped with an automatic valve,
positioned on the countertop, which allows air to
enter the jacket when the appliance cools.

AUTOCLAVE PANS

The appliance is equipped with an automatic safety
valve, built into the lid, which discharges steam built
up in the tank when steam pressure approaches
0.05 Bar.

. INSTRUCTIONS FOR
INSTALLATION

3. REMINDERS FOR THE INSTALLER

“!!" READ THIS MANUAL CAREFULLY. IT

—==Il PROVIDES IMPORTANT INFORMATION
FOR SAFE INSTALLATION, USE AND
MAINTENANCE OF THE APPLIANCE.



A FAILURE TO COMPLY WITH WHAT IS
PRESENTED BELOW MAY COMPROMISE

THE SAFETY OF THE EQUIPMENT.

THE MANUFACTURER WILL NOT BE
LIABLE FOR ANY DAMAGE OR INJURY
RESULTING FROM FAILURE TO
OBSERVING THE FOLLOWING RULES.

Identify the specific appliance model. The model
number is detailed on the packing and on the
appliance dataplate.

The appliance must be installed in a well-ventilated
room.

Installation and conversion to a different type of gas
must be carried out by qualified technicians
authorized by the manufacturer, in compliance with
current safety standards and the instructions in this
manual.

Appliance maintenance and conversion to a
different type of gas must be carried out by
qualified  technicians  authorized by the
manufacturer, in compliance with current safety
standards and the instructions in this manual.

Do not obstruct any air vents or drains present on
the appliance.

Do not tamper with appliance components.

4. REFERENCE STANDARDS AND LAWS

Install the appliance in accordance with the safety
standards in force in the country.

5. UNPACKING

Check the state of the packing and in the event of
damage, ask the delivery person to inspect the
goods.

Remove the packing.

Remove the protective film from the outer panels.
Use a suitable solvent to remove any residual
adhesive from the panels.

6. POSITIONING

The overall dimensions of the appliance and the
position of connections are given on the installation
diagram at the end of this manual.

The appliance can be installed singly or in
combination with other appliances in the same
product range.

The appliance is not suitable for integrated
installation.

Position the appliance at least 10 cm from adjacent
walls.

If the appliance is to be be placed near walls,
dividers, kitchen furniture, decorative elements etc.
this must be made of non-combustible materials

Otherwise, they must be covered with suitable
non-combustible heat insulating materials.

Level the appliance by means of the height-
adjustable feet

APPLIANCE ASSEMBLY WITH BASE AND BRIDGE

Follow the instructions provided with the type of
support utilized.

FUMES EXHAUST SYSTEM

Create a fumes exhaust system based on the " Type
" of appliance. The " Type " is stated on the
appliance dataplate.

" A1 " TYPE APPLIANCE

Position the “Al1” type appliance below an extractor
hood to ensure smoke and fumes generated by
cooking are removed.

" B21 " TYPE APPLIANCE

Position the “B21” type appliance below an
extractor hood.

"B11 " TYPE APPLIANCE

Fit the “B11” type appliance with a suitable fl ue,
available from the appliance manufacturer. Follow
the assembly instructions provided with the flue.

Connect the flue to a 150/155 mm diameter hose,
heat resistant to 300°C.

Vent to the outside or into an effi cient fl ue. The
hose length must not exceed 3 metres.

7. CONNECTIONS

The position and dimensions of connections are
given in the installation diagram at the end of this
manual.

CONNECTION TO THE GAS SUPPLY



Check that the appliance is designed to operate
with the type of gas supply present on site. Check
the information given on the decals on the packing
and appliance.

Convert the appliance to the local gas type, if
necessary. Follow the instructions at the next
paragraph “Conversion to a different type of gas”.
On top appliances a rear connection is also
available. Remove the plug present and screw it
tightly onto the front connector.

A rapid-action gas shut-off valve must be fitted
upstream of the appliance in an easily accessible
position.

Do not use connection pipes having a diameter
smaller than that of the appliance's gas connector.

Once the appliance has been installed, check for gas
leaks at the connection points.

ELECTRICAL CONNECTIONS

Check if the appliance is designed to operate at the
voltage and frequency of the power supply present
on site. Check the details given on the appliance
dataplate and plaque near the terminal board.

Install upstream of the equipment in an easily
accessible place, an all-pole disconnecting device
with a contact gap of allowing full disconnection
under the conditions of overvoltage category Il

A flexible rubber cable with insulation specifications
not lower than type HO5 RN-F must be used for
connection.

Connect the power supply cable to the terminal
board as shown in the wiring diagram supplied with
the appliance.

Secure the power supply cable with the cable
clamp.

Protect the power supply cable on the outside of
the appliance with a rigid plastic or metal pipe.

If the power supply cable is damaged, it must be
replaced by the manufacturer or his service centre
or by a person with similar qualifications to prevent
any risk.

A THE SYMBOL “ HIGH VOLTAGE” IS
PLACED ON A PANEL THAT GIVES ACCESS

TO A PART WITH HIGH VOLTAGE.

PROTECTIVE EARTH AND EARTH BONDING
CONNECTIONS

Connect the appliance to an efficient ground circuit.
Connect the earth conductor to the terminal with

the symbol @ next to the main terminal board.

Connect the metal structure of the appliance to the
equipotential node. Connect the conductor to the
terminal with the symbolt" on the outside part of
the bottom.

CONNECTION TO THE WATER SUPPLY

The appliance must be connected to a potable
water supply. The water inlet pressure must be
between 150 kPa and 300 kPa. Use a pressure
reducer if the inlet pressure is above the maximum
permitted level.

Install a mechanical filter and a shut-off valve
upstream of the appliance in an easily accessible
point.

Make sure the water circuit is free of ferrous
particles before connecting the filter and the
appliance.

Seal any unused connectors with a plug.

Once the appliance has been installed, check for gas
leaks at the connection points.

CONNECTION TO THE WATER DRAIN

The water drainage system must be made using
materials resistant to temperatures of 100 °C. The
bottom of the appliance must not be subjected to
steam produced by drainage of hot water.

Install a siphoned floor drain with grating below the
water drain cock of Boiling pans and in front of Bratt
pans.

@ 8. CONVERSION TO ANOTHER
TYPE OF GAS

Table Tab1l specifies:

which gas can be used for the appliance.

the nozzles and settings for each gas that can be
used.

For nozzles, the number indicated in table TAB1 is
also stamped on the body of nozzles.

To convert the appliance to the local gas type,
follow the instructions given in TAB1 andcarry out
the steps below:

Replace the main burner nozzle (UM).

Adjust the main burner's air regulator to distance A.
Replace the pilot burner nozzle (UP).

Adjust the pilot burner air " ow (if necessary).
Replace the gas valve minimum nozzle (Um).

Affix the adhesive tab indicating the new type of gas
used.



The nozzles and adhesive tabs are supplied with the
appliance.

REPLACING THE NOZZLE AND THE MAIN BURNER
PRIMARY AIR REGULATION

Remove the bottom front panel.

Remove nozzle UM and replace it with the one
indicated in table TAB1.

Retighten nozzle UM.

Slacken screw V and position the air regulator at
distance A as indicated in table TABL.

Retighten screw V fully.

Reassemble all parts. For assembly, proceed in
reverse order.

REPLACING THE PILOT BURNER NOZZLE

Remove the bottom front panel.
Undo connector R.

Remove nozzle UP and replace it with the one
indicated in table TAB1.

Retighten connector R. Reassemble all parts.
Following, in reverse order, the sequence used for
their removal.

9. COMMISSIONING

Following installation, conversion to a different type
of gas or any maintenance operations, check
appliance operation. In the event of any
malfunction, consult the next Paragraph "
Troubleshooting " .

GAS APPLIANCES

Switch on the appliance as directed in the
instructions and reminders for use given in Chapter
“INSTRUCTIONS FOR USE “ and check:

the gas supply pressure (see next Paragraph).

the correct ignition of the burners and the
effectiveness of the fumes removal system.

CHECKING THE GAS SUPPLY PRESSURE

To measure the gas supply pressure use a
manometer with a minimum definition of 0,1 mbar.
Remove the control panel.

Remove the screw from on pressure test point PP
and connect the manometer to the test point.

Make the measurement with the appliance in
operation.

IMPORTANT! IF THE GAS SUPPLY
PRESSURE IS NOT WITHIN THE LIMITS
(MIN. - MAX) INDICATED IN TABLE TAB2,
CEASE OPERATION OF THE APPLIANCE

AND CONTACT THE GAS UTILITY
COMPANY.

- Disconnect the manometer and retighten the

retaining screw on the pressure connection.

ELECTRIC EQUIPMENT

Switch on the appliance as directed in the
instructions and reminders for use given in Chapter
“INSTRUCTIONS FOR USE “ and check:

the current values of each phase.

the correct operation of the heating elements.

m. INSTRUCTIONS FOR USE
10. REMINDERS FOR THE USER

“!!” READ THIS MANUAL CAREFULLY. IT

=—I| PROVIDES IMPORTANT INFORMATION
FOR SAFE INSTALLATION, USE AND
MAINTENANCE OF THE APPLIANCE.

THE MANUFACTURER WILL NOT BE
LIABLE FOR ANY DAMAGE OR INJURY
RESULTING FROM FAILURE TO
OBSERVING THE FOLLOWING RULES.

For after-sales service, contact technical assistance
centres authorized by the manufacturer and
demand the use of original spare parts.

Have the appliance serviced at least twice a year.
The manufacturer recommends taking out a service
contract.

The appliance is designed for professional use and
must be operated by trained personnel.

The appliance is to be used for cooking food as
specified in the prescriptions for use. Any other use
is considered to be improper.

Do not allow the appliance to operate empty for
prolonged periods. Only pre-heat the oven just
before use.

Do not leave the appliance unattended while in
operation.

In the event of an appliance fault or malfunction,
shut the gas shut-off valve and/or switch the
appliance off at the main switch installed upline.

Clean the appliance following the instructions given
in Chapter “ INSTRUCTIONS FOR CLEANING”.



DO NOT STORE " AMMABLE MATERIALS
IN CLOSE PROXIMITY TO THE
APPLIANCE. FIRE HAZARD.

Do not obstruct any air vents or drains present on
the appliance.

Do not tamper with appliance components.

Keep this manual in a safe place, known to all users,
so that it can be consulted throughout the working
life of the appliance.

Installation and appliance maintenance must be
carried out by qualified technicians authorized by
the manufacturer, in compliance with current safety
standards and the instructions in this manual.

Appliance maintenance and conversion to a
different type of gas must be carried out by
qualified  technicians  authorized by the
manufacturer, in compliance with current safety
standards and the instructions in this manual.

11. DIRECT HEAT GAS BOILING PAN

The appliance is designed for cooking and preparing
food in water.

Do not light the pilot burner or leave it on when
there is no water in the well.

Do not activate the heating system when there is no
water in the well.

While the appliance is on, the water level must be
maintained level with or above the minimum level
indicated on the wall of the well.

At the end of each day, clean the well thoroughly in
order to prevent the formation of corrosive
deposits.

FILLING AND EMPTYING OF THE TANK

FILLING

Open the lid.

Turn the handle of the front discharge tap
clockwise. The tap is only completely closed when
the handle is in the vertical position.

Lift and turn the handle of the front discharge tap
anti-clockwise. When the tap is open the handle
remains in the horizontal position.

Fill the well until the water is level with the
maximum level indicated on the wall of the well. Do
not use the appliance with the water level above
the maximum indicated level.

To halt filling, turn the knob clockwise.

10

EMPTYING

Lift and turn the handle of the front discharge tap
anti-clockwise.When the tap is open the handle
remains in the horizontal position.

BURNER IGNITION AND EXTINCTION

The gas tap control knob has the following

positions:

OFF
PILOT IGNITION

MAXIMUM WATER TEMPERATURE

‘ MINIMUM TEMPERATURE

PILOT IGNITION

Press the “ignition burner” button simultaneously
with the piezoelectric device.

Press the button for about 20 seconds. If the burner
turns off repeat the operation.

The pilot " ame can be seen through the peep hole
on the control panel.

MAIN BURNER IGNITION

To light the main burner, turn the knob from “pilot
on” to “max. flame”.

TURNING OFF

To switch the main burner off, turn the knob to
position " pilot on " .

To switch off the pilot flame, press and turn the
knob to position " Off " .

12.INDIRECT HEAT GAS BOILING PAN

The appliance is designed for cooking and preparing
food in water.

Do not light the pilot burner or leave it on when
there is no water in the well.

Do not activate the heating system when there is no



water in the well.

While the appliance is on, the water level must be
maintained level with or above the minimum level
indicated on the wall of the well.

At the end of each day, clean the well thoroughly in
order to prevent the formation of corrosive
deposits.

Restore the water level in the jacket every 2/3
working days. See “ FILLING THE JACKET “.

FILLING THE JACKET

A

Unscrew the screw cap “S2” placed on the safety
valves group.

Open the level tap “ L “.

Pour demineralized water into the fi lling hole.

FILL THE CAVITY WITH COLD MACHINE,
USING ONLY DEMINERALIZED WATER.

Stop pouring when water begins to fl ow from the
level tap “L“.

Re-screw accurately the screw cap “S2” in the right
position.

FILLING AND EMPTYING OF THE TANK

FILLING

Open the lid.

Turn the handle of the front discharge tap
clockwise. The tap is only completely closed when
the handle is in the vertical position.

Lift and turn the handle of the front discharge tap
anti-clockwise. When the tap is open the handle
remains in the horizontal position.

Fill the well until the water is level with the
maximum level indicated on the wall of the well. Do
not use the appliance with the water level above
the maximum indicated level.

To halt filling, turn the knob clockwise.

EMPTYING

Lift and turn the handle of the front discharge tap
anti-clockwise.When the tap is open the handle
remains in the horizontal position.

BURNER IGNITION AND EXTINCTION

11

The gas tap control knob has the following

positions:

@ -

‘ MAXIMUM WATER TEMPERATURE

PILOT IGNITION

‘ MINIMUM TEMPERATURE

PILOT IGNITION

Press the “ignition burner” button simultaneously
with the piezoelectric device.

Press the button for about 20 seconds. If the burner
turns off repeat the operation.

The pilot " ame can be seen through the peep hole
on the control panel.

MAIN BURNER IGNITION

To light the main burner, turn the knob from “pilot
on” to “max. flame”.

TURNING OFF

To switch the main burner off, turn the knob to
position " pilot on " .

To switch off the pilot flame, press and turn the
knob to position " Off " .

13.INDIRECT HEAT ELECTRIC BOILING PAN

The appliance is designed for cooking and preparing
food in water.

Do not light the pilot burner or leave it on when
there is no water in the well.

Do not activate the heating system when there is no
water in the well.

While the appliance is on, the water level must be
maintained level with or above the minimum level
indicated on the wall of the well.

At the end of each day, clean the well thoroughly in
order to prevent the formation of corrosive
deposits.

Restore the water level in the jacket every 2/3
working days. See “ FILLING THE JACKET “.

FILLING THE JACKET



FILL THE CAVITY WITH COLD MACHINE,
USING ONLY DEMINERALIZED WATER.

A

Unscrew the screw cap “S2” placed on the safety
valves group.

Open the level tap “ L “.

Pour demineralized water into the fi lling hole.

Stop pouring when water begins to fl ow from the
level tap “L“.

Re-screw accurately the screw cap “S2” in the right
position.

FILLING AND EMPTYING OF THE TANK

FILLING

Open the lid.

Turn the handle of the front discharge tap
clockwise. The tap is only completely closed when
the handle is in the vertical position.

Lift and turn the handle of the front discharge tap
anti-clockwise. When the tap is open the handle
remains in the horizontal position.

Fill the well until the water is level with the
maximum level indicated on the wall of the well. Do
not use the appliance with the water level above
the maximum indicated level.

To halt filling, turn the knob clockwise.

EMPTYING
Lift and turn the handle of the front discharge tap

anti-clockwise.When the tap is open the handle
remains in the horizontal position.

SWITCHING ON AND OFF

The control knob has the following positions:
0 OFF
1 MINIMUM TEMPERATURE

2 INTERMEDIATE TEMPERATURES

3 MAXIMUM WATER TEMPERATURE

12

SWITCHING ON

Turn the thermostat knob to the chosen

temperature setting for cooking.
the yellow and the green indicator lamp turn on.

The yellow indicator light switches off when the
oven reaches the set temperature.

TURNING OFF

Turn the thermostat knob to position" 0" .

the yellow and the green indicator lamp turn off.

14. PROLONGED DISUSE

Before any prolonged disuse of the appliance,
proceed as follows:

Clean the appliance thoroughly.

Rub stainless steel surfaces with a cloth soaked in
vaseline oil to create a protective film.

Close cocks or
appliances.

main switches ahead of the

Following prolonged disuse, proceed as follows:

Inspect the appliance thoroughly before using it
again.

Allow electric appliances to operate at the lowest
temperature for at least 60 minutes.

Iv. INSTRUCTIONS FOR CLEANING

15.REMINDERS FOR CLEANING

(L]

READ THIS MANUAL CAREFULLY. IT
PROVIDES IMPORTANT INFORMATION
FOR SAFE INSTALLATION, USE AND
MAINTENANCE OF THE APPLIANCE.



THE MANUFACTURER WILL NOT BE
LIABLE FOR ANY DAMAGE OR INJURY
RESULTING FROM FAILURE TO
OBSERVING THE FOLLOWING RULES.

DISCONNECT THE APPLIANCE ELECTRIC
SUPPLY, IF PRESENT, BEFORE CARRYING
OUT ANY OPERATION.

A
N

Clean the satin finish stainless steel exterior
surfaces, the cooking wells and the surface of the
hotplates every day.

At least twice a year, have an authorized technician
clean the internal parts of the appliance.

Do not use corrosive products to clean the floor
beneath the appliance.

Do not use direct or high pressure water jets to
clean the appliance.

SATIN FINISH STAINLESS STEEL SURFACES

Clean the surfaces with a cloth or sponge using
water and proprietary non-abrasive detergents.
Follow the direction of the satin finish lines. Rinse
repeatedly and dry thoroughly.

Do not use pan scourers or other iron items.

Do not use chemical products containing chlorine.
Do not use sharp objects which might scratch and
damage the surfaces.

THE COOKING WELLS

Clean the wells by bringing the water to the bail,
with the addition of grease remover detergent if
necessary.

Remove any limescale deposits with a proprietary
limescale remover.

SAFETY VALVE ON PANS WITH AUTOCLAVE LID

Periodically clean the device with water and a
proprietary liquid detergent, then rinse and dry.
Under no circumstances must the device be
disassembled.

Periodically check the functioning of the
decompression rod by pressing the button.

Valve operating pressure: 5kPa (0.05 BAR).

v. INSTRUCTIONS FOR
MAINTENANCE
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16. REMINDERS FOR THE MAINTENANCE

TECHNICIAN
RESULTING FROM FAILURE TO

OBSERVING THE FOLLOWING RULES.

Identify the specific appliance model. The model
number is detailed on the packing and on the
appliance dataplate.

The appliance must be installed in a well-ventilated
room.

Do not obstruct any air vents or drains present on
the appliance.

Do not tamper with appliance components.
Appliance maintenance and conversion to a
different type of gas must be carried out by
qualified  technicians  authorized by the
manufacturer, in compliance with current safety
standards and the instructions in this manual.

THE MANUFACTURER WILL NOT BE
LIABLE FOR ANY DAMAGE OR INJURY

17.CONVERSION TO ANOTHER TYPE OF
GAS

See Chapter “ Instructions for installation “.

18. COMMISSIONING

See Chapter “ Instructions for installation “.

19. TROUBLESHOOTING

DIRECT HEAT GAS BOILING PAN

THE PILOT BURNER DOES NOT LIGHT.

Possible causes:

Insufficient gas supply pressure.

Blocked tubing or nozzle.

Defective gas tap or valve.

Igniter defective or not properly connected.
Igniter or igniter wire defective.

PILOT BURNER GOES OUT DURING USE.



Possible causes:

Insufficient gas supply pressure.

Defective gas tap or valve.

Defective thermocouple or insufficient heating.

Thermocouple incorrectly connected to gas tap or
valve.

Knob of gas tap or valve not pressedsufficiently.

THE MAIN BURNER DOES NOT LIGHT (EVEN
THOUGH PILOT IS LIT).

Possible causes:

Insufficient gas supply pressure.

Blocked tubing or nozzle.

Defective gas tap or valve.

Defective burner (gas outlet holes clogged).

HEATING CANNOT BE ADJUSTED.

Possible causes:
Defective gas tap

INDIRECT HEAT GAS BOILING PAN

THE PILOT BURNER DOES NOT LIGHT.

Possible causes:

Insufficient gas supply pressure.

Blocked tubing or nozzle.

Defective gas tap or valve.

Igniter defective or not properly connected.

Igniter or igniter wire defective.

PILOT BURNER GOES OUT DURING USE.

Possible causes:
Insufficient gas supply pressure.
Defective gas tap or valve.

Defective thermocouple or insufficient heating.

Thermocouple incorrectly connected to gas tap or
valve.

Knob of gas tap or valve not pressedsufficiently.

THE MAIN BURNER DOES NOT LIGHT (EVEN
THOUGH PILOT IS LIT).
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Possible causes:

Insufficient gas supply pressure.
Blocked tubing or nozzle.
Defective gas tap or valve.

Defective burner (gas outlet holes clogged).

HEATING CANNOT BE ADJUSTED.

Possible causes:

Defective gas tap

INDIRECT HEAT ELECTRIC BOILING PAN

THE APPLIANCE DOES NOT HEAT.

Possible causes:

Temperature thermostat defective.
Heating elements defective.

Safety thermostat tripped.

HEATING CANNOT BE ADJUSTED.

Possible causes:

Temperature thermostat defective.

20.REPLACING COMPONENTS

REMINDERS FOR REPLACING COMPONENTS

SHUT THE GAS SHUT-OFF VALVE
AND/OR SWITCH THE APPLIANCE OFF AT
THE MAIN SWITCH INSTALLED
UPSTREAM.

AFTER REPLACING A GAS SYSTEM
COMPONENT, CHECK FOR GAS LEAKS AT
CONNECTION POINTS.

DISCONNECT THE APPLIANCE ELECTRIC
SUPPLY, IF PRESENT, BEFORE CARRYING
OUT ANY OPERATION.

AFTER REPLACING AN ELECTRICAL
SYSTEM COMPONENT, CHECK IT IS
CORRECTLY WIRED.

> B> B P



DIRECT HEAT GAS BOILING PAN

GAS VALVE, PILOT, PIEZOELECTRIC DEVICE AND
SPARK PLUG SUBSTITUTION.

Remove the front panel.

Remove and replace the component.

Reassemble all parts. For assembly, proceed in
reverse order.

REPLACING THE MAIN BURNER.

Remove the front panel.
Remove and replace the component.

Reassemble all parts. For assembly, proceed in
reverse order.

INDIRECT HEAT GAS BOILING PAN

GAS VALVE, PILOT, PIEZOELECTRIC DEVICE AND
SPARK PLUG SUBSTITUTION.

Remove the front panel.
Remove and replace the component.

Reassemble all parts. For assembly, proceed in
reverse order.

REPLACING THE MAIN BURNER.

Remove the front panel.
Remove and replace the component.

Reassemble all parts. For assembly, proceed in
reverse order.

INDIRECT HEAT ELECTRIC BOILING PAN

REPLACING THE KNOB AND INDICATOR LIGHT

Remove the control panel.
Remove and replace the component.

Reassemble all parts. For assembly, proceed in
reverse order.

REPLACING THE THERMOSTAT

Remove the front panel.
Remove and replace the component.
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Reassemble all parts. For assembly, proceed in
reverse order.

REPLACING THE HEATING ELEMENT

Remove the front panel.
Empty the jacket.
Remove and replace the component.

Reassemble all parts. For assembly, proceed in
reverse order.

21.CLEANING THE INTERIOR

Check the condition of the inside of the appliance.
Remove any built-up dirt.
Check and clean the fumes exhaust system.

22.MAIN COMPONENTS

DIRECT HEAT GAS BOILING PAN

GAS COCK

MAIN BURNER

Pilot burner
Thermocouple
Igniter

Piezoelectric ignition

INDIRECT HEAT GAS BOILING PAN

GAS COCK

MAIN BURNER

Pilot burner
Thermocouple
Igniter

Piezoelectric ignition

INDIRECT HEAT ELECTRIC BOILING PAN

Control knob
Indicator light
Heating element
Safety thermostat



FR - INSTALLATION — EMPLOI - ENTRETIEN

I.  AVERTISSEMENTS GENERAUX

L]

LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL. IL
DONNE DES INFORMATIONS
IMPORTANTES POUR L'INSTALLATION,
L'UTILISATION ET L'ENTRETIEN DE
L'APPAREIL EN TOUTE SECURITE.

LE DEFAUT DE SE CONFORMER A CE QUI
EST PRESENTE CI DESSOUS PEUT
COMPROMETTRE LA SECURITE DE
L'EQUIPEMENT.

LE FABRICANT DE L'APPAREIL DECLINE
TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE
DOMMAGES DUS AU NON RESPECT DES
CONSIGNES CI DESSOUS.

TRADUCTION DES INSTRUCTIONS
D'ORIGINE.

LES EQUIPEMENTS ONT BESOIN DE
QUELQUES PRECAUTIONS POUR
L’INSTALLATION, LE POSITIONNEMENT
ET/OU LE FIXAGE ET LE BRANCHEMENT
ELECTRIQUE. VOIR SECTION
“INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATION”.

LES EQUIPEMENTS ONT BESOIN DE
PRECAUTIONS POUR LE NETTOYAGE.
VOIR SECTION “INSTRUCTION POUR LE
NETTOYAGE".

LE SYMBOLE "HAUTE TENSION" EST
PLACE SUR UN PANNEAU QUI DONNE
ACCES A UNE PARTIE AVEC HAUTE
VOLTAGE.

NE PAS NETTOYER L’EQUIPEMENT AVEC
DES JETS D’EAU DIRECTS, AVEC DE
L'HAUTE PRESSION OU AVEC
NETTOYEURS VAPEUR

> B> B PPk Pk P

Conserver ce manuel dans un endroit sir et connu
afin de pouvoir le consulter pendant toute la durée
de vie utile de I'appareil.
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Cet appareil est congu pour la cuisson d'aliments. Il
est destiné a un usage industriel. Toute autre
utilisation est réputée impropre.

Cet appareil n'est pas approprié a I'emploi de la part
de personnes (y compris les enfants) avec capacités
physiques,

sensorielles ou mentales,
expérience ni connaissance.
A moins qu'une personne responsable de leur
sécurité ne les surveille ou les instruit au sujet de
['utilisation de I'appareil.

Eviter de laisser le dispositif sans survelliance en
présence d’enfants et s’asseurer qu’ils ne I'utilissent
pas ou qu’ils ne journent avec.

réduites ou sans

Le personnel devant utiliser l'appareil doit avoir
suivi une formation spéciale. Surveiller l'appareil
pendant son
fonctionnement.

7\

NE PAS STOCKER DE SUBSTANCES IN "
AMMABLES A PROXIMITE DE
L'APPAREIL. DANGER D'INCENDIE.

Installer [I'appareil seulement dans des locaux

suffisamment aérés.

Toujours installer I'appareil dans un local aéré. Une
mauvaise aération peut étre la cause d'asphyxies.
Ne pas
obstruer le systéeme d'aération du local olu cet
appareil est installé. Ne pas obstruer les bouches
d'aération et
d'évacuation de cet appareil ou d'autres appareils.

En cas de panne ou de dysfonctionnement de
I'appareil, fermer le robinet d'arrét du gaz et/ou
désactiver l'interrupteur général d'alimentation
électrique installés en amont de I'appareil.
L'installation et la conversion a un autre type de gaz
doivent étre effectués par des installateurs qualifiés
et agréés par le fabricant, conformément aux
normes de sécurité en vigueur et aux consignes
données dans ce manuel.




L'entretien et la conversion a un autre type de gaz
de [l'appareil doivent étre effectués par des
installateurs qualifiés et agréés par le fabricant,
conformément aux normes de sécurité en vigueur
et aux consignes données dans ce manuel.

conformément  aux
Chapitre  “

Effectuer le nettoyage
instructions données dans le
INSTRUCTIONS POUR LE NETTOYAGE “.

1. ELIMINATION DE L'EMBALLAGE ET DE
L'APPAREIL

EMBALLAGE

L'emballage est réalisé dans des matériaux
compatibles avec I'environnement. Les éléments en
matiére plastique recyclables sont:

la couverture transparente, les sachets du manuel
d'instructions et des injecteurs (en polyéthylene -
PE).

les feuillards (en polypropyléene - PP).

APPAREIL

L'appareil est réalisé a plus de % dans des matériaux
métalliques recyclables (acier inox, téle aluminée,
cuivre, etc. ).

L'appareil doit étre mis au rebut conformément a la
réglementation en vigueur.

Le rendre inutilisable avant son élimination.
Ne pas le jeter dans la nature.

LE SYMBOLE DE LA POUBELLE BARREE
REPORTE SUR L’APPAREIL ET LA BOITE
INDIQUE QUE LE PRODUIT A LA FIN DE
SA PROPRE VIE UTILE DOIT ETRE
RAMASSE SEPAREMENT DES AUTRES
DECHETS.

LA COLLECTE DIFFERENTIEE DE CET APPAREIL
AYANT ATTEINT LA FIN DE SA VIE EST ORGANISEE
ET GEREE PAR LE FABRICANT.

LE CLIENT SOUHAITANT SE DEFAIRE DE CET
APPAREIL DEVRA DONC CONTACTER LE FABRICANT
ET SUIVRE LA PROCEDURE QUE CE DERNIER A
ADOPTEE AFIN DE PERMETTRE LA COLLECTE
SEPAREE DE L’APPAREIL ARRIVE EN FIN DE VIE.
UNE COLLECTE ET UN TRI DES DECHETS CONTRIBUE
A EVITER LES POSSIBLES EFFETS NEGATIFS SUR
L’ENVIRONNEMENT ET SUR LA SANTE ET FAVORISE
LA REUTILISATION ET/OU LE RECYCLAGE DES
MATERIAUX DONT EST COMPOSE L’APPAREIL.
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L’ELIMINATION ABUSIVE DU PRODUIT DE LA PART
DU PROPRIETAIRE COMPORTE L’APPLICATION DES
SANCTIONS ADMINISTRATIVES PREVUES PAR LES
NORMES EN VIGUEUR.

2. DISPOSITIFS DE SECURITE

CASSEROLE INDIRECTE ELECTRIQUE

THERMOSTAT DE SECURITE
LE FABRICANT DE L'APPAREIL DECLINE
TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE

DOMMAGES DUS AU NON RESPECT DES
CONSIGNES CI DESSOUS.

Pour rétablir la fonctionnement effectuer le
remplissage de la cavité. Voir paragraphe «
remplissage cavité »

Pour rétablir le fonctionnement de I'appareil, il faut
enlever le panneau de commandes et appuyer sur le
bouton de rétablissement du thermostat. Cette
opération peut étre effectuée uniquement par un
technicien qualifié et agréé.

MANOMETRE

Un manomeétre situé sur le panneau de
commandes, qui indique la valeur de la pression de
la vapeur dans la chemise chauffante, est monté
dans 'appareil.

SOUPAPE DE SECURITE

L' appareil est doté d’'une soupape de sécurité
automatique (H), située sur le plan de travail, qui
évacue la vapeur se trouvant dans la chemise
chauffante lorsque la pression de la vapeur
s’approche de 50kPa (0,5 bar).

SOUPAPE DE DEPRESSION

L’ appareil est doté d’'une soupape automatique,
située sur le plan de travail, qui permet a l'air
d’entrer dans la chemise chauffante lorsque
I"appareil refroidit.

CASSEROLES AUTOCUISEURS

L’ appareil est doté d’'une soupape de sécurité
automatique, montée sur le couvercle, qui évacue la
vapeur se trouvant dans la cuve lorsque la pression
de la vapeur s’approche de 0,05 bar.



. INSTRUCTIONS POUR
L'INSTALLATION

3. AVERTISSEMENTS POUR
L'INSTALLATEUR

L]

LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL. IL
DONNE DES INFORMATIONS
IMPORTANTES POUR L'INSTALLATION,
L'UTILISATION ET L'ENTRETIEN DE
L'APPAREIL EN TOUTE SECURITE.

LE DEFAUT DE SE CONFORMER A CE QUI
EST PRESENTE CI DESSOUS PEUT
COMPROMETTRE LA SECURITE DE
L'EQUIPEMENT.

LE FABRICANT DE L'APPAREIL DECLINE
TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE
DOMMAGES DUS AU NON RESPECT DES

CONSIGNES CI DESSOUS.

Repérer le modéle d'appareil. Le modele est indiqué
sur l'emballage et la plaque signalétique de
I'appareil.

Installer ['appareil
suffisamment aérés.
L'installation et la conversion a un autre type de gaz
doivent étre effectués par des installateurs qualifiés
et agréés par le fabricant, conformément aux
normes de sécurité en vigueur et aux consignes
données dans ce manuel.

L'entretien et la conversion a un autre type de gaz
de [l'appareil doivent étre effectués par des
installateurs qualifiés et agréés par le fabricant,
conformément aux normes de sécurité en vigueur
et aux consignes données dans ce manuel.

Ne pas obstruer les orifices d'aération et
d'évacuation de l'appareil.

Ne pas manipuler les pieces de I'appareil.

seulement dans des locaux

4. NORMES ET TEXTES DE LOI DE
REFERENCE

Installer le appareils en conformité avec les normes
de sécurité en vigueur dans le pays.

5. DEBALLAGE
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- Controler I'état de I'emballage et demander au

transporteur d'inspecter la marchandise en cas de
dommages évidents.

Enlever I'emballage.

Enlever la pellicule protégeant les panneaux
extérieurs. Eliminer les éventuels résidus de colle
avec un solvant adapté.

6. MISE EN PLACE

Les dimensions de l'appareil et la position des
raccordements sont indiquées dans le schéma
d'installation figurant a la fin de ce manuel.

L'appareil peut étre installé seul ou avec d'autres
appareils de la méme gamme.

Cet appareil ne peut pas étre encastré.

Installer l'appareil a une distance de 10 cm
minimum des murs.

Si I'équipement doit étre mis prés de murs,
séparations, éléments décoratives, etc. ceux-ci
doivent étre faits en matériaux incombustibles

Dans le cas contraire ils doivent étre couverts avec
matériaux thermo-isolants incombustibles ;

Mettre |'appareil d'aplomb a
réglables.

I'aide des pieds

MONTEGE DE L'APPAREIL SUR UN SOCLE EN PONT

Suivre les instructions données avec le type de
support utilisé.

SYSTEME D'EVACUATION DES FUMEES

Prévoir un systeme d'évacuation des fumées
conformément au " Type " d'appareil. Le " Type
est indiqué sur la plaque signalétique de I'appareil.

APPAREIL DE TYPE " A1 "

Mettre les appareils de type “Al” sous une hotte
aspirante pour assurer |'évacuation des fumées et
des vapeurs de cuisson.

APPAREIL DE TYPE " B21 "

Installer 'appareil de type “B21” sous une hotte
aspirante.

APPAREIL DE TYPE "B11 "



Monter le conduit de cheminée a demander au
fabricant sur I'appareil de type “B11”. Suivre les
instructions de montage jointes au conduit de
cheminée.

Raccorder au conduit de cheminée un tuyau d'un
diamétre de 150/155 mm, résistant & une
température de 300°C.

Poursuivre vers I'extérieur ou dans un conduit de
cheminée effi cace. La longueur du tuyau ne doit
pas dépasser 3 metres.

7. RACCORDEMENTS

La position et la dimension des raccordements sont
précisées sur le schéma d'installation figurant a la
finde ce manuel.

RACCORDEMENTE A LA CONDUITE DE GAZ

Vérifier si I'appareil est prévu pour le type de gaz
qui l'alimentera. Contréler les indications sur les
talons figurant sur I'emballage et sur 'appareil.

Si nécessaire, adapter l'appareil au type de gaz
utilisé. Suivre les instructions du Paragraphe
“Adaptation a un autre type de gaz”.

Sur les appareils hauts, un raccordement a l'arriere
est disponible. Dévisser le bouchon et le visser de
facon étanche sur le raccordement avant.

Installer un robinet d'arrét a fermeture rapide en
amont de l'appareil, dans un endroit facilement
accessible.

Ne pas utiliser de tuyaux de raccordement d'un
diametre inférieur a celui du raccordement de gaz
de 'appareil.

Apres le raccordement, vérifier qu'il n'y ait pas de
fuites au niveau du raccordement.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Vérifier si I'appareil est prévu pour fonctionner a la
tension et a la fréquence auxquelles il sera
alimenté. Controler la plaque signalétique placée
sur l'appareil et placée a coté de la borne.

Installé en amont de l'appareil dans un endroit
facilement accessible, tous les poles dispositif de
déconnexion avec une distance d'ouverture des
contacts qui permet une déconnexion complete
dans les conditions de la catégorie de surtension Ill.
Utiliser un cordon d'alimentation flexible avec gaine
isolante en caoutchouc ayant des caractéristiques
au moins égales au type HO5 RN-F.

Relier le cordon d'alimentation a la plaque a bornes
selon les indications du schéma électrique remis
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avec l'appareil.

Bloquer le cordon d'alimentation avec le presse-
étoupe.

Protéger le cordon d'alimentation a |'extérieur de
I'appareil avec un conduit en métal ou en plastique
rigide.

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit
étre remplacé pour le fabricant ou pour son service

d’assistance  ou pour une personne avec
qualification similaire, afin de prévenir touts
risques.

LE SYMBOLE "HAUTE TENSION" EST
PLACE SUR UN PANNEAU QUI DONNE
ACCES A UNE PARTIE AVEC HAUTE
VOLTAGE.

A\

MISE A LA TERRE ET NOUED EQUIPOTENTIEL

Brancher I'appareil sous tension a une prise de terre
efficace. Relier le conducteur de terre a la borne
portant le symbole D situé a coté de la plague a
bornes d'arrivée de la ligne.

Relier la structure métallique de I'appareil sous
tension a un noeud équipotentiel. Relier le
conducteur a la borne portant le symbolet" situé
sur la partie extérieure du fond.

RACCORDEMENT AU RESEAU HYDRIQUE

Alimenter I'appareil avec de I'eau potable. La
pression d'alimentation de I'eau doit étre de 150
kPa a 300 kPa. Utiliser un réducteur si la pression
d'alimentation est supérieure a celle maximale
indiquée.

Installer un filtre mécanique et un robinet d'arrét en
amont de l'appareil, dans un endroit facilement
accessible.

Eliminer les éventuels dépéts ferreux des tuyaux de
raccordement avant de raccorder le filtre et
I'appareil.

Fermer les raccords n'étant pas reliés avec un
bouchon étanche.

Apres le raccordement, vérifier qu'il n'y ait pas de
fuites au niveau du raccordement.

RACCORDEMENT A L'EVACUATION DES EAUX
USEES

Les conduits d'évacuation doivent étre réalisés dans
des matériaux résistant a une température de 100
°C. La vapeur dégagée par I'évacuation d'eau
chaude ne doit pas entrer en contact avec le fond
de l'appareil.

Prévoir un puisard siphonné et grillagé sous le
robinet d'évacuation des eaux des casseroles et en



face des braisiéres.

@ 8. ADAPTATION A UN AUTRE
TYPE DE GAZ

Le tableau Tab1l indique:

les gaz pouvant étre utilisés pour le fonctionnement
de l'appareil.

les injecteurs et les réglages pour chaque gaz
pouvant étre utilisé.

Pour les injecteurs, le nombre indiqué dans le
tableau TAB1 est estampillé sur le corps de
I'injecteur.

Pour adapter l'appareil au type de gaz qui
I'alimentera, suivre les instructions du tableau TAB1
et effectuer les opérations ci dessous:

Remplacer l'injecteur du brdleur principal (UM).
Placer I'aérateur du brdleur principal a la distance A.
Remplacer l'injecteur de la veilleuse (UP).

Régler I'air de la veilleuse (si nécessaire).

Remplacer la veilleuse du minimum du robinet de
gaz (Um).

Apposer la plaquette adhésive indiquant le nouveau
type de gaz utilisé sur I'appareil.

Les injecteurs et les plaquettes adhésives sont livrés
avec l'appareil.

REMPLACEMENT DE LA BUSE ET LE REGLAGE DE
L'AIR PRIMAIRE DU BRULEUR PRINCIPAL,

Démonter la fagade.

Démonter l'injecteur UM et le remplacer par celui
indiqué dans le tableau TAB1.

Revisser a fond I'injecteur UM.

Desserrer la vis V et placer 'aérateur a la distance A
indiquée dans le tableau TAB1.

Revisser a fond la vis V.

Remonter toutes les pieces. Effectuer dans I'ordre
inverse les opérations de démontage.

REMPLACEMENT DE L'INJECTEUR DE LA VEILLEUSE

Démonter la fagade.

Dévisser le raccord R.

Démonter l'injecteur UP et le remplacer par celui
indiqué dans le tableau TAB1.

Revisser a fond le raccord R. Remonter toutes les
pieces.

Apres, dans l'ordre inverse, la séquence utilisée
pour leur élimination.
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9. MISE EN SERVICE

Apres l'installation, I'adaptation a un autre type de
gaz ou des interventions d'entretien, vérifier le
fonctionnement de [I'appareil. En cas de
dysfonctionnements, consulter le paragraphe "
Résolution des dysfonctionnements " .

APPAREIL A GAZ

Mettre I'appareil en marche conformément aux
instructions d'utilisation fi gurant au chapitre “
INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATION “ et vérifier:

la pression d'alimentation du gaz (voir le
paragraphe suivant).

la régularité d'allumage des brileurs et I'efficacité
de l'installation d'évacuation des fumées.

VERIFICATION DE LA PRESSION D'ALIMENT ATION
DU GAZ

Utiliser un manomeétre d'une précision égale ou
supérieure a 0,1 mbar.
Démonter le panneau de commandes.

Enlever la vis d'étanchéité de la prise de pression PP
et relier le manometre.

Effectuer la mesure avec l'appareil en marche.

A

ATTENTION! SI LA PRESSION
D'ALIMENTATION DU GAZ NE RENTRE
PAS DANS LES VALEURS LIMITES (MIN. -
MAX) INDIQUEES DANS LE TABLEAU
TAB2, INTERROMPRE LE
FONCTIONNEMENT DE L'APPAREIL ET
CON-TACTER LA SOCIETE DE
DISTRIBUTION DE GAZ.

Détacher le manométre et revisser a fond la vis
d'étanchéité sur la prise de pression.

EQUIPEMENTS ELECTRIQUES

Mettre I'appareil en marche conformément aux
instructions d'utilisation fi gurant au chapitre “
INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATION “ et vérifier:

les valeurs du courant de chaque phase.

la régularité d'allumage des résistances de
chauffage.

m. INSTRUCTIONS POUR
L'UTILISATION



10. AVERTISSEMENTS POUR L'UTILISATEUR

(L]

LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL. IL
DONNE DES INFORMATIONS
IMPORTANTES POUR L'INSTALLATION,
L'UTILISATION ET L'ENTRETIEN DE
L'APPAREIL EN TOUTE SECURITE.

LE FABRICANT DE L'APPAREIL DECLINE
TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE
DOMMAGES DUS AU NON RESPECT DES

CONSIGNES CI DESSOUS.

Pour [l'assistance, s'adresser uniquement aux
centres techniques agréés par le fabricant et exiger
des pieces détachées originales.

Faire contrdler I'appareil au moins deux fois par an.
Il convient de stipuler un contrat d'entretien.

Cet appareil est destiné a un usage professionnel et
doit donc étre utilisé par du personnel formé a cet
effet.

L'appareil est destiné a la cuisson d'aliments comme
indigué dans les avertissements. Toute autre
utilisation est impropre.

Eviter de faire marcher I'appareil a vide pendant de
longues périodes. Préchauffer I'appareil juste avant
de l'utiliser.

Surveiller I'appareil pendant son fonctionnement.

En cas de panne ou de dysfonctionnement de
I'appareil, fermer le robinet d'arrét du gaz et/ou
désactiver l'interrupteur général d'alimentation
électrique installés en amont de I'appareil.

Effectuer le nettoyage conformément aux
instructions données dans le Chapitre “
INSTRUCTIONS POUR LE NETTOYAGE “.

Ne pas obstruer les
d'évacuation de l'appareil.

NE PAS STOCKER DE SUBSTANCES IN "
AMMABLES A PROXIMITE DE
L'APPAREIL. DANGER D'INCENDIE.

orifices d'aération et

Ne pas manipuler les pieces de I'appareil.

Conserver ce manuel dans un endroit sir et connu
afin de pouvoir le consulter pendant toute la durée
de vie utile de I'appareil.

L'installation I'entretien de I'appareil doivent étre
effectués par des installateurs qualifiés et agréés
par le fabricant, conformément aux normes de
sécurité en vigueur et aux consignes données dans
ce manuel.
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L'entretien et la conversion a un autre type de gaz
de [l'appareil doivent étre effectués par des
installateurs qualifiés et agréés par le fabricant,
conformément aux normes de sécurité en vigueur
et aux consignes données dans ce manuel.

11.CASSEROLE DIRECTE GAZ

Cet appareil est destiné a la cuisson ou a la
préparation d’aliments a I'eau.

Ne pas allumer la veilleuse ou la laisser allumée
quand il n'y a pas d'eau dans la cuve.

Ne pas faire chauffer sans eau dans la cuve.

Lorsque le chauffage est en marche, il faut
maintenir dans la cuve un niveau d'eau proche du
repere maximum se trouvant sur la paroi de la cuve.

En fi n de journée, nettoyer soigneusement la cuve
pour éviter la formation de dépdts corrosifs a
I'intérieur.

LE REMPLISSAGE ET LA VIDANGE DE LA CUVE

REMPLISSAGE

Ouvrir le couvercle.

Tourner a droite la poignée du robinet de vidange
avant. Le robinet est entierement fermé seulement
lorsque la poignée est en position verticale.

Soulever et tourner a gauche la poignée du robinet
de vidange avant. Lorsque le robinet est ouvert, la
poignée reste en position horizontale.

Remplir la cuve jusqu'au repére maximum se
trouvant sur la paroi de la cuve. Ne pas utiliser
I'appareil avec un niveau d'eau supérieur au repéere
maximum.

Pour couper l'arrivée d'eau, tourner la manette du
sélecteur dans aiguilles d'une montre.

VIDANGE

Soulever et tourner a gauche la poignée du robinet
de vidange avant. Lorsque le robinet est ouvert, la
poignée reste en position horizontale.

ALLUMAGE ET EXTINCTION DES BRULEURS

La manette de commande du robinet de gaz a les
positions d'utilisation suivantes:



ETEINT
ALLUMAGE VEILLEUSE GAZ

TEMPERATURE MAXIMUM

-
*
¢

‘ TEMPERATURE DE CUISSON
MINIMUM
ALLUMAGE VEILLEUSE GAZ

Appuyez sur le bouton « pilote d'allumage » et en
méme temps appuyer sur le piézoélectrique.

Appuyer sur le bouton pour 20 secondes et ensuite
le relaisser. Si le pilote s’éteint répéter I'opération.

La veilleuse peut étre observée a travers l'orifice
d'inspection se trouvant sur le panneau avant.

ALLUMAGE DU BRULEUR PRINCIPAL

Pour allumer le brlleur principal, tourner la
manette de la position “allumage veilleuse gaz” en
position “flamme maximum”.

ARRET

Pour éteindre le brdleur principal, tourner la
manette en position " Allumage veilleuse gaz " .

Pour éteindre la veilleuse, appuyer sur la manette
et la tourner en position " Eteint " .

12.CASSEROLE INDIRECTE GAZ

Cet appareil est destiné a la cuisson ou a la
préparation d’aliments a I'eau.

Ne pas allumer la veilleuse ou la laisser allumée
quand il n'y a pas d'eau dans la cuve.

Ne pas faire chauffer sans eau dans la cuve.

Lorsque le chauffage est en marche, il faut
maintenir dans la cuve un niveau d'eau proche du
repere maximum se trouvant sur la paroi de la cuve.

En fi n de journée, nettoyer soigneusement la cuve
pour éviter la formation de dépdts corrosifs a
I'intérieur.

Remplir la chemise chauffante tous les 2/3 jours de
service. Voir le paragraphe “ REMPLISSAGE DE LA
CHEMISE CHAUFFANTE “.

REMPLISSAGE DE LA CHEMISE CHAUFFANTE

22

REMPLIR LA CAVITE AVEC LA MACHINE A
FROID, EN UTILISANT UNIQUEMENT DE
L'EAU DEMINERALISEE.
Dévisser le capuchon vissant « S2 » placé dans le
groupe de valves de sécurité.
Ouvrir le robinet de niveau “ L “.

Verser Il'eau déminéralisée
d’alimentation.

dans le trou

Cesser de verser lorsque I’'eau commence a sortir du
robinet de niveau “ L “.

Visser précisément le capuchon vissant « S2 » dans
sa siege.

LE REMPLISSAGE ET LA VIDANGE DE LA CUVE

REMPLISSAGE

Ouvrir le couvercle.

Tourner a droite la poignée du robinet de vidange
avant. Le robinet est entierement fermé seulement
lorsque la poignée est en position verticale.
Soulever et tourner a gauche la poignée du robinet
de vidange avant. Lorsque le robinet est ouvert, la
poignée reste en position horizontale.

Remplir la cuve jusqu'au repére maximum se
trouvant sur la paroi de la cuve. Ne pas utiliser
I'appareil avec un niveau d'eau supérieur au repere
maximum.

Pour couper l'arrivée d'eau, tourner la manette du
sélecteur dans aiguilles d'une montre.

VIDANGE

Soulever et tourner a gauche la poignée du robinet
de vidange avant. Lorsque le robinet est ouvert, la
poignée reste en position horizontale.

ALLUMAGE ET EXTINCTION DES BRULEURS

La manette de commande du robinet de gaz a les
positions d'utilisation suivantes:

. ETEINT
* ALLUMAGE VEILLEUSE GAZ

TEMPERATURE MAXIMUM

TEMPERATURE DE CUISSON MINIMUM



ALLUMAGE VEILLEUSE GAZ

Appuyez sur le bouton « pilote d'allumage » et en
méme temps appuyer sur le piézoélectrique.
Appuyer sur le bouton pour 20 secondes et ensuite
le relaisser. Si le pilote s’éteint répéter I'opération.

La veilleuse peut étre observée a travers l'orifice
d'inspection se trouvant sur le panneau avant.

ALLUMAGE DU BRULEUR PRINCIPAL

Pour allumer le brlleur principal, tourner la
manette de la position “allumage veilleuse gaz” en
position “flamme maximum”.

ARRET

Pour éteindre le brdleur principal, tourner la
manette en position " Allumage veilleuse gaz " .

Pour éteindre la veilleuse, appuyer sur la manette
et la tourner en position " Eteint " .

13.CASSEROLE INDIRECTE ELECTRIQUE

Cet appareil est destiné a la cuisson ou a la
préparation d’aliments a I'eau.

Ne pas allumer la veilleuse ou la laisser allumée
quand il n'y a pas d'eau dans la cuve.

Ne pas faire chauffer sans eau dans la cuve.

Lorsque le chauffage est en marche, il faut
maintenir dans la cuve un niveau d'eau proche du
repere maximum se trouvant sur la paroi de la cuve.

En fi n de journée, nettoyer soigneusement la cuve
pour éviter la formation de dépdts corrosifs a
I'intérieur.

Remplir la chemise chauffante tous les 2/3 jours de
service. Voir le paragraphe “ REMPLISSAGE DE LA
CHEMISE CHAUFFANTE “.

REMPLISSAGE DE LA CHEMISE CHAUFFANTE

A\

Dévisser le capuchon vissant « S2 » placé dans le
groupe de valves de sécurité.

REMPLIR LA CAVITE AVEC LA MACHINE A
FROID, EN UTILISANT UNIQUEMENT DE
L'EAU DEMINERALISEE.

Ouvrir le robinet de niveau “ L “.
Verser I'eau déminéralisée
d’alimentation.

dans le trou
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Cesser de verser lorsque I’'eau commence a sortir du
robinet de niveau “ L “.

Visser précisément le capuchon vissant « S2 » dans
sa siege.

LE REMPLISSAGE ET LA VIDANGE DE LA CUVE

REMPLISSAGE

Ouvrir le couvercle.

Tourner a droite la poignée du robinet de vidange
avant. Le robinet est entierement fermé seulement
lorsque la poignée est en position verticale.
Soulever et tourner a gauche la poignée du robinet
de vidange avant. Lorsque le robinet est ouvert, la
poignée reste en position horizontale.

Remplir la cuve jusqu'au repére maximum se
trouvant sur la paroi de la cuve. Ne pas utiliser
I'appareil avec un niveau d'eau supérieur au repéere
maximum.

Pour couper l'arrivée d'eau, tourner la manette du
sélecteur dans aiguilles d'une montre.

VIDANGE
Soulever et tourner a gauche la poignée du robinet

de vidange avant. Lorsque le robinet est ouvert, la
poignée reste en position horizontale.

ALLUMAGE ET EXTINCTION DU CHAUFFAGE

La manette de commande du sélecteur a les
positions d'utilisation suivantes:

0 ETEINT
1 TEMPERATURE DE CUISSON MINIMUM
2 TEMPERATURES INTERMEDIAIRES

3 TEMPERATURE MAXIMUM

ALLUMAGE

Tourner la manette du thermostat dans la position
correspondant a la température de cuisson choisie.



Le témoin jaune et le témoin verte s’allument.

L'extinction du voyant jaune
température choisie est atteinte.

indique que Ia

ARRET

Tourner la manette du thermostat dans la position "
o".

Le témoin jaune et le témoin verte s’éteignent.

14. PERIODES D'INACTIVITE

Avant une période d'inactivité prévue, procéder
comme suit:

Nettoyer soigneusement l'appareil.

Passer un chiffon imbibé d'un peu d'huile de
vaseline sur toutes les surfaces de fagon a étaler un
film de protection.

Fermer les robinets ou interrupteurs généraux en
amont des appareils.

Apres une période d'inactivité prolongée, procéder
comme suit:

Controler I'appareil avant de le réutiliser.

Faire fonctionner les appareils électriques a la
température minimum pendant au moins 60
minutes.

Iv. INSTRUCTIONS POUR LE
NETTOYAGE

15. AVERTISSEMENTS POUR LE NETTOYAGE

L]

LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL. IL
DONNE DES INFORMATIONS
IMPORTANTES POUR L'INSTALLATION,
L'UTILISATION ET L'ENTRETIEN DE
L'APPAREIL EN TOUTE SECURITE.

LE FABRICANT DE L'APPAREIL DECLINE
TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE
DOMMAGES DUS AU NON RESPECT DES
CONSIGNES CI DESSOUS.

A
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COUPER L'ALIMENTATION ELECTRIQUE
DE L'APPAREIL, SI SOUS TENSION,
AVANT TOUTE OPERATION.

N

Nettoyer tous les jours les surfaces extérieures en
acier inox poli, la surface des cuves de cuisson, la
surface des plaques de cuisson.

Faire nettoyer les pieces internes de |'appareil au
moins deux fois par an par un technicien agréé.

Ne pas utiliser de produits corrosifs pour nettoyer le
sol sous l'appareil.

Ne pas laver |'appareil avec des jets d'eau directs ou
a haute pression.

SURFACES POLIES EN ACIER INOXYDABLE

Nettoyer les surfaces avec un chiffon ou une
éponge en utilisant de I'eau et des produits
nettoyants non abrasifs. Passer le chiffon dans le
sens du polissage. Rincer souvent et sécher ensuite
soigneusement.

Ne pas utiliser de tampons a récurer ni d'autres
objets en fer.

Ne pas utiliser de produits chimiques contenant du
chlore.

Ne pas utiliser d'objets pointus pouvant rayer la
surface.

CUVES DE CUISSON

Nettoyer les cuves en portant I'eau a ébullition et
en ajoutant éventuellement des produits
dégraissants.

Enlever les éventuels dépots de calcaire avec des
produits adaptés.

SOUPAPE DE SECURITE SUR LES CASSEROLES AVEC
COUVERCLE AUTOCUISEUR

Nettoyer périodiquement le dispositif avec de I'eau
et des détersifs liquides courants, rincer et sécher.
Ne jamais démonter le dispositif.

Controler régulierement le fonctionnement de la
tige de décompression de la soupape de sécurité en
appuyant sur le bouton.

Pression de service de la soupape : 5 kPa (0,05 BAR).

v. INSTRUCTIONS POUR
L'ENTRETIEN



16. AVERTISSEMENTS POUR LE TECHNICIEN

D'ENTRETIEN
DOMMAGES DUS AU NON RESPECT DES

CONSIGNES CI DESSOUS.

Repérer le modéle d'appareil. Le modele est indiqué
sur l'emballage et la plaque signalétique de

LE FABRICANT DE L'APPAREIL DECLINE
TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE

I'appareil.

Installer [I'appareil seulement dans des locaux
suffisamment aérés.

Ne pas obstruer les orifices d'aération et

d'évacuation de I'appareil.

Ne pas manipuler les pieces de I'appareil.
L'entretien et la conversion a un autre type de gaz
de [l'appareil doivent étre effectués par des
installateurs qualifiés et agréés par le fabricant,
conformément aux normes de sécurité en vigueur
et aux consignes données dans ce manuel.

17. ADAPTATION A UN AUTRE TYPE DE GAZ

Voir le chapitre “ Instructions pour l'installation “.

18. MISE EN SERVICE

Voir le chapitre “ Instructions pour l'installation “.

19.RESOLUTION DES
DYSFONCTIONNEMENTS

CASSEROLE DIRECTE GAZ

LA VEILLEUSE NE S’ALLUME PAS.

Causes possibles:

La pression d'alimentation du gaz est insuffisante.
La conduite ou l'injecteur est obstrué (e).

Le robinet de gaz ou la valve de gaz est en panne.
La bougie d'allumage est mal reliée ou défectueuse.
L'allumeur ou le cable de la bougie est en panne.

LA VEILLEUSE NE RESTE PAS ALLUMEE OU S'ETEINT
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PENDANT L'UTILISATION.

Causes possibles:

La pression d'alimentation du gaz est insuffisante.
Le robinet de gaz ou la valve de gaz est en panne.

Le thermocouple est défectueux ou n'est pas
suffisamment chauffé.

Le thermocouple est mal relié au robinet ou a la
valve de gaz.

La manette du robinet ou de la valve de gaz n'est
pas suffisamment pressée.

LE BRULEUR PRINCIPAL NE S'ALLUME PAS (MEME
SI LA VEILLEUSE EST ALLUMEE).

Causes possibles:

La pression d'alimentation du gaz est insuffisante.
La conduite ou l'injecteur est obstrué (e).

Le robinet de gaz ou la valve de gaz est en panne.

Le bruleur est défectueux (orifices de sortie du gaz
bouchés).

LE CHAAFFAGE NE SE REGLE PAS.

Causes possibles:
Le robinet de gaz est en panne.

CASSEROLE INDIRECTE GAZ

LA VEILLEUSE NE S’ALLUME PAS.

Causes possibles:

La pression d'alimentation du gaz est insuffisante.
La conduite ou l'injecteur est obstrué (e).

Le robinet de gaz ou la valve de gaz est en panne.
La bougie d'allumage est mal reliée ou défectueuse.

L'allumeur ou le cable de la bougie est en panne.

LA VEILLEUSE NE RESTE PAS ALLUMEE OU S'ETEINT
PENDANT L'UTILISATION.

Causes possibles:
La pression d'alimentation du gaz est insuffisante.

Le robinet de gaz ou la valve de gaz est en panne.

Le thermocouple est défectueux ou n'est pas
suffisamment chauffé.

Le thermocouple est mal relié au robinet ou a la
valve de gaz.



La manette du robinet ou de la valve de gaz n'est
pas suffisamment pressée.

LE BRULEUR PRINCIPAL NE S'ALLUME PAS (MEME
SI LA VEILLEUSE EST ALLUMEE).

Causes possibles:
La pression d'alimentation du gaz est insuffisante.
La conduite ou l'injecteur est obstrué (e).

Le robinet de gaz ou la valve de gaz est en panne.

Le bruleur est défectueux (orifices de sortie du gaz
bouchés).

LE CHAAFFAGE NE SE REGLE PAS.

Causes possibles:

Le robinet de gaz est en panne.

CASSEROLE INDIRECTE ELECTRIQUE

L’APPAREIL NE CHAUFFE PAS.

Causes possibles:

Le thermostat de réglage de la température est
défectueux.

Les résistances sont défectueuses.

Le thermostat de sécurité s'est déclenché.

LE CHAAFFAGE NE SE REGLE PAS.

Causes possibles:

Le thermostat de réglage de la température est
défectueux.

20.REMPLACEMENT DE PIECES

AVERTISSEMENTS POUR LE REMPLACEMENT DES
PIECES

FERMER LE ROBINET D'ARRET DU GAZ
ET/OU DESACTIVER L'INTERRUPTEUR
GENERAL D'ALIMENTATION ELECTRIQUE
INSTALLES EN AMONT DE L'APPAREIL.

APRES LE REMPLACEMENT D'UNE PIECE
DU CIRCUIT DE GAZ, VERIFIER L'ABSENCE
DE FUITES AUX POINTS DE
RACCORDEMENT AU CIRCUIT.

A\
A\
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COUPER L'ALIMENTATION ELECTRIQUE
DE L'APPAREIL, SI SOUS TENSION,
AVANT TOUTE OPERATION.

APRES LE REMPLACEMENT D'UN
COMPOSANT DU CIRCUIT ELECTRIQUE,
VERIFIER QU'IL EST CORRECTEMENT
RELIE AU CABLAGE.

CASSEROLE DIRECTE GAZ

SUBSTITUTION DU ROBINET DU GAZ, DU PILOTE,
DU DISPOSITIF PIEZOELECTRIQUE ET DE LA BOUGIE
D’ASCENSION.

Démonter le panneau avant.

Retirer et remplacer le composant.

Remonter toutes les pieces. Effectuer dans I'ordre
inverse les opérations de démontage.

REMPLACEMENT DU BRULEUR PRINCIPAL.

Démonter le panneau avant.
Retirer et remplacer le composant.

Remonter toutes les pieces. Effectuer dans I'ordre
inverse les opérations de démontage.

CASSEROLE INDIRECTE GAZ

SUBSTITUTION DU ROBINET DU GAZ, DU PILOTE,
DU DISPOSITIF PIEZOELECTRIQUE ET DE LA BOUGIE
D’ASCENSION.

Démonter le panneau avant.
Retirer et remplacer le composant.

Remonter toutes les pieces. Effectuer dans I'ordre
inverse les opérations de démontage.

REMPLACEMENT DU BRULEUR PRINCIPAL.

Démonter le panneau avant.
Retirer et remplacer le composant.

Remonter toutes les pieces. Effectuer dans Il'ordre
inverse les opérations de démontage.

CASSEROLE INDIRECTE ELECTRIQUE

REMPLACEMENT DU SELECTEUR ET DU VOYANT



Démonter le panneau de commandes.
Retirer et remplacer le composant.

Remonter toutes les pieces. Effectuer dans I'ordre
inverse les opérations de démontage.

REMPLACEMENT DU THERMOSTAT

Démonter le panneau avant.
Retirer et remplacer le composant.

Remonter toutes les pieces. Effectuer dans I'ordre
inverse les opérations de démontage.

REMPLACEMENT DE LA RESISTANCE

Démonter le panneau avant.
Vider la chambre chauffante.
Retirer et remplacer le composant.

Remonter toutes les pieces. Effectuer dans I'ordre
inverse les opérations de démontage.

21.NETTOYAGE DES PIECES INTERNES

Contrdler I'état des pieces se trouvant a l'intérieur
de l'appareil.

Enlever la saleté s'étant éventuellement déposée.
Controler et nettoyer le systéme d'évacuation des
fumées.

22.PIECES PRINCIPALES

CASSEROLE DIRECTE GAZ

ROBINET DE GAZ
BRULEUR PRINCIPAL
Veilleuse

Thermocouple

Bougie d'allumage
Allumeur piézoélectrique

CASSEROLE INDIRECTE GAZ

ROBINET DE GAZ
BRULEUR PRINCIPAL
Veilleuse

Thermocouple

Bougie d'allumage
Allumeur piézoélectrique

CASSEROLE INDIRECTE ELECTRIQUE
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Sélecteur

Voyant

Résistance
Thermostat de sécurité



RU - YCTAHOBKA - 3KCNNYATAUUA - TEXHUYHECKOE

OBCNNYKUBAHUE
3AMPELLAETCA MbITb OBOPYA,0BAHME
noA NPAMbIMU CTPYAMU BOAbl,
. OBLUHUE MEPDI NOAABAEMbIMU NOA, CUNbHBIM
AABJIEHUEM, NNBO MPU MOMOLLM
NMPEAOCTOPOXHOCTH NAPOOYUCTUTENEN.

“!!]l BHUMATE/IbHO O3HAKOMbBTECH C

==Il  AHHbLIM PYKOBOZCTBOM. B HEM
MNPUBEAEHA BAXXHAS MHOOPMALMA O
BE3OMACHOW YCTAHOBKE,
3KCNAYATALMM M TEXHUYECKOM
OBCNY}KVUBAHUW OGOPYOBAHMUS.

HECOBNIOAEHUE NPUBEAEHHbBIX
BbILLE MPABU/T MOMET
OTPULIATE/IbHO CKA3ATbCA HA
BE3OMNMACHOCTU OBOPY OBAHUA.

nPOU3BOAUTE/Ib OBOPYIOBAHUA HE
HECET OTBETCTBEHHOCTU 3A ErO
BO3MOXHOE NOBPEXAEHUE B
PE3Y/IbTATE HECOB/IIOAEHUA
YKA3AHHbIX BbILLE TPESOBAHUMN.

OPUTMHA/IbHbIM f13bIKOM 3TOrO
JOKYMEHTA ABNAETCA UTANIbAHCKUIA
A3blK; NO3TOMY, B C/TYHAE
PACXOXAEHUA NN COMHEHWIA,
3ANPOCUTE Y MPOU3BOAUTENSA
OPUIMHAN NOKYMEHTA.

MPU MOHTAXE, YCTAHOBKE U/1Unu
PUKCALUU, NOAKNIOYEHUU K CETU
SNEKTPONMUTAHUA HEOBXOAUMO
COB/IIOAOATDH OMNMPEAENEHHBIE MEPbI
NPEAOCTOPOXKHOCTU. CM. PASAEN
«UHCTPYKLUWUU MO YCTAHOBKE».

MPU OYUCTKE OBOPYA,0BAHMUA
CNEAYET COBNIOAATb
ONPEAENEHHbIE MEPbI
NPEAOCTOPOMHOCTU. CM. PA3AEN
«UHCTPYKLIMM MO OYUCTKE».

CUMBOJ "OMNACHOE HANMPAXEHUE"
HAXOAUTCA HA NAHENAX, KOTOPbIE
OAIOT AOCTYMN K TOKOBEAYLWUM
YACTAM

> B B B PP
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3TO0 PYKOBOACTBO  He0obXoAMMO  XpaHWUTb B
HageKHOM M NIerkoA0CTYMHOM MecTe C TeM, YTo6bl
obpawaTbcA K Hemy Ha MpOTAKEHWM nepuoaa
aKcnayaTauumn obopypoBaHus.

[aHHoe o6opyaoBaHMe npedHasHadeHo  AaA
npurotosaeHnsa nuwm. OHO npeagHasHayeHo ANA
NPOMbILLZIEHHOTO MCMOAb30BaHUA. Jlloboe UWHoe
NPMMEHEHWE CYMTAeTCA WCMO/b30BaHMEM He Mo
HasHaveHuio.

K pabote ¢ faHHbIM 06OpPYyAOBAHMEM HE LONKHbI
A0onycKaTbca aua (Bkntovan neten) C
OU3NYECKMMK, CEHCOPHLIMU  WAU  YMCTBEHHbIMM
HepocTaTkKamm ambo nmua, He obnagatowme
O0CTaTOUYHbIM OMbITOM U 3HAHUAMM.

UcknoueHnem ABNSETCS CAyyaid, Korga Jimuo,
OTBETCTBEHHOE 33 WX besonacHocTb, byaeT cneanTb
3a ux pabotoih nMbo NpoBeAeT WMHCTPYKTaX Mo
aKcnayaTauum obopyaoBaHus.

He ocrtaBnaiite npubop 6e3 npucmotpa B
npucyTcTBUM aeten n ybeamtecb, UYTO OHU He
NCMNONb3YIOT €ro UAW UFPatoT C HUM.

MepcoHan, paboTalowmii € MaWKWHOM, [ONKEH
NponTM cneuunanbHoe obyyeHwe. He ocTaBnsanTe
paboTatowyto mawnHy 6e3 npucmoTpa.

HE PASMELLANTE
BOCNNAMEHAIOLWMECA MATEPUANDI
PANOM C OGOPYJOBAHMEM.

OMNACHOCTb BO3HUKHOBEHUA
MOMXAPA.

O6opynoBaHue HeobxoaMmo yCTaHaBAMBaTb
TO/IbKO B XOPOLLO NPOBETPUBAEMBIX MOMELLEHUAX.

HenpaBuibHaa BeHTUAAUMA BeAeT K achUKCUM.
3anpeLaeTcs 3aKpblBaTb BEHTUNALMOHHYIO CUCTEMY
nomelleHnss, B KOTOpOmM OyaeT YCTaHOB/IEHO
AaHHoe obopynosaHue. He 3aKpbliBanTe
BEHTUNSALMOHHbIE  OTBEPCTMS WU AbIMOOTBOZ,




AaHHOro annapara v apyroro o6opyaoBaHus.

B cnyyae  HeucnpaBHOCTM  Uau
obopynoBaHMA MepPeKpoiTe KpaH, OTCeKawwmmn
nodadyy rasa, W/WAM  OTKAOUUTE  TNaBHbIN
BbIK/tOYATENIb  I/IEKTPONUTAHMUA, YCTAHOBJ/IEHHbIE
Haz annapaTom.

YcTaHOBKa M nepexos obopyaoBaHWa Ha Lpyrou

NOJ1I0OMKKH

™n rasa AO/KHbI OCYLLEeCTBAATLCA
KBaNMOULMPOBAHHbBIMM mactepamm,
YMNOAHOMOYEHbIMU npov3BoAMUTENEM, B

cooTBeTCcTBMN C AEﬁCTBVMMMMM Tpe6OBaHMFIMM

6e3sonacHocTH n UHCTPYKLUAMMN, KOTOpble
npueeaeHbl B 4aHHOM PyKOBOACTBE.
TexHunyecKkoe 06CJ'Iy)‘KMBaHMe n adantauua

obopysoBaHNA MOA4 APYrod TUN rasa [AOJKHbI
OCYLLEeCTBNATLCA KBa/IMOULMPOBAHHBIMM
MacTepamm, ynosIHoOMOYEeHbIMW NPOU3BOAUTENEM, B
COOTBETCTBUM C AEeWCTBYOWMMU TpeboBaHMAMM
6e30MacHOCTM UM MHCTPYKUMAMM,  KOTOpble
npvBeAeHbl B JaHHOM PYKOBOACTBE.

MpounsBeante  OYNCTKY B COOTBETCTBUN  C
pekomeHAaumMAMM,  YKasaHHbIMM B pasjenie
NMHCTPYKLWM MO OYUCTKE.

1. COAYA YNAKOBKW B YTUJIbCbIPBE U
YTUIN3ALUNA OBOPYAOBAHUA

YINAKOBKA

YNakoBKa M3roToB/IEHA W3 3KONOTMYECKU YUCTbIX
maTtepuanos. lnacTMkoBble AeTanu, nogaexawime
NOBTOPHOMY UCMOJIb30BaAHMIO:

Mpo3payHan 0610KKa, NaKeTbl U3-No4 PYKOBOACTBA
no 3sKcnayatauuMm u GOpcyHOK (M3 MOAUITUNEHA -
PE) .

YnaKkoBo4Has neHTa (M3 noamnponuaeHa - PP) .

ObOPY/ZJOBAHUE
Annapat 6onee uyem Ha 90% cocTouT U3
nognexaLimx NOBTOPHOMY NCNONb30BaHMUIO

MeTa/lIMYeCKUX MATePMaANOB (HeprKaBetoLwan cTab,
aNIlOMUHUPOBAHHbIN MeTaNNYecKuUii IUCT, Mefpb....)

YTnnnszauyma

obopyaoBaHua AONKHA
OCYLLEeCTBAATLCA B COOTBETCTBMMU C AENCTBYIOLMMMU
HOpMaMMu.

MNepen ytnnusaumen obopynoBaHWs HeobxoaMmo
YCTPaHUTb Nt06YI0 BO3MOXHOCTb €ro C/yyaiiHoro
3anycka.

He BblMBaliTe B OKpY:KatoLLYtO cpeay.
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CMMBOA MEPEYEPKHYTOrO
MYCOPHOTO AILLIUKA HA
OBOPYA,0BAHWUU INBO HA YNAKOBKE
YKA3bIBAET, YTO OGOPY/JOBAHME B
KOHLIE CBOEI ¥XM3HU JO/MKHO
COBUPATbCA OTAE/IbHO OT APYIUX
OTXOA0B.

OPrAHM3ALUA N PYKOBOACTBO PA3AE/IbHbIM
C6O0POM OTXOZ0B NO OKOHYAHUU
3KCNNYATALUUN OAHHOIO O6OPYAOBAHUA
OCVYLLECTBNAOTCA U3rOTOBUTENIEM.

NO3TOMY NO/Ib30OBATE/NIb, HAMEPEBAIOLMIACA
COATb AAHHOE U3AENUE B YTU/IbCbIPBE,
NONKEH OBPATUTBLCA K U3rOTOBUTENIO U
CNEAOBATb NPOLEAYPE, PASPABOTAHHOMN UM
ANA OBECMEYEHUA PA3AE/NbHOIO CEOPA
OTXOA0B OGOPY/JOBAHUA, OTC/TYKMBLLEFO
CBOW CPOK.

PA3E/NIbHbIN CEOP NO3BONAET U3BEXATb
BO3MOHbIX HETATUBHbIX NOCNEACTBUN ANA
OKPY}AIOLLEN CPEAbI M 30,0POBbSA YE/IOBEKA
WU CNOCOBCTBYET MOBTOPHOMY
UCNONb30OBAHMUIO U / NN NEPEPABOTKE
MATEPUANOB, COCTABNAIOLLMX NPOAYKTA.
HEMPABWUNbHASA YTUNN3ALMA U3AENUA
BNAAENBLIEM B/IEYET 3A COBOM
AQMUWUHUCTPATUBHbBIE CAHKL UM,
NPEAYCMOTPEHHbIE AENCTBYIOLLUM
3AKOHOATE/IbCTBOM.

2. NMPEAOXPAHUTENbHbLIE YCTPOMCTBA

3/IEKTPUYECKNI KOTE/1 KOCBEHHOIO HATPEBA

MPEAOXPAHUTE/IbHbIA TEPMOCTAT

YKA3AHHbIX BbILLE TPESOBAHUMN.

Ona  nocnegylowero  3anycka — Heobxoaumo
Hano/HWUTb nonoctb. Cm. pasgen " HAMNONHEHUE
noaoCcTn".

YT106bI BO30OHOBUTb paboty annapara,
HeobXoAMMO CHATb NaHeNb YNPaB/AeHUA U HaxaTb
Ha KHOMKY NepeycTaHOBKW TepmocTata. [aHHyto
onepauuto MOXKeT BbIMNOHATbL TOJIbKO
KBanMULNPOBaHHbIN u YNO/IHOMOYEHHbIN
TEXHUYECKUI CNeunanucr.

nPOU3BOAUTE/Ib OGOPYAOBAHUA HE
HECET OTBETCTBEHHOCTWU 3A ErO
BO3MOXHOE NOBPEXXAEHUE B
PE3Y/IbTATE HECOB/TIIOAEHUA



MAHOMETP

AnnapaT OCHaWeH MaHOMEeTPOM, YCTAaHOBJIEHHbIM
Ha naHenmn ynpasseHunAa n NOKa3bliBaklOWMM
3Ha4YeHune gassieHne napa B Nos0CTH.

MPEAOXPAHUTE/IbHbIN K/IAMNAH

Annapart OCHalleH aBTOMaTUYECKUM
npeaoxpaHNTENbHbIM KnanaHom (H),
YyCTaHOB/MEHHbIM Ha  pabouyeit  MOBEPXHOCTH,

KOTOPbIA CAYKWUT ANA BbiNycKa napa M3 MOA0CTH,
Koraa AasneHue napa nNpubauKaeTca K 3HauyeHuto
50 kMa (0,5 6ap).

KJIATAH NOHUXXEHNA AABJIEHUA

AnnapaT ocCHalleH aBTOMAaTUYECKMM KNanaHoM,
YyCTaHOB/MEHHbIM Ha  pabouyeit  MOBEPXHOCTH,
KOTOpbIi obecneynBaeT nogayy Bo3ayxa B Noi0OCTb
OX/MlaXKAeHHoro annapara.

KOT/1bl C ABTOK/IABOM

Annapat OCHalLleH aBTOMaTUYECKUM
NpeLoXpPaHUTENIbHBIM KAanaHOM, YCTAHOB/JIEHHbIM
Ha KPbILKe, KOTOPbIN CAYKUT 414 BbiNycKa napa 13
BaHHbI, KOrda QJaBfeHWe napa npubauKkaetca K
3HayeHuto 0.05 b6ap.

n.  WUHCTPYKUWUU NO YCTAHOBKE

3. UHCTPYKUWW ONA MACTEPA NO
MOHTAXRY

L]

BHUMATE/IbHO O3HAKOMbTECH C
JAHHbIM PYKOBOZICTBOM. B HEM
NPUBEAEHA BAXHAAl UHGOPMALUA O
BE3OMACHOW YCTAHOBKE,
3KCNNYATALUU U TEXHUWYECKOM
OBCNYXUBAHUWN OBOPYOBAHMUSA.

HECOBNIOAEHUE NPUBEAEHHbBIX
BbILLE MPABU/T MOMET
OTPULIATE/IbHO CKA3ATbCA HA
BE3OMNMACHOCTU OBOPYZ OBAHUA.

nPOU3BOAUTE/Ib OBOPYIOBAHUA HE
HECET OTBETCTBEHHOCTU 3A ErO
BO3MOXHOE NOBPEXXAEHUE B

PE3Y/IbTATE HECOB/TIIOAEHUA
YKA3AHHbIX BbILUE TPEEOBAHUM.

Onpegennte mogenb 060pyaoBaHUA.
yKasaHa Ha YynakoBKe M Ha

Mopaenb
WnabaAnKe C
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TEXHNYECKUMU AaHHbIMU.

Ob6opygoBaHue HeobXo4MMO  yCTaHaB/MBaTb
TO/IbKO B XOPOLLO NPOBETPUBAEMbIX NOMELLEHUSAX.

YcTaHOBKa M nepexop 06opyAoBaHUA Ha Apyroi

™M rasa AOJTXKHbI OCyLLecTBNIATbCA
KBaJ'IMd)MLI,MPOBaHHbIMM mMactepamu,
YNO/THOMOYEHbIMU npounssoguTenem, B

cooTBETCTBUMN C AEI\;ICTBVI-OLLI,MMM Tpe6OBaHMFIMM

6e3sonacHoCcTH n UHCTPYKLUAMMN, KOTOpble
npueeaeHbl B JaHHOM PyKOBOACTBE.
TexHuyecKoe 06CJ'Iy)‘KMBaHMe n ajantauma

obopyaoBaHMA Mo4 APYyrod TWUM rasa  AOJKHbI
OCYLLECTBAATLCA KBaNMOULMPOBAHHbBIMM
MmacTepamm, ynosiHoMoOYeHbIMWU NPOU3BOAUTENEM, B
COOTBETCTBMM C AeNcTByOWMMU TpeboBaHMAMM

6e3onacHocTH n UHCTPYKLUAMMN, KOTOpble
npueeaeHbl B AaHHOM PyKOBOACTBE.
He 3aC0pﬂl7ITe BEHTUNAUNOHHbBIE U  C/IUBHbIE

OTBEPCTUA, NPUCYTCTBYIOWME Ha 060PYA0BAHUMN.
He BCcKpblBaliTe KOMMNOHEHTbI 060pyA0BaAHMS.

4. PENYNATUBHbLIE HOPMbI N 3AKOHbI

YcTaHOBKa 060PYAOBaHVIﬂ AO0/1XKHa OCyLeCTBNATbCA
B CoOoTBeTCTBUNN C TPE6OBaHMﬂMM 6630I'IaCHOCTM,
,D,eVICTBYI-OLLI,MMM B COOTBeTCTByIOLLI,EI\;I CTpaHe.

5. PACIMAKOBKA

MpoBepbTe COCTOAHME YMAKOBKU W, MPW HanMyuuu
BUAMMbIX NoBpeXaAeHN, notpebyiite oT
nepeBo34YMKa OCMOTpa ToBapa.

CHMMMTE YNAKOBKY.

Ypanvute  MJIEHKY,  3aWMWAOWY0  HapyKHble
naHenu. NMpu NomoLwy cneunanbHOro pacTBopuTena
ygoanute cnefbl KNewuwero cpeacrsa, KoTopoe
MOeT Ha HWUX OCTaTbCA.

6. YCTAHOBKA HA PABOYEE MECTO

MabapuTHble pasmepbl obopyzoBaHus n
pacnono)eHue MOABOAOK YKasaHbl Ha cxeme
YCTaHOBKW, MpMBEAEHHON B KOHUE [AaHHOro

pYyKOBOACTBA.
AnnapaT MOKeT yCcTaHaB/MBaTbCA OTAE/NbHO M6O B
NINHEKY ¢ apyrum  obopyaoBaHMem 3TOM  Ke
raMmmbl.

ObopyaoBaHMe He MOXKeT
KayecTBe BCTPaAMBAEMOro.

MCNnonb3oBaTbhCA B



ObopynoBaHne  cneayeT  yCTaHaB/AMBATb  Ha
PaccToAHMMU MUHUMYM 10 cm OT BAMMKANLLMX CTEH.
Ecnu obopyaoBaHWe ycTaHaBAMBAETCA Yy CTEH,
NneperopooK, KyXoHHOW mebenu, AeKopaTUBHbIX
M3genMn W Tak j[danee., OHW [OO0JIKHbl  ObITb
NCMNOIHEHbI HETOPHOYMM MaTePUaNoM

B npoTMBHOM ciy4Yae, OHWU AONXKHbI 6biTb NOKPbITHI
NoAXOAALMM  HEroproYMm  Tenjaou3oNALMOHHbIM
MmaTepunanom

BblpoBHANTE annapar npu
peryanpoBOYHbIX ONOPHbIX HOMEK.

NOMOLLLM

YCTAHOBKA OBOPY/IOBAHUA HA TbEAECTA/I, B
HULLY

BbinonHute MHCTPYKLUN,
COOTBETCTBYHOLWEMY Nbegecrany.

npunaraemolie K

CUCTEMA OTBOAA AbIMA

MoarotoBbTe AbIMOOTBO/, B COOTBETCTBUM C "' TUNOM
" obopypoBaHua. " Tun " yKasaH Ha WWAbAUKe
Kaxkaoro annaparTa.

OBOPY/JOBAHUE TUIA " A1 "

ObopyaoBaHne Tvna " Al " Heobxogumo
YyCTaHaBAMBaTb MOA  BbITAHbIM  30HTOM  A/A
yOaneHus abiMa u napa, obpasyowmxca Bo Bpems
rOTOBKMW.

OBbOPY/JOBAHUE TUIA " B21 "

ObopyaoBaHne TuMna " B21 " Heobxogumo
YCTaHaB/MBATb NOA, BbITAXKHbIM 30HTOM.

OBOPY/JOBAHUE TUIA "B11 "

CMOHTMpYMTE Ha annapat Tuna " B11 "
COOTBETCTBYIOWMIA AbIMOOTBO/A, KOTOPbIA MOXHO
3aKasatb y npousBoguTena  obopypoBaHuA.
Cobntopaiite WHCTPYKLMMU no MOHTaXY,
npunaraemble K AbIMOOTBOAY.

MopcoeanHnTe K AbimooTBoAy Tpyby AnameTpom
150/155 mm, cnocobHyto BblaepKaTb TemnepaTypy
300°C.

OcyuwiectBute BbIBOA, HapyXy WAM B MOJIHOCTbIO
MCNpaBHbIN aAbimoxos. [nvHa Tpybbl He [AONXKHa
npesbIWwaTb 3 MeTpoB.

7. NMOAOKNKOYEHUA
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PacnonoxeHne u pasmep NOABOAOK YKasaHbl B
cXeme YCTaHOBKM, MPUBEAEHHON B KOHLE AaHHOro
PYKOBOACTBA.

MOAK/IIOYEHWE K TA30BOW CETU

Y6eautecb B TOM, yTo obopyaoBaHue
npegHasHayeHo Ans  paboTbl C  TMNOM rasa,
MMEILMMCA B MECTHOM rasopacnpenenmTenbHon
cetn. [poBepbTe  [AaHHble, YKas3aHHble Ha
cneumanbHbIX  APAbIYKAX,  MPUKAEEHHbIX  Ha
YyMNaKOBKY M Ha cam annapar.

Mpu HeobxogmmocTM obopyaoBaHue chneayet
afanTMpoBaTb nog, TWUM  WUCMNOJb3yemMoro rasa.
Cneayire NHCTPYKLMAM, npuvBeneHHbIM B
cneayowem pasgene " Agantauma nog Apyron tmn
rasa".

HactonbHoe obopyaoBaHMe MOXKET NOCTaBAATLCA C
NoABOAKOW C  TbIIbHOW  CTOPOHbl.  OTBUHTUTE
YCTAHOB/MIEHHYIO 3ariywKy W MNJOTHO 3aKpoinTe
OaHHOM  3ariywKon  mecTo  MNogBOAKM €
$POHTANbHOM CTOPOHBI.

YcTaHOBMTE Haj, annapatom, B /IerKO AOCTYMHOM

MecTe, OTCeKalWwmin  KpaH ana  bbicTporo
nepeKkpbITUA.

3anpewaetca  WMCNO/b30BaTb  COEAMHUTE/bHbIE
Tpybbl, AMameTp KOTOpbIX MeHble AnameTpa

rasosbix Tpy6 annapara.

MNocne noacoeanHeHuA y6e,£l,MTECb B OTCYTCTBUU
yTe4deK U3 ToO4EK COeaNHEHUA.

NOAK/TIOYEHUE K CETU 3/IEKTPOTMUTAHUA

Y6eautecb B TOM, 4To 060pyL0OBaHME NOAXOANUT ANA
paboTbl NpPU HAMPAMKEHUM M YacToTe B CETH, K
KoTopoit oHO 6yaeT nogkntodeHo. [lpoBepbTe
OaHHble, YKasaHHble Ha LWW/IbAMKe annapaTta M Ha
Tabnnuke, pPacnonoXKeHHo! psaom c
COeAMHUTENbHBIM KNEMMHUKOM.

YcTaHOBMTE Hafg annapaTom, B Jerko AOCTYNMHOM
MecTe,  MHOFOMO/IIOCHbIN  pasbeguHUTENb  C
PacCTOAHMEM MEXKAY PA3OMKHYTbIMU KOHTaKTamM,
obecneumBalowmMm NONHOE  pa3befuHeHWe B
YC/NI0BUAX NepeHanpaXkeHna Kateropum .
Monb3yiitecb rMBKMM  cunoBbiM  Kabenem ¢
pPe3NHOBOM WM30NALMEN, XapPaKTEPUCTUKU KOTOPOro
OO/MKHbI KaK MMHMMYM cOoOTBeTCTBOBaTb Tuny HOS5
RN-F.

MNoacoeanHUTE CUNOBOM Kabenb K KNEMMHUKY - CM.

3NEKTPOCXEMY, nocTaBAsemyto BMecTe c
obopyaoBaHuem.
3abnokupyiiTe ceTeBoit Kabenb npu  nNomoLum

KabenbHOM MydTbI.

3aWmTMTEe HapY)KHbIN CUMNOBOM Kabenb annapara
TpybKOM N3 meTanna Uan TBepaoro naacTuka.



Ecam  cunoBon Kabenb noBpexaeH, To Ans
npeaoTBpaLleHnss Kakoro 6bl TO HW 6blIO puUCKa
obpaTuTech ANs ero 3ameHbl K U3roToBUTENIO, WU B
OAWH M3 YMNONHOMOYEHHbIX CEPBUCHbIX LEHTPOB
WUAKU, B KpaHeMm csiydae, K mactepy, obiaaatouiemy
HeobxoaMmol KBanudukaumnen.

ff CMMBOJ1 "ONACHOE HANPAXXEHUE"
HAXOAUTCA HA NAHENAX, KOTOPbIE
OAIOT AOCTYMN K TOKOBEAYLLUM
YACTAM
NOAK/TIOYEHUE K CUCTEME 3A3EMJIEHUA U K
3KBUMOTEHLUMA/IbHOW LUMHE

MNoacoeanHnte  obopyaoBaHWe, K  KoTopomy
noaBefleH 3NEeKTPUYECKMI TOK, K UCNpPaBHOM
cucteme  3asemneHua.  [oacoeanHuTe  NpoBOA

3a3eM/IeHNA K KAemme, NomeyeHHOW CUMBOJIOM ,
PacnofioXXeHHOW PAAOM C  KNEMMHUKOM JIMHUM
noagoaa anekTponutanus. @

MoacoeAnHUTE METaNNUYECKUIt KapKac MalluHbl, K
KOTOpOMY noAsedeH 3/eKTPUYECKUA TOK, K
3KBUMOTEHUMANbHOM WnHe. MoacoeamHMTe NPOBOA,
K Knemme, nomeyeHHoM CMMBO/IOM ,
PacnoIoXKeHHOW C Hapy»KHOW CTOPOHbI AHA. v

NOAK/TIOYEHUE K CETU BOJQOCHABXEHUA

MawunHa paboTaeT Ha nNuTbeBol Boae. [laBneHue
nUTatoWen  BOAOMNPOBOLHOW  CETU  AOJIKHO
HaxoauTbcA B Anana3oHe ot 150 klla go 300 KMa.
Echv  paBneHve  nopasaemolt  BoAbl  Bblwe
MaKCMMasIbHOTO yKasaHHOro 3HayeHus,
BOCMO/Ib3yATECH PEAYKTOPOM AaBAEHMUs.

YcTaHOBMTE Haj, annapatom, B /IerKO AOCTYMHOM
MecTe, MeXaHMYEeCKUN PUABTP M OTCEKAIOLLMIN KPaH.
Mepep noacoeamHeHnem puabTpa M 060pya0BaAHNA

npoymcrute coeauHUTENIbHbIE Tpy6bI ot
BO3MOMKHbIX }KEe/1€3UCTbIX OT/IOKEHNN.
3aKpouTe repMeTMYyHOM  3arfyLKou mecTa

He3aaencTBOBaHHbIX MOABOAOK.

Nocne noacoeanHeHuA y6e,£l,MTECb B OTCYTCTBUU
yTe4deK U3 ToO4EK COeaNHEHUA.

NnoACOEANHEHUE K BOAOC/INBY

CnusHble Tpybbl A0MKHbI ObiTb U3rOTOBAEHbI W3
MaTepuanos, Bblaeprkuearowmx temnepatypy 100
°C. [Ho annapata He [O/KHO noAsepraTbCA
BO34eNcTBMIO napa, obpasylowerocs B pesynbraTe
CAunBa ropsaydei Bogpbl.

HeobxoaMmo ycTaHOBUTb NOA PeLleTKol B nony
OTCTOMHMK € CMPOHOM,  KOTOPbIA  AOJKEH
pacnonaraTbCA MOA, CAUBHbLIM KPaHOM KOTNOB M
HaNpPOTUB CKOBOPOA,.
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@ 8. AIAMNTALMSA NOL APYrOn
TUM FA3A

B Tabanue TAB1 yKasaHbi:

Tunbl rasa, KOTOpble MOMHO WCMONb30BaTb A/A
paboTbl 06opyaoBaHuA.

®DOpPCYHKN U PETYINPOBKU, NPesyCMOTPEHHbIE AN
KarKZ4oro TMna rasa.

Homep ¢opcyHOK, yKasaHHbiM B Tabaunue TABI,
BbIOMT Ha Kopnyce Kaxaon GOopCyHKMU.

YT106b! amanTupoBatb obopyaoBaHMe nog TMn rasa,
Ha KoTopom OHO ©Oyaer paboTtaTtb, cneayite
yKasaHuAM, npueBedeHHbiM B Tabauue TAB1, wu
BbINOJIHUTE ClleayloLlme AeNCTBUA:

3ameHuTe GopCyHKY OCHOBHOM ropesikn (UM) .
YcTaHOBMTE a3paTop OCHOBHOM TOpenkM Ha
paccTtoaHun A.

3ameHuTe GopCyHKY NMAoTHOM ropenkn (UP) .
OTperynnpyite BO34yX NWUNOTHOW ropenku (ecnu
Heobxoaumo) .
3ameHuTe  POpPCYHKY
rasoBoro KpaHa (Um) .
HakneiiTe Ha annapaT HaKAeMKy C YKasaHMem
HOBOTO TUMa MUCMOb3yEeMOro rasa.

DOPCYHKN N KNeamecs STUKETKU C TEXHUYECKMMU
XapaKTePUCTUKAMM MOCTaBAAIOTCA B KOMMAEKTE C
obopyaoBaHuem.

MWUHUMANIbHOIO YPOBHA

3AMEHA ®OPCYHKW OCHOBHOW [OPE/IKW U
PETYJ/INPOBKA MNEPBUYHOIO BO34YXA

JeMoHTUpyinTe GPOHTANbHYIO NaHeNb.

OemoHTtupyite popcyHKy UM M 3ameHuUTe ee Ha
$OpCyHKY, yKasaHHyto B Tabamue TABL.

3aBUHTUTE A0 OTKasa popcyHKy UM.

Ocnabbte BUHT V UM ycTaHOBUTE a3paTop Ha
paccTtoAHuM A, yKasaHHOM B Tabnamue TABI.
3aBUHTUTE A0 OTKasa BMHT V.

YcTaHOBMTE Ha npeXHee MecCcTo Bce JAeTanu.
MoHTaXK [aeTanen ocylwecTBasetcs B obpaTHOM
nopsaKke Mo CpPaBHEHWUIO C MOC/AeAO0BATENbHOCTbIO
onepauuit, BbINOJHEHHbIX NPU UX AEMOHTAKE.

3AMEHA ®OPCYHKW MU/IOTHOW FOPEJIKN

[emoHTUpyliTe GPOHTANbHYIO NaHEeNb.
OTBMHTUTE NaTpyboOK R.

OemoHTupynte ¢opcyHKy UP n 3ameHuTe ee Ha
dopcyHKy, yKasaHHyto B Tabamue TABI.



- 3aBWHTUTE 4O OTKasa naTpybok R. YcTaHoBuTe Bce
OeTann Ha nNpexHee mMecTo.

Mpousseante B obpaTHOM MoOpAAKe onepauuu,
OCYLLECTBNIEHHbIE AJ/1A UX LeMOHTaKa.

9. HAYA/O PABOTbI

Mocne ycTaHOBKW, nepexoga Ha Apyroi Tun rasa
nmMbo npoBefeHUs TexXHWYEeCcKoro ob6cayKmBaHusA
npoBepbTe MCNPaBHOCTb pPaboTbl 060pPyAOBaHUS.
Mpu obHapyXeHMn HeucnpaBHoOCTEN obpaTUTeChb K

cooTBeTcTByloWeMy  pasgeny ' YcTpaHeHue
HeucnpaBHocTen " .
FA30BOE ObOPY/JOBAHUE

3anyctuTe annapar B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMAMMN
M 1 MmepamMu NpPeaoCcTOPOXKHOCTU, NpUBeAeHHbIMU B
pasgene WHCTPYKUUU TI0O 3SKCNOIYATAUU u
nposepbTe:

[asneHue nogauu rasa (cm. cnegytowmii pasaen) .
MNaBHOCTb BK/AOYEHMA ropenok U 3¢ eKTUBHOCTb
CUCTEMbI AbIMOOTBOAA.

NMPOBEPKA 1ABJ/IEHUA NOA4AYN TA3A

Monb3yTecb MaHOMETPOM C paspelleHnemM He
meHbLe 0,1 mbap.

[JeMOHTMpPYMTe NaHeNb ynpaBaeHuA.

N3BNeKknTe KpenerKHble BMHTbI U3 WTYLLEepa 3amepa
pasnenua PP n nogcoeguHmnte maHomeTp.

3amepsbl HeobxoaMmo
paboTatoweit malmHe.

A

OCyLWwecTB/IATb npu

BHUMAHMUE! ECNU AAB/IEHUE
MOAOABAEMOrO rA3A HE
YKNAADbIBAETCA B ANANA3OH
3HAYEHWUI (MUH. - MAKC.),
YKA3AHHbIX B TABJ/IULIE TAB2,
MNPEKPATUTE 3KCNNYATALUUIO
OBOPY OBAHUA U OBPATUTECH B

FA3OBYHO C/IYXKbBY.
OTcoeanHWTE MAHOMETP M [0 OTKasa 3aTAHWUTe
repMeTUsUpYIOWMiA  BUHT Ha LWTyuepe 3amepa
AaBAeHus.

3/IEKTPUYECKOE ObOPY/JOBAHUE

3anycTuTe annapar B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMAMM
MU 1N MepamMu NPeaoCTOPOXKHOCTU, NPUBEAEHHBIMU B
pasgene WHCTPYKUUU TO SKCNONYATAUU u
npoBepsbTE:

- 3HauyeHuMA TOoKa Kaxaoun dasbl.

- MnaBHOCTb
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BK/IIOYEHUA HarpesaTe/ibHbIX

9/1EMEHTOB.

m.  WUHCTPYKUUU NO
KCNNYATALUN

10. UHCTPYKUMW 1A NOJ1Ib3OBATE/IA

L]

BHUMATE/IbHO O3HAKOMbBTECH C
JAHHbIM PYKOBOZICTBOM. B HEM
NPUBEAEHA BAXHAAl UHGOPMALUA O
BE3OMNACHOWM YCTAHOBKE,
3KCNNYATALUU U TEXHUWYECKOM
OBCNTYXUBAHUWN OBOPYJOBAHMUSA.

nPOU3BOAUTE/Ib OBOPYOBAHUA HE
HECET OTBETCTBEHHOCTU 3A ErO
BO3MOXHOE NOBPEXXAEHUE B
PE3Y/IbTATE HECOB/IIOAEHUA
YKA3AHHbIX BbILUE TPEEOBAHUM.

A

ana nosiydyeHus TEXHUYECKOM NomoLLM
obpawantecb TO/NbKO B CEPBUCHblE  LLEHTPbI,
YNONHOMOYEHHbIE U3rOTOBUTENEM, W TpebyiiTe

NCnosb3oBaHMA GUPMEHHbIX 3an4acTen.

HeobxoaAMMO MMHMMYM ABa pasa B rog, NPoBOAUTbL
TexobcnyKnBaHne obopyaoBaHUa. PekomeHayercs
3aKNHOYMTb JOTOBOP Ha CEPBUCHOE 0BCNYKMBAHME.

O6opynoBaHue npegHasHavyeHo ans
npodeccnoHanbHOro MCnonb3oBaHWA; K paboTte ¢
HUM [OJI)KEH [OOMyCKaTbCA TOJIbKO MepcoHarn,
npoweawnii cneymanbHoe obydyeHue.

Annapat DOMKEH NCNONb30BaThCA ans
NPUroTOBAEHUA MUKW B  COOTBETCTBUM  C
pekoMmeHaaunamm no skcnayatauuu. /lioboe mHoe
NPUMEHEHNE CUYMTAETCA MCMO/Ib30BaHUEM He No
Ha3Ha4YeHMuIo.

Cneante 3a Tem, yTobbl MalMHA He paboTana B
TeyeHue [/NTeNbHOroO BPEMEHU BXONOCTyl. He

ocyuiecteaaiTe npeaBapuTenbHbIi Harpes
HenocpeacTBEHHO nepeg, Hadvanom paboTbl €
MalLLMHOM.

He ocrtasnaitte paboTtatowmin  annapat 6es
npucmoTpa.

B cnayyae  HeMCNpPaBHOCTM  WAM  MOJIOMKM
obopyaoBaHMA MepeKponTe KpaH, OTCeKatowui
nogayy rasa, W/MAM  OTKAOYMUTE  [NaBHbIN
BbIK/tOYATENb  I/IEKTPOMUTAHMUA, YCTAHOB/IEHHbIE

Haj annapaTom.

MponsBeante  OYNCTKY B COOTBETCTBUM  C
pekomeHAaunaAMM,  yKasaHHbIMM B pasgene
MHCTPYKLIMWM MO OYUCTKE.



HE PASMELLLAATE
BOCMNNAMEHAIOLWMECA MATEPUANDI
PAAOM C OBOPYOBAHUEM.
ONACHOCTb BO3HUKHOBEHUA
NOXAPA.
He 3aC0pFlI7ITe BEHTUNAUMNOHHbDbIE n CZINBHbIE
OTBEpPCTMA, NPUCYTCTBYIOLLME Ha 060PYA0BAHMUN.

He BCKpblBaliTe KOMMNOHEHTbI 060pyA0BaHMS.

3T0  pPYKOBOACTBO  HeobXxoAMMO  XpaHWUTb B
HageKHOM U NIerkoA0CTYMHOM MecTe C Tem, YTo6bl
obpalatbca K Hemy Ha MPOTAXEHWM nepuoaa
aKcnayaTtauum obopyaosaHus.

B cooTBeTcTBMM C AeicCTByOWMMN TpeboBaHUAMMK
3aKoHOAaTe/bCTBa " NHCTPYKLUMAMMY,
npvMBeAeHHbIMM B 4@aHHOM PYKOBOACTBE, YCTaHOBKA
M TexHudyeckoe ob6cayKmBaHne obopygoBaHMsA
AONKHbl  OCYLLECTBAATLCA KBAaANPUULUPOBAHHbLIMM

cneynannctamm, YNO/THOMOYEHHbIMWN
N3roToBUTENIEM.
TexHunyecKkoe 06cny>+(14 BaHWne n ajantauua

obopyaoBaHMA Mo4 APYyrod TWUM rasa  [AOJKHbI
OCYLLeCTBAATLCA KBa/IMOULMPOBAHHBIMM
MacTepamm, ynosIHOMOYEeHbIMU NPOU3BOAUTENEM, B
COOTBETCTBMM C AeNCTBYOWMMU TpeboBaHMAMM
6e30MacHOCTM UM MHCTPYKUMAMM,  KOTOpble
npvBeAeHbl B JaHHOM PYKOBOACTBE.

11.TA30BbIN KOTE/1 MPAMOIO HATPEBA

AnnapaT npeAHasHayeH AAA OTBapUBaHMA WU
NPUroToBAEHMA NPOAYKTOB B BOAE.

He BKNtoYaitTe NUNOTHYIO FTOPENKY U He OCTaBAasiTe
ee paboTaTb Npu OTCYTCTBMU BOAbI B HaKe.
3anpelaeTcs BK/AOYaTb Harpes MNpu OTCYTCTBUU
BO/ibl B HbaKe.

Mpwu BK/IIOYEHHOM Harpese HeobxoaMmo
noafep*KuBatb B bake YPOBEHb BOAbI,
NPUOANMKEHHbIKW K  OTMETKE  MaKCMMaJibHOro

YPOBHSA, HAHECEHHOW Ha CTeHKY baka.

Mo oKoHuYaHMKM paboyero AHA TWaATeNbHO oYMLLaNTe
BaHHy, u4Tobbl npegoTBpPaTUTL  0bBpa3oBaHUe
KOPPO3NOHHbIX OT/IOXKEHWIA BHYTPU BaHHbI.

HATNOJIHEHUE U OMNOPOMHEHUE BAKA

HAMNOJIHEHUNE

OTKpOWTE KPbIWKY.

MoBepHUTE BNPaBO PYKOATKY 60MbLIOTO CAMBHOMO
KpaHa, PacrnonoXKeHHOro ¢ GpPOHTaNbHOM CTOPOHDI.
KpaH NO/MHOCTbIO 3aKPbLIT TOMLKO B TOM C/yuyae,
Korga pPyKoATKa HaxoauTca B BEPTMKA/lbHOM
NOJIOKEHUMN.
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MoBepHUTE PYKOATKY KpaHa: Boga bygeT nocrtynatb
M3 [03aTopa, pPacno/oKeHHOro Ha paboyel
NOBEPXHOCTU.

HanonHante 6ak Ao Tex Mop, NoKa YypoBeHb He
OOCTUTHET  OTMETKM  MAKCMMasibHOTO  YPOBHS,
HaHeceHHOM Ha CcTeHKy 6aka. 3anpeuaetca
MCNONb30BaTb annapaT B TOM C/Ay4Yae, eC/N YPOBEHb
BOZbl MPEBbILIAET OTMETKY MaKCMMANbHOIO YPOBHS.
OnAa  npekpaleHus nojayM BOAbl NOBEPHUTE
PYKOATKY MO YaCOBOW CTpESIKe.

OlOPOHEHUE

MpuMnogHMMMUTE W MNOBEPHUTE BAEBO PYKOATKY
60/1bWOr0 C/AMBHOIO KpaHa, Pacro/OMKEHHOro ¢

dpoHTanbHOM cTOpOHbl. Koraa KpaH OTKpbIT,
pYKOATKA HaxoauTcA B ropU3oHTa/IbHOM
NOIOXKEHUN.

BK/TIOYEHUE U BbIK/TIOYEHUE TOPEJIOK

Paboune No3UUMKM PYKOATKM yMpaB/ieHna rasoBoro
KpaHa:

o

*
¢
¢

BbIK/TOYEHO

BK/IIOYEHME NUIOTHOW FrOPE/IKU

MAKCUMAJIbHAA TEMMNEPATYPA

MUHUMANIbHAA TEMNEPATYPA

BK/IOYEHUE MU/IOTHOM FOPEJIKN

Ha*kKmuTe KHOMKy "BKAOYEHME MWUIOTHOM ropenku"
W, OJHOBPEMEHHO C  3TUM,  aKTUBMpylTe
Nbe3031EKTPUYECKYHO 3aXKUTASKY.

Yaep:KnBanTe KHOMKY Ha*KaTol B TeyeHme oKoso 20
CeKyHA, a 3aTem oTnyctuTe ee. Ecan nunoTtHaA
ropesnKa BbIKAKYUTCA, NOBTOPUTE ONEPALLUIO.
MpoBepuTb pPaboTy NWAOTHOW TOPENKU MOMKHO
yepes CMOTPOBOE OTBEPCTME, PACMONOMKEHHOE Ha
$poHTaNbHOM NaHenu.

BK/IIOYEHUE OCHOBHOWM FOPE/IKU

YT06bl BKAKOUYMTL OCHOBHYHO TOPEsIKY, MOBEPHUTE
PYKOATKY M3 MOJIOXKEeHMA " BKAOYEHWE MUIOTHOM
ropesiku " B nonoxeHue " makcumanoHoe nnams " .



BbIK/TIOYEHUE

YT106b! BbIKAOYMTD OCHOBHYIO TOPEsIKY, NMOBEPHUTE
PYKOATKY B MO0XeHMe " BK/IOYEeHMEe MUNO0THOM
ropenkm " .

YT06bl BbIKNOUYMTL MUIOTHYIO FOPEsIKY, HaXKmuTe U
NoBEPHMUTE PYKOATKY B NMOOXKEHME " BbIK/OYEHO " .

12.TA30BbIA KOTE/1 KOCBEHHOIO
HATPEBA

AnnapaTt npeaHasHadeH AAA OTBapuBaHUA WAN
NPUroTOBAEHMA NPOAYKTOB B BOAE.

He BKAOYaliTe NMNOTHYIO TOPENKY U He ocTaBasiTe
ee paboTaTb Npu OTCYTCTBMU BOAbI B baKe.
3anpeuiaetca BKAOYaTb Harpes npu OTCYTCTBUU
BOAbl B baKe.

|_|pl/l BK/IIOHYEHHOM Harpese HeO6X0,£I,MMO
nogaepxumBatb B bake YPOBEHDb BOAbl,
I'IpM6I'IM)KEHHbI171 K OTMETKe MaKCMMaJIbHOTO

YPOBHSA, HAHECEHHOW Ha CTeHKY HaKa.

Mo oKOHYaHWMK paboyero AHA TWATeNbHO ouMLLalTe
BaHHy, 4TOObl NpenoTBpaTUTL  0b6pasoBaHue
KOPPO3MOHHbIX OT/IOXKEHWIA BHYTPU BaHHbI.

Yepes Kaxkable 2/3 AHA aKcnayaTaumm HanonHAnTe
nonoctb. Cm. pasaen “HAMOJIHEHMUE NONOCTN".

HATOJIHEHUE 10/10CTN

NO/1I0CTb HEOEXOAUMO HAMOJ/IHATb
MNOC/E OXNAKAEHNA ANNAPATA,
MCNo/ib3yAa TOJ/IbKO
OEMUHEPAJZIUSOBAHHYIO BOAY.

OTBUHTUTE nNpPOBGKY C  pe3sbboit "s2 "
pacnofioxeHHyt0 Ha 6/10Ke npeaoxpaHUTENbHbIX
KNanaHoB.

OTKpounTe KpaH ypoBHs " L ".
3anelite  AeMWHEPaNN30BaHHYO
3arpyso4yHoe oTBepcTme.
MpeKpaTuTe 3a/1MBKY, KOTAa BOAA HAYHET BbIXOAUTb
Hapy:Ky U3 KpaHa ypoBHa " L ".

TwatenbHO BBUHTUTE MPOOKY C pe3bbon " S2 " B
COOTBETCTBYOLLEE THE30.

Bogy uepes

HATNOJIHEHUE U OMNOPOMHEHUE BAKA

HAMNOJIHEHNE

- OTKpOMNTE KPbILLKY.
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MoBepHUTE BNPaBO PYKOATKY 60AbLIOTO CAMBHOMO
KpaHa, pPacrnonoKeHHOro ¢ GpPOHTaNbHOMN CTOPOHbI.
KpaH NOMHOCTbIO 3aKpPbIT TOMLKO B TOM CAaydae,
KOrga pPyKoATKa HaxoauTca B  BepPTMKaNbHOM
MONONKEHUN.

MoBepHUTE PYKOATKY KpaHa: Boga byaeT noctynaTtb
M3  [03aTopa, pPacno/ioKeHHOro Ha pabouvel
NMOBEPXHOCTMU.

HanonHsiiTe 6ak o Tex Mop, Noka YpoOBeHb He
OOCTUTHET  OTMETKM  MaKCMMa/ibHOTO  YPOBHS,
HaHeceHHOM Ha CTeHKy 6aka. 3anpeuaetcs
MCMO/Ib30BaTb annapaT B TOM C/ly4ae, ec/iv ypoBeHb
BOAbl NPEBbILIAET OTMETKY MAaKCMMa/IbHOTO YPOBHS.
[na npekpaweHua nodauu
PYKOATKY MO YacOBOW CTpesiKe.

BOAbl nNoOBepHUTE

OlOPOHEHUE

MpunogHMMMUTE W MNOBEPHUTE BAEBO PYKOATKY
60/1bIOr0 C/IMBHOTO KpaHa, Pacro/OKEeHHOro ¢

$poHTanbHOM CcTOpoHbl. Koraa KpaH  OTKpbIT,
pYyKoATKa HaxoamTca B rOpM30HTa/IbHOM
NOJIOKEHUMN.

BK/TIOYEHUE U BbIK/TIOYEHUE TOPEJIOK

Paboune No3UUMKM PYKOATKM YMpaB/ieHna rasoBoro
KpaHa:

8

*
é

:

BbIK/IOYEHO

BK/IIOYEHUE NUNOTHOW FOPENKU

MAKCMMA/IbHAA TEMMNEPATYPA

MWUHUMAJIbHAA TEMMNEPATYPA

BK/IOYEHUE MU/IOTHOM FOPEJIKN

Ha)kKmuTe KHOMKy "BKAtOYEHME MUAOTHOM ropenkn”
W, OJHOBPEMEHHO C  3TUM,  aKTUBMpylTe
Nbe3031EKTPUYECKYHO 3aXKUTASKY.

Yaep:KnBanTe KHOMKY Ha*KaTol B TeyeHme oKoso 20
CeKyHa, a 3aTem oTnyctuTe ee. Ecan nunoTtHasA
ropeska BbIKAHYMTCA, NOBTOPUTE ONepaLLmio.
MpoBepuTb pPaboTy MNUAOTHON TOPESIKU MOXKHO
yepes CMOTPOBOE OTBEPCTME, PACMONOMKEHHOE Ha
$poHTaNbHOM NaHenu.

BK/IIOYEHUE OCHOBHOWM FOPE/IKU



~ YTobbl BK/AOYWUTL OCHOBHYIO FOpEsiKy, MoBepHUTe

PYKOATKY M3 MONOXKEHMA " BKAKOYEHME MUAOTHOM
ropesiku " B nonoxeHue " makcumanoHoe nnams " .

BbIK/TIOYEHUE

YT106b! BbIKAOYNTD OCHOBHYIO FOPEsKY, NMOBEpPHUTE
PYKOATKY B MO0XeHMe " BK/IOYEeHMEe MUNOTHOM
ropenkm " .

YT06bl BbIKNHOUYMTL MUIOTHYIO FOPESIKY, HaXKmuTe U
NOBEPHMUTE PYKOATKY B NMONOXKEHME " BbIK/OYEHO " .

13.3/IEKTPUYECKMIN KOTE/1 KOCBEHHOIO
HATPEBA

AnnapaTt npeaHasHayeH A1 OTBapUBaHUA UK
NPUroTOBAEHMA NPOAYKTOB B BOAE.

He BKAtOYaiiTe NMNOTHYIO TOPENKY U He ocTaBasiTe
ee paboTaTb Npu OTCYTCTBMU BOAbI B baKe.
3anpeuiaetca BKAOYaTb Harpes npwu OTCYTCTBUU
BOAbl B baKe.

|_|pl/l BK/IIOYEHHOM Harpese HeO6XO,£I,MMO
nogaepxunBeatb B bake YPOBEHDb BOAbl,
I'IpM6I'IM)KEHHbI171 K OTMETKe MaKCMMaJIbHOTO

YPOBHSA, HAHECEHHOW Ha CTEeHKY HaKa.

Mo OKOHYaHWMK paboyero AHA TWATeNbHO oYMLalTe
BaHHY, 4TOObl NpenoTBpaTUTL  0b6pasoBaHuMe
KOPPO3MOHHbIX OT/IOXKEHWIA BHYTPU BaHHbI.

Yepes Kaxkable 2/3 AHA aKcnayaTaumm HanoaHAMnTe
nonoctb. Cm. pasaen “HAMOJIHEHMUE NONOCTN".

HANOJ/IHEHUE NMNOJ10CTU

NO/1I0CTb HEOEXOAUMO HAMO/IHATD
MNOC/E OXNAKAEHNA ANNAPATA,
MCNoJib3yAa TOJ/IbKO
OEMWUHEPAJZIUSOBAHHYIO BOAY.

OTBUHTUTE nNpPOBGKY C  pesbboit "s2 "
pacnofioxeHHyt0 Ha 6/10Ke npeaoxpaHUTENbHbIX
KNanaHoB.

OTKpownTe KpaH ypoBHs " L ".
3anelite  AeMWHEpPann30BaHHYO
3arpyso4yHoe oTBepcTme.
MpeKpaTuTe 3a/1MBKY, KOTAa BOAA HAYHET BbIXOAUTb
Hapy*Ky U3 KpaHa ypoBHa " L ".

TwatenbHO BBUHTUTE MPOOKY C pe3bbon " S2 " B
COOTBETCTBYOLLEE THE30.

Bogy uepes

HATNOJIHEHUE U OMNOPOMHEHUE BAKA
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HAMNOJIHEHUNE

OTKpOWTE KPbIWKY.

MoBepHUTE BNPaBO PYKOATKY 60AbLIOTO CAMBHOMO
KpaHa, pPacrnonoKeHHOro ¢ GpPOHTaNbHOMN CTOPOHbI.
KpaH NOMHOCTbIO 3aKpPbIT TOMLKO B TOM CAaydae,
KOrga pyKoATKa HaxoauTcA B  BepPTMKaNbHOM
NOJIOKEHUMN.

MoBepHUTE PYKOATKY KpaHa: Boga byaeT noctynaTtb
M3  [03aTopa, pPacno/ioKeHHOro Ha pabouvel
NMOBEPXHOCTMU.

HanonHsiiTe 6ak 4o Tex Mop, NoKa YpoOBeHb He
OOCTUTHET  OTMETKM  MaKCMMa/ibHOTO  YPOBHS,
HaHeceHHOM Ha CTeHKy 6aka. 3anpeuiaetcs
MCMO/Ib30BaTb annapaT B TOM C/ly4ae, ec/iv ypoBeHb
BOAbl NPEBbILIAET OTMETKY MAaKCMMa/IbHOTO YPOBHS.
[na npekpaweHua nodauu
PYKOATKY MO YacOBOW CTpesiKe.

BOAbl nNoOBepHUTE

OlOPOHEHUE

MpuMnogHUMKUTE W NOBEPHUTE BJEBO PYKOATKY
60/1bIOr0 C/IMBHOTO KpaHa, Pacro/OKEeHHOro ¢

bpoHTanbHOW CcTOpoHbl. Korga KpaH  OTKpbIT,
pYKoATKa HaxoamTca B rOpPM30HTa/IbHOM
NOJIOKEHWUMN.

BK/TOYEHUE U BbIK/TOYEHUE HATPEBA

Paboune nosnuun PYKOATKM  ynpaBneHus
nepekntoyaTens:

0 BbIK/TFOYEHO
1 MWUHUMAJIbHAA TEMMNEPATYPA
2 MPOMEXYTOYHbIE TEMMEPATYPbI

3 MAKCMMA/IbHAA TEMMNEPATYPA

BK/IOYEHUE

MoBepHUTE PYKOATKY TepmocTaTa B MNOJIOXKEHME,
cooTBeTCTBYHOLEE BblGpaHHOM TemnepaTtype
NPUroTOBAEHMS.

BK/ItOYaETCA KeNTblli CBETOAMOZL, U 3e/1eHbIV



BbIKNOYEHME KENToro ceetoanoma CUrHaamMsupyer
0 [OCTUXKEHUM BbIGpPaHHOW TemnepaTypbl.

BbIK/TKOYEHUE

MoBepHUTE PYKOATKY TepmocTaTa B nonoxeHue " 0

BbIKNHOYAETCA KEeNTbIN U 3e/1eHbIN cBeToanon,

14.NEPNOAbLI NCMNOJ/1Ib3OBAHNA

I'Iepep, npexkpaweHnem skcnayatTaymnm mallnHbl Ha
OI'IpeAEI'IEHHbIﬁ nepuon ocyuwecrsute cnegyrouwme
onepauun:

TwatenbHO OYMCTUTE annapar.
MpoTpuTe Bce MOBEPXHOCTM M3 HepiKaBelowen
CTa/M TKAHblO, C/Erka CMOYEHHOM B Ba3e/IMHOBOM

Macne, c Tem, u4Ttobbl Ha HUx obpasoBanacb
3aLWMTHAA NNEHKa.
3aKkpoiiTe  KpaHbl WAM  BbIKAIOYMUTE  [NaBHble
BbIK/tOYATENM, pacnosioXeHHble Hag
obopyaoBaHuem.
Mocne ONNTENbHOIO nepuoza OTCYyTCTBMSA

9KCNAyaTaunn BbINONHUTE Caeaytouime onepaumn:

Mepepn BO306HOBNEHMEM 3KcnyaTaumm
06opynoBaHNe HeOHX0AMMO NPOBEPUTD.

Hante 3NeKTpUYecKomy obopyanosaHuio
nopabotatb NpM MMHUMANIBHOW TemnepaTtype B
TeyeHune Npnb.M3nTenbHO 60 MUHYT.

iv.  WUHCTPYKUUU NO OYUCTKE

15. MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU MNPU
OYUCTKE

(L]

BHUMATE/IbHO O3HAKOMbBTECH C
OAHHbIM PYKOBOACTBOM. B HEM
NPUBEAEHA BAXXHAA NHOOPMALIUA O
BE3OMACHOW YCTAHOBKE,
3KCNNYATALUUN N TEXHNHECKOM
OBC/NYUBAHUU OBOPY OBAHUA.
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nPOU3BOAUTE/Ib OGOPYAOBAHUA HE
HECET OTBETCTBEHHOCTWU 3A ErO
BO3MOXHOE NOBPEXAEHUE B
PE3Y/IbTATE HECOB/TIIOAEHUA
YKA3AHHbIX BbILLE TPEBOBAHUN.

NEPE/, BbINOJHEHUEM IOBOMA
ONEPALNU OTKNTHOYUTE
OBOPYAOBAHUE OT CETU

3NNIEKTPONUTAHUA (ECIN
NMPUCYTCTBYET)

EXXeAHEBHO OUMLLANTE HapYKHble CaTUHMPOBaHHbIE
NOBEPXHOCTH u3 HepKaBseloLen cTanu,
NOBEPXHOCTb BapPOYHbIX 6akKoB, paboune
NOBEPXHOCTM KOHTAKTHbIX TPUNEN.
YNO/HOMOYEHHbI TEXHUYECKMI cneymanuct
AOMKEH MMHUMYM ABaxdbl B rof NpousBoAUTb
OYMCTKY BHYTPEHHUX AeTanei 06opyaoBaHuA.

He wcnonb3yliTe KOPPO3MOHHblE BelwecTBa AN
MbITbSl NOA1a Nog 060pyL0BaHMEM.

3anpewaetca MbiTb 060pygoBaHMe MoA MPAMbIMU

CTpyAsMW BOAbl, MNOAABAaeMbIMU MO4 CUNbHbIM
Hamopom.

CATUHNUPOBAHHbIE MNOBEPXHOCTH u3
HEP)KABEIOLLlEﬁ CTA/IN

BbiMOMTE NOBEPXHOCTU TKaHbD WAK  TyBKOM,

nosib3ysicb BOAOW W OObIYHBIMW HeabpasnBHbLIMU
MoLWMMKN  cpeacTBamu. [lpoBoauTe TKaHblo B
HanpaBfieHUM JMHUIA  caTUHUpoBaHuMA. Yacto
OononacKkMBaiTe NMoBepPXHOCTU, a Ta3eM TLATe/IbHO
NX BbITpUTE.

He nonb3yitecb cKpebKamun  wam
}efesHbIMKU npegmeTamu.

He wucnonb3yinte xnopcogepyaline Xumuyeckue
BellecTsa.

Apyrumu

He nonb3yitecb  OCTPbIMU  MHCTPYMEHTaMM,
KOTOopble MOryT nouapanatb WAM MNOBpPeauTb
NOBEPXHOCTH.

BAPOYHbIE BAKHN

Ounctute 6aku, goseaa Boay A0 KnneHus, Aobasus
npu HeobxoAMMOCTU 06e3XKnpuBaTeb.

- Ypanunte BO3MOMKHble M3BECTKOBbIE OTNOMKEHUA npu

nomoLwm cneynanbHbIX CpeacTs.

MPELAOXPAHUTE/IbHBIA K/IAMAH HA KOT/IAX C
KPbILLIKOW-ABTOK/IABOM



MNeproamyeckm ouuwanTe YCTPOMCTBO BOAON U

06bIYHbIMM  MOKOLWMMU  KUAKOCTAMM;  nocne
OYMCTKM YCTPOMCTBO HEob6X0AMMO OMOOCHYTL U
BbICYLUMTb.
KaTeropmMyeckm  3anpewaetca  AeMOHTMPOBaTb
YCTPOMCTBO.
Mepuoguueckn  nposepsliTe  paboTy  LITOKa,

PeryMpyloLLero NoHW»KeHWe AaBAeHUs, HaXumas
COOTBETCTBYHOLLYIO KHOMKY.
Pabouyee paBneHune kKnanaHa: 5 kMa (0,05 6ap).

v. WUHCTPYKUUU NO
TEXHUYECKOMY
OBCNNYKUBAHUIO

16. UHCTPYKUUW 1A MACTEPA MO

OBC/NTYHKMBAHNIO N PEMOHTY
iji nPOU3BOAUTE/Ib OBOPYJOBAHUA HE
HECET OTBETCTBEHHOCTU 3A EIO
BO3MOXHOE NOBPEXAEHUE B
PE3Y/IbTATE HECOB/1IOAEHUA
YKA3AHHbIX BbILLE TPESOBAHUMN.

Onpegenute mogenb obopyaosaHua. Moaenb
YyKasaHa Ha YyNakoBKe M Ha LWWAbAMKE C
TEXHUYECKMMM AaHHbIMMU.

Ob6opypoBaHue HeobXo4MMO  yCTaHaB/MBaATbL
TOJIbKO B XOPOLUO NMPOBETPUBAEMbIX NOMELLEHUSAX.
He 3acopsailTe BEHTUAALMOHHbIE W  C/AWBHblE
OTBEPCTUA, NPUCYTCTBYIOWME Ha 060PYA0BAHUMN.

He BCKpblBaliTe KOMMNOHEHTbI 060pyA0BaHMS.
TexHuyeckoe  obCAy:KMBaHME WM afanTaums
obopyaoBaHMA Mo4 ApPYyrod TWUM rasa  AOJKHbI
OCYLLECTBAATLCA KBaNMOULMPOBAHHbBIMM
MmacTepamm, ynosiHoMoYeHbIMU NPOU3BOAUTENEM, B
COOTBETCTBMM C AeNCTByOWMMU TpeboBaHMAMM
6e30MacHOCTM M WHCTPYKUMAMM,  KOTOpble
npveeAeHbl B AaHHOM PYKOBOACTBE.

17.A0ANTALUNA NO/, ,EI,PyFOVI TUN TA3A
Cm. pasgen " MIHCTpYKLUMM No ycTaHoBKe " .

18. HAYAJ10 PABOTDbI

Cm. pasgen " MIHCTpYKLUMM No ycTaHoBKe " .
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19.YCTPAHEHWE HEMCMPABHOCTEN

rA30BbIA KOTE/1 MIPAMOIO HATPEBA

NMANJIOTHAA TOPEJIKA HE 3AXXUIAETCA.

B03MOXHbl€ MPUYUHDI:

HepoctaTouHOe faBneHMe noaayn rasa.

3acop Tpybbl AN GOPCYHKMU.

Bbiwen wu3 cTpoAa rasoBbld KpaH WAW Ta30BbIN
KnanaH.

CBeya 3akuraHua nJoXo noacoeauHeHa naubo
BbIL/AA U3 CTPOA.

Bbiwen n3 cTpoa 3axkuratenb MM60 NPoOBOSA CBEYM.

NMUJIOTHAA TOPEJ/IKA  OTK/IIOYAETCA  U/IN
BbIK/IIOYAETCA BO BPEMA 3KCI/TYATALINN.

BO3MOKHbI€ NPUYMNHBI:

HepocraToyHoe AaBneHWe noaayn rasa.

Bblluen w3 CTPOSA rasoBbld KpaH WAM ras3oBbli
KnanaH.

Tepmonapa Bblwaa U3 ctpoa AnM60 HeaoCTaTOYHO
pasorpera.

Tepmonapa MNA0OXO MOACOEAMHEHA K KpaHy MAKN K
rasoBomy KnanaHy.
PykoATKa  KpaHa  wau
HeZ0CTaTOYHO HaXKaTa.

rasoBoro KnanaHa

OCHOBHAAl TOPE/IKA HE BKJ/IIOYAETCA (AAME
EC/IN 3AMMEHA MU/IOTHAA TOPEJIKA) .

BO3MOKHbI€ NPUYMNHBI:

HepoctaTouyHoe AaBneHWe noaayn rasa.

3acop Tpy6bl NN GOPCYHKM.

Bbllwen w3 CTposA TrasoBbld KpaH WAM TasoBbli
KnanaH.

lfopenKka BbllWaa M3 CTPOA (3acopeHbl OTBEpPCTUSA
BbIXx04a rasa) .

HE PETYJINPYETCA HATPEB.

BO3MOXHbl€ NPUYMNHbI:
BbllLen U3 CTPOA rasoBblli KpaH.

IA30Bbli KOTE/1 KOCBEHHOIO HATPEBA

NMANJIOTHAA TOPEJIKA HE 3AXXUTAETCA.

Bo3MOXHblE NPUUYMHbI:



HepoctaTouHoe gasieHuMe noaayn rasa.

3acop Tpybbl AN GOPCYHKMU.

Bbiwen w3 cTpoA rasoBbli KpaH Wan rasoBblit
KnanaH.
CBeya 3axuraHuAa nAoOXo noAacoeanHeHa nmbo

Bbll1a U3 CTPOA.

Bbiwen u3 cTpoA 3axkuratenb nmbo nposoa ceeYyun.

NMUJIOTHAA TOPEJ/IKA  OTK/TIOYAETCA  U/IN
BbIK/IIOYAETCA BO BPEMA 3KCI/TYATALINN.

BO3MOXKHble NMPUYNHDbI:

HepocTaTtoyHoe gasieHMe nogayu rasa.

Bbllwen w3 CTpOsA rasoBbli KpaH WAM TasoBbld
KnanaH.

Tepmonapa BblWwAa U3 cTpoA AMbo HeZoCTaTOYHO
pasorperTa.

Tepmonapa MAOXO MOACOEAMHEHA K KpaHy MAKN K
rasoBomy Knanawy.
PykoATKa  KpaHa  wau

HEeAOCTAaTOYHO HaXKaTa.

rasoBoro KnanaHa

OCHOBHAAl TOPE/IKA HE BKJ/IIOYAETCA (AAME
EC/IN 3AM{MKEHA MNMUJIOTHAA FTOPEJIKA) .

BO3MOXHblE NPUUYMHbI:
HepocTaTtoyHoe gasieHMe nogayu rasa.

3acop Tpy6bl NN GOPCYHKM.

Bbiwen w3 cTpoA rasoBbli KpaH Wan rasoBblit

KnanaH.
lfopenka BbiWwna M3 CcTpos (3acopeHbl OTBEpPCTUSA
BbIXx0oa rasa) .

HE PETYJINPYETCA HATPEB.

BO3MOXKHble NMPUYNHDbI:

BbllLen U3 CTPOA rasoBblli KpaH.

3/IEKTPUYECKNUI KOTE/1 KOCBEHHOIO HATPEBA

ATlAPAT HE OBECIEYUBAET HATPEB.

BO3MOKHbIe NPUYMHBI:
Bbiwen wn3  cTpoA
Temneparypbl.

BbIWAKW U3 CTPOA HAarpeBaTebHbIE 3/IEMEHTDI.

TEPMOCTAT  pPery/iMpoBKu

CpaboTan npefoxpaHUTEIbHbIM TepmocTaT.

- Bbliwen wu3
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HE PETYJINPYETCA HATPEB.

Bo3moOXHble NPUUYMHbI:

CTPOA  TEepMoCTaT  pPeryiMpoBKM

TemMnepartypbl.

20.3AMEHA KOMIMNOHEHTOB

MEPbI MPELJOCTOPOXHOCTU [PU 3AMEHE
JETAJIEV

3AKPOWTE OTCEYHOM rA30BbIN
KNANAH U/WUNN OTKNIOYUTE
FNABHbIW BbIK/TIIOYATE/b
3NEKTPOMUTAHWUSA, YCTAHOB/IEHHbIE
HAZ, MALLMHOWM

MNOC/E 3AMEHbI O4HOIO U3
KOMIMOHEHTOB rA30BOIro KOHTYPA
YBEAUTECb B OTCYTCTBUU YTEYEK B
TOYKAX COEAUHEHWUA AAHHOM
AOETANN C CAMUM KOHTYPOM.

NEPEA, BbIMONHEHWUEM /TIOEOM
ONEPALNU OTKNTHOYUTE
OBOPYAOBAHUE OT CETU
3NNIEKTPONUTAHUA (ECIN
MPUCYTCTBYET)

MNOC/E 3AMEHbI O4HOIO U3
KOMMOHEHTOB 3/IEKTPUYECKOM
LENN YBEOAUTECDH B NPABU/IbBHOCTU
Ero NoACoOEANHEHUA K
3NIEKTPONMPOBO/KE.

> B> b P

IA30BblIi KOTE/1 IPAMOIO HATPEBA

3AMEHA T[A30BOro BEHTWU/I, MU/IOTHOMU
FOPE/IKM, NbE303/IEKTPUYECKOU 3AXKUIAJIKU U
CBEYU 3AXKUTAHUA.

[eMoHTUpyliTe GPOHTAIbHYIO NaHeNb.
[eMoHTUpyliTe 1 3ameHuTe geTanb.

YcTaHOBUTE Ha npexHee MmeCTto BCe AeTanun.
MoHTax ,u,eTaneﬁ oCyLliecTBniAeTCcA B 06paTHOM
nopAagke no CpaBHEHWUIO C NocCnenoBaTe/IbHOCTbHO
onepau,mﬁ, BbIMOJ/IHEHHbIX NPU UX OEMOHTAXeE.

3AMEHA OCHOBHOW FOPEJIKM.

JeMoHTUpyinTe GPOHTANbHYIO NaHeNb.

[eMoHTUpyliTe U 3ameHuTe aeTanb.



YcTaHOBMTE Ha MpelHee MeCTo Bce AeTanu.
MoHTaXK [aeTanen ocyuwecTBasetrcas B obpaTHOM
nopagKe Mo CpPaBHEHUIO C NOC/ef0BaTeIbHOCTbIO
onepauuii, BbIMOAHEHHbIX MPU X AEMOHTaXeE.

rA30BbIA KOTE/1 KOCBEHHOIO HATPEBA

3AMEHA TA30BOrO BEHTW/IA, [WU/IOTHOH
FOPEJIKU, NMbE303/IEKTPUYECKOW 3AXKUTAJIKU U
CBEYUN 3AMMUTAHUA.

JeMoHTUpyinTe GPOHTANbHYIO NaHeNb.
[eMoHTUpPYITE U 3aMeHUTe aeTanb.

YcTaHOBMTE Ha npeHee MeCTO Bce JAeTanu.
MoHTax feTaneit ocyuiecTsnsetca B obpaTHOM
nopagKe Mo CpPaBHEHUIO C NOC/AeA0BaTENbHOCTLIO
onepaumit, BbINOAHEHHbIX NPU X AEMOHTaXe.

3AMEHA OCHOBHOW FOPEJIKM.

JeMoHTUpyinTe GPOHTANbHYIO NaHeNb.
[eMoHTUpPYITE U 3aMeHUTe aeTasb.

YcTaHOBMTE Ha MpeHee MeCTo Bce AeTanu.
MoHTaXK [aeTanen ocylwecTBaseTrcas B obpaTHOM
nopagKe Mo CPaBHEHUIO C NOC/Aef0BaTENbHOCTLIO
onepaumit, BbINOAHEHHbIX NPU X AEMOHTaXe.

3/IEKTPUYECKUI KOTE/1 KOCBEHHOIO HATPEBA

3AMEHA TEPEK/IIOYATE/IA U CBETOAMOAHOIO
UHAOUNKATOPA.

[eMoHTUpyTe naHeNb ynpasaeHus.
[eMoHTUpyliTe 1 3ameHuTe geTanb.

YcTaHOBUTE Ha MpelKHee MecTo BCe JeTanu.
MoHTaxK [feTanei ocyuwectsnsetrca B 0bpaTHOM
nopsiiKke Mo CpaBHEHWIO C NOoC/ief0BaTe/IbHOCTbIO
onepawmii, BbINOJHEHHBIX NPU UX AEeMOHTaMe.

3AMEHA TEPMOCTATA

JeMoHTUpyinTe GPOHTANbHYIO NaHeNb.
[JeMOHTUpPYITe N 3aMeHUTe AeTasb.

YCcTaHOBMTE Ha nMpeXHee MecTo Bce JAeTanu.
MoHTax JeTanein ocywecrTsasercas B obpaTHOM
nopsiake Mo CPaBHEHWUIO C MOC/AeA0BaATEIbHOCTbIO
onepaunii, BbINOJHEHHbIX NPU UX AEMOHTAKe.

3AMEHA HATPEBATE/IbHOIO 3/IEMEHTA

JeMoHTUpyinTe GPOHTANbHYIO NaHeNb.
OnopoXHUTE NONOCTb
[eMoHTUpPYITE U 3aMeHUTe aeTasb.
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YcTaHOBMTE Ha MpeHee MeCTO Bce AeTanu.
MoHTaXK [aeTanen ocylwecTBasetcas B obpaTHOM
nopagKe Mo CpPaBHEHUIO C NOC/ef0BaTeIbHOCTLIO
onepauuii, BbIMOAHEHHbIX MPU UX AEMOHTaXeE.

21. OYUCTKA BHYTPEHHUX AETAJIEN

MNposepbTe
MaLUMHBI.
Ypanute BO3MOXKHbIE 3arpAa3HeHuA.

COCTOAHKE BHYTPEHHUX LI,ETaHEﬁ

HDOBepre M NpoYncTuTe CUCTemy AbimooTteoaa.

22.0CHOBHbIE KOMIMOHEHTHI

IA30BblIi KOTE/1 IPAMOIO HATPEBA

[a30BbIl KpaH

OcHoBHas ropenka

MnnoTHaA ropenka

Tepmonapa

Cseya 3axuraHus
Mbe3osneKkTpuyeckan 3axmuranka

rA30Bblii KOTE/1 KOCBEHHOIO HATPEBA

[a30BbI KpaH

OcHoBHas ropeska

MunoTHadA ropeska

Tepmonapa

CBeya 3axKuraHus
Mbe3oaneKkTpmuUecKkasn 3axKuranka

3/IEKTPUYECKUIA KOTE/I KOCBEHHOIO HAIPEBA

Mepekntovatenb

CBeToANOAHbIM UHAMKATOP
HarpeBaTe/ibHbl 9N1eMEHT
NPEAOXPAHUTENBHbINM TEPMOCTAT
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. UWAGI OGOLNE
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DOKLADNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA
INSTRUKCJE. DOSTARCZA WAZNYCH
INFORMACIJI NA TEMAT BEZPIECZNEGO
MONTAZU, UZYCIA | KONSERWACII
SPRZETU.

NIEPRZESTRZEGANIE PONIZSZYCH
WSKAZOWEK MOZE NIEKORZYSTNIE
WPLYNAC NA BEZPIECZENSTWO
URZADZENIA.

PRODUCENT SPRZETU NIE MOZE BYC
ODPOWIEDZIALNY ZA EWENTUALNE
SZKODY WYNIKAJACE Z
NIEZASTOSOWANIA SIE DO
WSKAZANYCH ZALECEN.

ORYGINALNYM JEZYKIEM NINIEJSZE)
DOKUMENTACII JEST JEZYK WLOSKI;
DLATEGO TEZ, W PRZYPADKU
NIEZGODNOSCI LUB WATPLIWOSCI
ZWROCIC SIE PO ORYGINAL DO
PRODUCENTA.

PODCZAS MONTAZU, USTAWIENIA I/LUB
PRZYMOCOWANIA ORAZ PODtACZENIA
DO SIECI ELEKTRYCZNEJ, NALEZY
ZACHOWAC NIEKTORE SRODKI
OSTROZNOSCI. PATRZ ROZDZIAL
,INSTRUKCJE MONTAZOWE”.

PODCZAS CZYSZCZENIA URZADZEN
NALEZY ZACHOWAC NIEKTORE SRODKI
OSTROZNOSCI. PATRZ ROZDZIAL
»INSTRUKCJE DOTYCZACE CZYSZCZENIA”.

SYMBOL ,,NIEBEZPIECZNE NAPIECIE"
ZNAJDUIJE SIE NA PANELACH DOSTEPU
DO CZESCI POD NAPIECIEM.

NIE MYC URZADZENIA BEZPOSREDNIMI
STRUMIENIAMI WODY, POD WYSOKIM
CISNIENIEM LUB MYJKAMI
CISNIENIOWYMI.

> B> P b B PP

Przechowywac niniejszg instrukcje obstugi w
bezpiecznym i znanym miejscu, aby w razie
potrzeby mozina jg byto skonsultowaé podczas
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uzytkowania urzadzenia.

Niniejszy  sprzet zostat zaprojektowany do
przyrzgdzania  positkébw. Jest  przeznaczony
wyfacznie do uzytku przemystowego. Inne

zastosowanie jest uwazane za niewtasciwe.

Niniejszy sprzet nie nadaje sie do uzycia przez osoby
(w tym dzieci) o ograniczonych zdolnosSciach
fizycznych, zmystowych lub psychicznych lub nie
posiadajgce doswiadczenia oraz jego znajomosci.
Chyba, ze osoba odpowiedzialna za ich
bezpieczenstwo bedzie je nadzorowac lub udzieli im
instrukcji na temat bezpiecznego uzytkowania.

W przypadku obecnosci dzieci nie pozostawiac
urzadzenia bez nadzoru i upewnic¢ sie, ze nie beda
sie nim bawié oraz go uzywac.

Personel uzywajacy sprzetu musi by¢ przeszkolony.
Nadzorowac podczas funkcjonowania.

A\

NIE PRZECHOWYWAC tATWOPALNYCH
MATERIALOW W POBLIZU SPRZETU.
NIEBEZPIECZENSTWO POZARU.

Urzadzenie  mozna  zainstalowaé¢ tylko w
odpowiednio wentylowanym pomieszczeniu.
Nieprawidtowa wentylacja moze prowadzi¢ do
uduszenia. Nie zatyka¢ systemu wentylacyjnego
pomieszczenia, w ktérym zainstalowano urzgdzenie.
Nie zatyka¢ otwordw wentylacyjnych i spustowych
omawianego i innych urzadzen.

W razie usterki lub nieprawidtowego dziatania
zamkngé kurek odcinajagcy gazu i/lub wytgczy¢
gtéwny wytacznik zasilania elektrycznego,
znajdujace sie przed urzadzeniem.

Montaz i zmiana rodzaju gazu muszg by¢ wykonane
przez wykwalifikowany i autoryzowany przez
producenta personel, zgodnie z obowigzujgcymi
przepisami bezpieczestwa oraz wskazéwkami
zawartymi w niniejszej instrukcji.

Konserwacja i zmiana rodzaju gazu muszg by¢
wykonane przez wykwalifikowany i autoryzowany
przez producenta personel, zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami bezpieczenstwa oraz




wskazéwkami zawartymi w niniejszej instrukcji.

Wyczysci¢  wedtug  instrukcji  z  Rozdziatu

»INSTRUKCJE DOTYCZACE CZYSZCZENIA".

1. UTYLIZACJA OPAKOWANIA |
URZADZENIA

OPAKOWANIE

Opakowanie sktada sie z materiatdw nie
wyptywajacych na srodowisko. Plastikowe elementy
nadajace sie do recyklingu to:

Przezroczysta oktadka, worki na instrukcje obstugi i
dysze (z Polietylenu - PE).

tasmy (z polipropylenu - PP).

URZADZENIE

Urzadzenie sktada sie z ponad 90% metalowych
materiatdw nadajgcych sie do recyklingu (stal
nierdzewna, aluminiowa blacha, miedz itp. ).
Urzadzenie nalezy poddaé¢ utylizacji zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami.

Przed rozbidrkg wycofaé urzadzenie z eksploatacji.
Nie porzucac¢ w $srodowisku.

SYMBOL PRZEKRESLONEGO KOSZA
PRZEDSTAWIONY NA URZADZENIU LUB
JEGO OPAKOWANIU WSKAZUJE, ZE PO
ZAKONCZENIU OKRESU
FUNKCJONOWANIA PRODUKT MUSI BYC
USUNIETY ODDZIELNIE OD INNYCH
ODPADOW.

SELEKTYWNA ZBIORKA WYCOFANEGO Z UZYTKU
URZADZENIA LEZY W GESTII PRODUCENTA.

UZYTKOWNIK, KTORY ZECHCE POZBYC SIE
URZADZENIA MUSI SKONTAKTOWAC SIE Z
PRODUCENTEM | ZASTOSOWAC SIE DO JEGO
WSKAZOWEK W CELU DOKONANIA SELEKTYWNE)
ROZBIORKI URZADZENIA WYCOFANEGO Z UZYTKU.
ODPOWIEDNIA ZBIORKA SELEKTYWNA
PRZYCZYNIA SIE DO UNIKNIECIA NEGATYWNEGO
WPLYWU NA SRODOWISKO | ZDROWIE ORAZ
UMOZLIWIA PONOWNE ZASTOSOWANIE LUB
RECYKLING MATERIAtOW, Z KTORYCH SKLADA SIE
URZADZENIE.

NIEWLASCIWA LIKWIDACJA PRODUKTU PRZEZ
JEGO POSIADACZA PROWADZI DO
ZASTOSOWANIA SANKCJI ADMINISTRACYJNYCH
PRZEWIDZIANYCH W OBOWIAZUJACYCH
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PRZEPISACH.

2. URZADZENIA BEZPIECZENSTWA

KOCIOt WARZELNY ELEKTRYCZNY Z GRZANIEM
POSREDNIM

PRODUCENT SPRZETU NIE MOZE BYC
ODPOWIEDZIALNY ZA EWENTUALNE
WSKAZANYCH ZALECEN.

Aby wznowi¢ funkcjonowanie nalezy napetnic

zdjg¢ panel sterowania i wcisngé przycisk

resetowania termostatu. Takg czynno$¢ moze

TERMOSTAT BEZPIECZENSTWA
SZKODY WYNIKAJACE Z
NIEZASTOSOWANIA SIE DO
szczeline. Patrz paragraf ,,NAPELNIENIE SZCZELINY,,.
Aby wznowi¢ funkcjonowanie urzadzenia, nalezy
wykonaé tylko wykwalifikowany i autoryzowany
technik.

MANOMETR

Urzadzenie jest wyposazone w manometr,
umieszczony na panelu sterowania, ktéry wskazuje
wartos¢ cisnienia pary znajdujgcej sie w szczelinie.

ZAWOR BEZPIECZENSTWA

Urzadzenie jest wyposazone w automatyczny zawor
bezpieczenstwa (H), znajdujgcy sie na ptycie
roboczej, ktéry odprowadza pare znajdujgcy sie w
szczelinie, gdy jej ciSnienie zblizy sie do wartosci
50kPa (0,5 bar).

ZAWOR DEPRESYINY

Urzadzenie jest wyposazone w automatyczny
zawoér, znajdujacy sie na ptycie roboczej, ktoéry
umozliwia wlot powietrza do szczeliny, podczas
chtodzenia urzadzenia.

KOTtY WARZELNE - AUTOKLAWY

Urzadzenie jest wyposazone w automatyczny zawor
bezpieczenstwa zamontowany na pokrywie, ktory
odprowadza pare znajdujacg sie w zbiorniku, gdy jej
cisnienie zblizy sie do wartosci 0,05 bar.



. INSTRUKCJE DOTYCZACE
MONTAZU

3. OSTRZEZENIA DLA MONTAZYSTY

L]

DOKtADNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA
INSTRUKCJE. DOSTARCZA WAZNYCH
INFORMACJI NA TEMAT BEZPIECZNEGO
MONTAZU, UZYCIA | KONSERWACII
SPRZETU.

NIEPRZESTRZEGANIE PONIZSZYCH
WSKAZOWEK MOZE NIEKORZYSTNIE
WPLYNAC NA BEZPIECZENSTWO
URZADZENIA.

PRODUCENT SPRZETU NIE MOZE BYC
ODPOWIEDZIALNY ZA EWENTUALNE
SZKODY WYNIKAJACE Z

NIEZASTOSOWANIA SIE DO
WSKAZANYCH ZALECEN.

Odnalez¢ model urzadzenia. Model jest wskazany
na opakowaniu i na tabliczce danych.

Urzadzenie mozna  zainstalowa¢ tylko w
odpowiednio wentylowanym pomieszczeniu.
Montaz i zmiana rodzaju gazu muszg by¢ wykonane
przez wykwalifikowany i autoryzowany przez
producenta personel, zgodnie z obowigzujgcymi
przepisami bezpieczestwa oraz wskazéwkami
zawartymi w niniejszej instrukcji.

Konserwacja i zmiana rodzaju gazu muszg by¢
wykonane przez wykwalifikowany i autoryzowany
przez producenta personel, zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami bezpieczeistwa oraz
wskazéwkami zawartymi w niniejszej instrukcji.

Nie zatyka¢ otwordw wentylacyjnych i spustowych
znajdujacych sie na urzadzeniu.

Nie narusza¢ komponentéw urzgdzenia.

4. NORMY | PRZEPISY ODNIESIENIA

Zainstalowac¢ urzadzenie zgodnie z obowigzujgcymi
w kraju przepisami.

5. ROZPAKOWANIE

Sprawdzi¢ stan opakowania i w razie zauwazenia
ewidentnych uszkodzen zwrécic sie do przewoznika
o sprawdzenie towaru.

- Usungac opakowanie.
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- Zdja¢ folie zabezpieczajacg zewnetrzne panele. Za

pomocg odpowiedniego rozpuszczalnika usungc
pozostajgcy ewentualnie klej.

6. USTAWIENIE

Wymiary gabarytdw sprzetu i pozycja podtgczen
zostaty przedstawione na schemacie montazowym
znajdujgcym sie na poczatku niniejszej instrukcji.

Urzadzenie moze by¢ zamontowane oddzielnie lub
jako czes¢ uktadu urzadzen tego samego rodzaju.

Sprzet nie nadaje sie do zabudowy.

Ustawic¢ sprzet w odlegtosci przynajmniej 10 cm od
otaczajacych $cian.

Jezeli urzadzenie zostanie ustawione w poblizu
Scian, przegréod, mebli kuchennych, elementéw
dekoracyjnych itp. muszg byé one wykonane z
niepalnego materiatu.

W przeciwnym wypadku, muszg by¢ pokryte
odpowiednim niepalnym materiatem
termoizolacyjnym.

Wypoziomowac¢ sprzet za pomocg ndzek

regulacyjnych.

MONTAZ SPRZETU NA PODSTAWIE | NA
PLATFORMIE

Sledzi¢ instrukcje zatagczone do uzywanego rodzaju
wspornika.
SYSTEM ODPROWADZANIA SPALIN

Wykonaé spust spalin odpowiedni do ,Typu"

urzadzenia. "Typ" podano na tabliczce danych
urzadzenia.

URZADZENIE TYPU ,A1"

Ustawi¢ urzadzenie typu ,Al1" pod okapem

wyciggowym, aby zapewni¢ odprowadzanie spalin i
oparéw wytwarzanych podczas gotowania.

URZADZENIE TYPU ,,B21"

Ustawi¢ urzadzenie typu ,B21"

wyciggowym.

pod okapem

URZADZENIE TYPU ,,B11"

Zainstalowac¢ na urzadzeniu typu ,,B11" odpowiedni
komin, skonsultowaé sie z producentem sprzetu.
Sledzi¢ instrukcje montazowe zatagczone do komina.



Podtaczy¢ rure o srednicy 150/155 mm do komina,
musi by¢ odporna na temperature 300°C.

Wyciaggna¢ na zewnatrz lub do skutecznego komina.
Dtugos¢ rury nie moze nigdy przekraczaé 3 metrow.

7. PODtACZENIA

Pozycja i wymiary podtgczen zostaty przedstawione
na schemacie montazowym znajdujgcym sie na
koncu niniejszej instrukcji.

PRZYLACZENIE DO SIECI GAZOWEJ

Sprawdzié, czy urzadzenie moze funkcjonowaé z

gazem, ktérym bedzie zasilane. Sprawdzi¢ na
tabliczkach znajdujgcych sie na opakowaniu i na
urzadzeniu.

Jezeli konieczne przystosowaé urzgdzenie do
uzywanego rodzaju gazu. Zastosowal sie do

instrukcji przedstawionych w kolejnym rozdziale
»Przystosowanie do innego rodzaju gazu".

Na urzadzeniach montowanych w blacie dostepne
jest rowniez tylne podtaczenie. Odkreci¢ kurek i
dokreci¢ go na tylnym przytaczu.

Zainstalowa¢ przed urzadzeniem, w tatwo
dostepnym miejscu, kurek odcinajacy o szybkim
zamknieciu.

Nie stosowaé wezy podtgczeniowych o $rednicy
mniejszej niz Srednica przytgcza gazu na urzadzeniu.
Po podtaczeniu sprawdzié¢, czy w punktach
podtgczeniowych nie ma wyciekow.

PODtACZENIE DO SIECI ELEKTRYCZNEJ

Sprawdzié, czy urzadzenie moze funkcjonowaé z
napieciem i czestotliwoscig, ktorymi bedzie zasilane.
Sprawdzi¢ dane na tabliczce urzadzenia i na
tabliczce znajdujgcej sie obok tabliczki zaciskowej
podtaczenia.

Zainstalowa¢ przed urzadzeniem, w tatwo
dostepnym miejscu, wytgcznik omnipolarny o
rozwarciu  stykdw  umozliwiajgcym  catkowite
odtaczenie w przypadku kategorii przepiecia lll.
Uzywaé gietkiego kabla zasilajgcego z gumowa
izolacjg i charakterystyce nie mniejszej niz kable
typu HO5 RN-F.

Podtaczy¢ kabel zasilajacy do tabliczki zaciskowej jak
wskazano na schemacie elektrycznym dostarczonym
wraz z urzagdzeniem.

Zablokowac kabel zasilajgcy za pomocg dtawika.
Zabezpieczy¢ kabel zasilajgcy znajdujgcy sie na
zewnatrz urzadzenia metalowym lub plastikowym
kanatem.
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Jezeli kabel zasilajacy jest uszkodzony, aby unikngc
wszelkiego ryzyka, musi go wymienic¢ producent lub
jego serwis obstugi technicznej, lub
wykwalifikowana osoba.

TN

SYMBOL ,,NIEBEZPIECZNE NAPIECIE"
ZNAJDUJE SIE NA PANELACH DOSTEPU
DO CZESCI POD NAPIECIEM.

UZIEMIENIE | POtACZENIE WYROWNAWCZE

Podtaczy¢ urzadzenie zasilane elektrycznie do
skutecznego  uziemienia.  Zaczepi¢  przewdd
uziomowy do zacisku z symbolem @, znajdujacego
sie obok tabliczki zaciskowej dojscia linii.

Podtagczy¢ metalowg konstrukcje urzadzenia
zasilanego elektrycznie do potaczenia
wyréwnawczego. Podtgczyé przewdd do zacisku z
symbolem vumieszczonym na zewnetrznej czesci
dna.

PRZYtACZENIE DO SIECI WODNEJ

Zasila¢ urzadzenie wodg pitng. Cisnienie zasilania
wody musi sie zawiera¢ w zakresie od 150 kPa do
300 kPa. Jezeli cisnienie zasilania jest wyzsze niz
wskazano, uzyc¢ reduktora ci$nienia.

tatwo
kurek

Zainstalowa¢ przed
dostepnym miejscu,
odcinajacy.

Przed podfaczeniem filtra i urzadzenia oprdéznic
przewody podtgczeniowe z ewentualnych zelaznych
odpadow.

Zamkna¢ niepodtaczone przytacza szczelng zatyczka.

urzagdzeniem, w
mechaniczny filtr i

Po podtgczeniu sprawdzié¢, czy w punktach
podtgczeniowych nie ma wyciekow.

PRZYLACZENIE DO SPUSTU WODY

Przewody spustowe muszg byé wykonane z
materiatu odpornego na wysokg temperature 100
°C. Dno urzadzenia nie moze wchodzi¢ w kontakt z
parg pochodzgcy ze spustu gorgcej wody.
Przygotowacé w posadzce odptyw z kratka i syfonem,
pod kurkiem spustu Kottdw i przed Patelnia.

@ 8. PRZYSTOSOWANIE DO INNEGO
RODZAJU GAZU

S3 wskazane w Tab1:

- gaz, ktéry mozna zastosowac¢ do funkcjonowania



urzadzenia.

dysze i regulacje do rodzaju gazu mozliwego do
zastosowania.

W przypadku dysz, numer wskazany w tabeli Tabl
jest wybity na korpusie danej dyszy.

Aby przystosowacé urzadzenie do nowego rodzaju
gazu nalezy sie zastosowac do wskazowek z tabeli
TAB1 i wykona¢ ponizsze czynnosci:

Wymienic¢ dysze palnika gtéwnego (UM).

Ustawi¢ wywietrznik palnika gtdwnego w odlegtosci
A

Wymienic¢ dysze palnika oszczednosciowego (UP).
Wyregulowaé powietrze palnika oszczednosciowego
(jezeli wymagane).

Wymieni¢ dysze minimum kurka gazowego (Um).
Naklei¢ na urzadzeniu etykiete wskazujacg nowy
rodzaj uzywanego gazu.

Dysze i etykiety znajdujg sie w wyposazeniu
urzadzenia.

WYMIANA DYSZY PALNIKA GtOWNEGO |
REGULACIA POWIETRZA PIERWOTNEGO

Rozmontowac front.

Rozmontowaé dysze UM i wymieni¢ na wskazang w
tabeli TAB1.

Dokreci¢ do oporu dysze UM.

Poluzowa¢ S$rube V i ustawi¢ wywietrznik na
odlegtosci A wskazanej w tabeli TAB1.

Dokreci¢ do oporu srube V.

Zamontowa¢  wszystkie  czesci.  Zastosowac
procedure demontazu, w odwrotnej kolejnosci.

WYMIANA DYSZY PALNIKA OSZCZEDNOSCIOWEGO

Rozmontowac front.

Odkrecic ztagczke R.

Rozmontowaé dysze UP i wymieni¢ na wskazang w
tabeli TABL.

Dokreci¢ do oporu przytagcze R.
zamontowac wszystkie czesci.
Zastosowac procedure demontazu, w odwrotnej
kolejnosci.

Ponownie

9. WPROWADZENIE DO UZYTKOWANIA

Po zamontowaniu, przystosowaniu do innego
rodzaju gazu lub konserwacji sprawdzi¢ prawidtowe
funkcjonowanie. W  razie  nieprawidtowosci
skonsultowa¢ kolejny Paragraf ,Rozwigzywanie
nieprawidtowosci" .
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URZADZENIE GAZOWE

Uruchomi¢ urzadzenie wedtug instrukcji i ostrzezen
przedstawionych ~w  Rozdziale ,INSTRUKCJE
UZYTKOWANIA" i sprawdzié:

ci$nienie zasilania gazem (patrz kolejny Paragraf).
prawidtowos¢ witgczenia palnikdow i skutecznosc
instalacji odprowadzania spalin.

KONTROLA CISNIENIA ZASILANIA GAZEM

Uzywaé¢ manometru o rozdzielczosci nie mniejszej
niz 0, 1 mbar.

Rozmontowac panel sterowania.

Wyjac¢ srube wlotu cisnienia PP i podfaczy¢ do
manometru.

Zmierzy¢ na funkcjonujgcym urzadzeniu.

A

UWAGA! JEZELI CISNIENIE ZASILANIA
GAZU NIE MIESCI SIE W GRANICACH
(MIN. - MAX. ) WSKAZANYCH W TABELI
TAB2, WYtACZYC URZADZENIE |
SKONTAKTOWAC SIE Z
PRZEDSIEBIORSTWEM DYSTRYBUCII
GAZU.

Odftaczy¢ manometr i ponownie dokreci¢ do oporu
Srube mocujgcy na wlocie cisnienia.

URZADZENIE ELEKTRYCZNE

Uruchomic¢ urzadzenie wedtug instrukcji i ostrzezen
przedstawionych ~w  Rozdziale ,INSTRUKCJE
UZYTKOWANIA" i sprawdzié:

wartosci pradu kazdej fazy.

prawidtowos¢ wtaczenia grzatek nagrzewania.

m. INSTRUKCJE DOTYCZACE
UZYTKOWANIA

10. OSTRZEZENIA DLA UZYTKOWNIKA

(L]

A

DOKLADNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA
INSTRUKCJE. DOSTARCZA WAZNYCH
INFORMACJI NA TEMAT BEZPIECZNEGO
MONTAZU, UZYCIA | KONSERWACII
SPRZETU.

PRODUCENT SPRZETU NIE MOZE BYC
ODPOWIEDZIALNY ZA EWENTUALNE
SZKODY WYNIKAJACE Z
NIEZASTOSOWANIA SIE DO
WSKAZANYCH ZALECEN.



Po serwis zwrdci¢ sie do centrum serwisowego
autoryzowanego przez producenta i 7adaé
zastosowania oryginalnych czesci zamiennych.
Przynajmniej dwa razy w roku przeprowadzac
konserwacje urzadzenia. Zaleca sie zawarcie umowy
na ustugi konserwacyjne.

Sprzet jest przeznaczony do profesjonalnego
uzytkowania i moze go obstugiwa¢ tylko
przeszkolony personel.

Urzadzenia nalezy uzywaé do przygotowywania
zywosci, jak wskazano w ostrzezeniach dotyczacych
uzytkowania. Kazde inne uzycie jest uwazane za
niewtfasciwe.

Nie uruchamiaé pustego urzadzenia na dtuzszy
okresy czasu. Zaraz przed uzyciem uaktywnic
wstepne nagrzewanie.

Nadzorowac urzgdzenie podczas funkcjonowania.

W razie usterki lub nieprawidtowego dziatania
zamkng¢ kurek odcinajagcy gazu i/lub wytgczy¢

gtéwny wytacznik zasilania elektrycznego,
znajdujace sie przed urzadzeniem.
Wyczysci¢  wedtug  instrukcji z  Rozdziatu

»INSTRUKCJE DOTYCZACE CZYSZCZENIA".

Nie zatyka¢ otwordow wentylacyjnych i spustowych
znajdujacych sie na urzadzeniu.

NIE PRZECHOWYWAC tATWOPALNYCH
MATERIALOW W POBLIZU SPRZETU.
NIEBEZPIECZENSTWO POZARU.

Nie narusza¢ komponentéw urzgdzenia.
Przechowywac niniejszg instrukcje obstugi w
bezpiecznym i znanym miejscu, aby w razie
potrzeby mozina jg byto skonsultowaé podczas
uzytkowania urzadzenia.

Montaz i konserwacja urzadzenia muszg byc
wykonane przez wykwalifikowany i autoryzowany
przez producenta personel, zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami bezpieczedstwa oraz
wskazéwkami zawartymi w niniejszej instrukcji.
Konserwacja i zmiana rodzaju gazu muszg by¢
wykonane przez wykwalifikowany i autoryzowany
przez producenta personel, zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami bezpieczedstwa oraz
wskazéwkami zawartymi w niniejszej instrukcji.

11.KOCIOt WARZELNY GAZOWY Z
GRZANIEM BEZPOSREDNIM

Sprzet jest przeznaczony do gotowania i
przygotowywania produktéw spozywczych w
wodzie.

Nie wtacza¢ lub zostawia¢ witgczonego palnika
oszczednosciowego, gdy w zbiorniku nie ma wody.
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Nie wtaczac¢ nagrzewania, gdy w zbiorniku nie ma
wody.

Jezeli nagrzewanie jest wiaczone, poziom wody w
zbiorniku musi by¢ zblizony do wskazywanego przez
znacznik maksymalnego poziomu znajdujacy sie na
tylnej sciance zbiornika.

Na koniec dnia nalezy doktadnie wyczysci¢ zbiornik,
aby nie powstawat w nim osad.

NAPELNIANIE | OPROZNIANIE ZBIORNIKA

NAPELNIANIE

Otworzy¢ pokrywe.

Przekreci¢é w prawo uchwyt przedniego kurka
spustowego. Kurek jest catkowicie zamkniety tyko,
gdy uchwyt znajduje sie na pozycji pionowe;.
Przekrecié pokretto kurka, woda wyptynie z zasilacza
umieszczonego na ptycie roboczej.

Napetni¢ zbiornik do znacznika maksymalnego
poziomu znajdujgcego sie na Sciance zbiornika. Nie
uzywa¢ urzadzenia z poziomem wody powyzej
znacznika maksymalnego poziomu.

Aby przerwa¢ dostarczanie wody przekrecic¢
pokretto w prawo.

OPROZNIANIE

Podnies$¢ i przekreci¢ w lewo uchwyt przedniego
kurka spustowego. Gdy kurek jest otwarty uchwyt
znajduje sie na pozycji poziomej.

WLACZENIE | WYtACZENIE PALNIKOW

Pokretto sterowania kurkiem gazowym mozna
ustawié na nastepujacych pozycjach:

. : WLACZENIE PALNIKA
0SZCZEDNOSCIOWEGO

WYLACZONY

TEMPERATURA MAKSYMALNA

TEMPERATURA MINIMALNA

WEACZENIE PALNIKA OSZCZEDNOSCIOWEGO



Wcisngc przycisk ,wiaczenie palnika
oszczednosciowego" i w tym samym momencie uzy¢
zapalnika pizoelektrycznego.

Przytrzymaé przycisk przez okoto 20 sekund,
nastepnie pusci¢. Jezeli palnik oszczednosciowy
wytaczy sie, powtdrzy¢ czynnosc.

Palnik oszczednosciowy jest widoczny przez otwor
kontrolny znajdujacy sie na frontowym panelu.

WEACZENIE PALNIKA GROWNEGO

W celu uzyskania dostepu do palnika gtéwnego
przekreci¢ pokretto z pozycji ,wigczenie palnika
oszczednosciowego" na pozycje ,maksymalny
ptomien".

WYLACZENIE
Aby wytgczy¢ palnik gtéwny przekreci¢ pokretto na
pozycje ,wtaczenie palnika oszczednosciowego" .

Aby wytgczyé palnik oszczednosciowy wcisngé i
przekreci¢ pokretto na pozycje , wytgczony".

12.KOCIOt WARZELNY GAZOWY Z
GRZANIEM POSREDNIM

Sprzet jest przeznaczony do gotowania i
przygotowywania produktéw spozywczych w
wodzie.

Nie wtacza¢ lub zostawia¢ wigczonego palnika
oszczednosciowego, gdy w zbiorniku nie ma wody.
Nie wtacza¢ nagrzewania, gdy w zbiorniku nie ma
wody.

Jezeli nagrzewanie jest wigczone, poziom wody w
zbiorniku musi by¢ zblizony do wskazywanego przez
znacznik maksymalnego poziomu znajdujacy sie na
tylnej $ciance zbiornika.

Na koniec dnia nalezy doktadnie wyczysci¢ zbiornik,
aby nie powstawat w nim osad.

Co 2/3 dni uzytkowania napetni¢ szczeline. Patrz
paragraf ,,NAPELNIENIE SZCZELINY,,.

NAPELNIANIE SZCZELINY

NAPELNIC SZCZELINE WYLACZNIE
DEMINERALIZOWANA WODA, GDY
URZADZENIE JEST ZIMNE.

Odkreci¢ kurek s$rubowy ,S2" znajdujgcy sie na
zespole zaworéw bezpieczenstwa.
Odkreci¢ kurek poziomu,,L".

- Wocisngc

47

Wla¢ demineralizowang otworu

wlewowego.

Wstrzymac wlewanie, gdy woda zaczynie wyptywaé
przez kurek poziomu ,L".

Doktadnie dokreci¢ na miejscu zatyczke Srubowa
252",

wode do

NAPELNIANIE | OPROZNIANIE ZBIORNIKA

NAPELNIANIE

Otworzy¢ pokrywe.
Przekreci¢ w prawo uchwyt przedniego kurka

spustowego. Kurek jest catkowicie zamkniety tyko,
gdy uchwyt znajduje sie na pozycji pionowej.
Przekreci¢ pokretto kurka, woda wyptynie z zasilacza
umieszczonego na ptycie roboczej.

Napetni¢ zbiornik do znacznika maksymalnego
poziomu znajdujgcego sie na Sciance zbiornika. Nie
uzywa urzadzenia z poziomem wody powyzej
znacznika maksymalnego poziomu.

Aby przerwa¢ dostarczanie wody przekrecic¢
pokretto w prawo.

OPROZNIANIE

Podnies¢ i przekreci¢ w lewo uchwyt przedniego
kurka spustowego. Gdy kurek jest otwarty uchwyt
znajduje sie na pozycji poziomej.

WLACZENIE | WYtACZENIE PALNIKOW

Pokretto sterowania kurkiem gazowym mozna
ustawié na nastepujacych pozycjach:

8

*
é

:

WYLACZONY

WEACZENIE PALNIKA
0SZCZEDNOSCIOWEGO

TEMPERATURA MAKSYMALNA

TEMPERATURA MINIMALNA

WEACZENIE PALNIKA OSZCZEDNOSCIOWEGO

przycisk ,wiaczenie palnika
oszczednosciowego" i w tym samym momencie uzy¢
zapalnika pizoelektrycznego.



Przytrzymaé przycisk przez okoto 20 sekund,
nastepnie pusci¢. Jezeli palnik oszczednosciowy
wytaczy sie, powtdrzyé czynnosc.

Palnik oszczednosciowy jest widoczny przez otwor
kontrolny znajdujgcy sie na frontowym panelu.

WEACZENIE PALNIKA GEOWNEGO

W celu uzyskania dostepu do palnika gtéwnego
przekreci¢ pokretto z pozycji ,wiaczenie palnika
oszczednosciowego" na pozycje ,maksymalny
ptomien".

WYLACZENIE
Aby wytgczy¢ palnik gtéwny przekreci¢ pokretto na
pozycje ,wtaczenie palnika oszczednosciowego" .

Aby wytaczyé palnik oszczednoSciowy wcisngé i
przekreci¢ pokretto na pozycje , wytgczony".

13.KOCIOt WARZELNY ELEKTRYCZNY Z
GRZANIEM POSREDNIM

Sprzet jest przeznaczony do gotowania i
przygotowywania produktéw spozywczych w
wodzie.

Nie wiaczaé lub zostawia¢ wiaczonego palnika
oszczednosciowego, gdy w zbiorniku nie ma wody.
Nie wtacza¢ nagrzewania, gdy w zbiorniku nie ma
wody.

Jezeli nagrzewanie jest wigczone, poziom wody w
zbiorniku musi by¢ zblizony do wskazywanego przez
znacznik maksymalnego poziomu znajdujacy sie na
tylnej $ciance zbiornika.

Na koniec dnia nalezy doktadnie wyczysci¢ zbiornik,
aby nie powstawat w nim osad.

Co 2/3 dni uzytkowania napetni¢ szczeline. Patrz
paragraf ,,NAPELNIENIE SZCZELINY,,.

NAPELNIANIE SZCZELINY

NAPELNIC SZCZELINE WYLACZNIE
DEMINERALIZOWANA WODA, GDY
URZADZENIE JEST ZIMNE.

Odkreci¢ kurek s$rubowy ,S2" znajdujgcy sie na
zespole zaworéw bezpieczenstwa.

Odkreci¢ kurek poziomu ,,L".
Wla¢ demineralizowang
wlewowego.

wode do otworu
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Wstrzymac wlewanie, gdy woda zaczynie wyptywaé
przez kurek poziomu ,L".

Doktadnie dokreci¢ na miejscu zatyczke Srubowa
252",

NAPELNIANIE | OPROZNIANIE ZBIORNIKA

NAPELNIANIE

Otworzy¢ pokrywe.

Przekreci¢ w prawo uchwyt przedniego kurka
spustowego. Kurek jest catkowicie zamkniety tyko,
gdy uchwyt znajduje sie na pozycji pionowej.

Przekrecié pokretto kurka, woda wyptynie z zasilacza
umieszczonego na ptycie roboczej.

Napetni¢ zbiornik do znacznika maksymalnego
poziomu znajdujgcego sie na Sciance zbiornika. Nie
uzywa urzadzenia z poziomem wody powyzej
znacznika maksymalnego poziomu.

Aby przerwa¢ dostarczanie wody przekrecic¢
pokretto w prawo.

OPROZNIANIE
Podnies$¢ i przekreci¢ w lewo uchwyt przedniego

kurka spustowego. Gdy kurek jest otwarty uchwyt
znajduje sie na pozycji poziomej.

WEACZENIE | WYtACZENIE NAGRZEWANIA

Pokretto sterowania przetacznikiem mozna ustawic
na nastepujacych pozycjach:

0 WYLACZONY
1 TEMPERATURA MINIMALNA
2  TEMPERATURY SREDNIE

3 TEMPERATURA MAKSYMALNA

WtACZENIE

Przekreci¢ pokretto termostatu na pozycje
odpowiadajgcg wybranej temperaturze gotowania.

wiaczajq sie z6tta i zielona kontrolka.



Wytaczenie sie z6ttej kontrolki wskazuje osiggniecie
wybranej temperatury.

WYtACZENIE

Przekrecié pokretto termostatu na pozycje ,,0".

wytaczajg sie kontrolki z6tta i zielona.

14.OKRESY NIEUZYTKOWANIA

Przed przewidzianym okresem nieuzytkowania
urzadzenia, nalezy wykonac¢ nastepujgce czynnosci:

Doktadnie wyczyscié sprzet.

Za pomocy szmatki nasmarowad
powierzchnie ze stali nierdzewnej
ochronng warstwe oleju wazelinowego.
Zamkna¢ kurki i wytgczy¢é gtéwne wytgczniki
znajdujace sie przed urzadzeniami.

wszystkie
naktadajac

Po dtuiszym okresie nieuzytkowania urzadzenia,
nalezy wykonac¢ nastepujgce czynnosci:

Przed uzyciem poddac urzadzenie kontroli.

Urzadzenia elektryczne powinny dziata¢ z minimalng
temperaturg przez przynajmniej 60 minut.

Iv. INSTRUKCJE DOTYCZACE
CZYSZCZENIA

15. OSTRZEZENIA DOTYCZACE CZYSZCZENIA

L]

A\

DOKLADNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA
INSTRUKCJE. DOSTARCZA WAZNYCH
INFORMACIJI NA TEMAT BEZPIECZNEGO
MONTAZU, UZYCIA | KONSERWACII
SPRZETU.

PRODUCENT SPRZETU NIE MOZE BYC
ODPOWIEDZIALNY ZA EWENTUALNE
SZKODY WYNIKAJACE Z
NIEZASTOSOWANIA SIE DO
WSKAZANYCH ZALECEN.
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PRZED WYKONANIEM JAKIEJKOLWIEK
CZYNNOSCI ODtACZYC PODLACZENIE
ELEKTRYCZNE URZADZENIA, JEZELI

OBECNE.

Codziennie  czysci¢  zewnetrzne  satynowane
powierzchnie ze stali nierdzewnej, powierzchnie
zbiornika i ptyty.

Przynajmniej dwa razy w
autoryzowanemu technikowi
wewnetrznych czesci sprzetu.

Do czyszczenia posadzki pod urzadzeniem nie
stosowac srodkdéw korozyjnych.

roku  zleci¢
czyszczenie

Nie my¢ urzadzenia bezposrednimi strumieniami
wody lub pod wysokim ci$nieniem.

SATYNOWANE POWIERZCHNIE ZE STALI
NIERDZEWNE)J

Wyczysci¢  powierzchnie szmatkg lub gabka,
uzywajgc  wody i zwyczajnych niesciernych

detergentéw. Wyciera¢ w kierunku satynowania.
Czesto ptukac i zawsze doktadnie wytrzed.
Nie stosowaé szczotek lub innych
przedmiotow.

Nie stosowac srodkéw chemicznych zawierajgcych
chlor.

zelaznych

Nie stosowac ostrych narzedzi, poniewaz mogtyby
porysowac i uszkodzié¢ powierzchnie.

ZBIORNIKI GOTOWANIA

Wyczysci¢  zbiorniki doprowadzajgc wode do
wrzenia, ewentualnie dodaé produkt odttuszczajgcy.
Usung¢ ewentualny osad za pomocg odpowiednich
produktow.

ZAWOR BEZPIECZENSTWA NA KOTLACH 2Z
POKRYWA AUTOKLAWEM

Okresowo czysci¢ urzadzenie wodg i zwyczajnym
detergentem ptynnym, wyptukaé i wytrzec.
Nigdy nie demontowacd urzadzenia.

Okresowo sprawdza¢ funkcjonowanie
dekompresyjnego wciskajgc przycisk.

drazka

Cisnienie robocze zaworu: 5kPa (0,05 BAR).

v. INSTRUKCJE DOTYCZACE
KONSERWACII



PRODUCENT SPRZETU NIE MOZE BYC
ODPOWIEDZIALNY ZA EWENTUALNE

16. OSTRZEZENIA DLA KONSERWATORA
SZKODY WYNIKAJACE Z
NIEZASTOSOWANIA SIE DO

WSKAZANYCH ZALECEN.

Odnalez¢ model urzadzenia. Model jest wskazany
na opakowaniu i na tabliczce danych.

Urzadzenie  mozna  zainstalowa¢ tylko w
odpowiednio wentylowanym pomieszczeniu.

Nie zatyka¢ otworédw wentylacyjnych i spustowych
znajdujacych sie na urzadzeniu.

Nie narusza¢ komponentéw urzgdzenia.
Konserwacja i zmiana rodzaju gazu muszg by¢
wykonane przez wykwalifikowany i autoryzowany
przez producenta personel, zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami bezpieczenstwa oraz
wskazéwkami zawartymi w niniejszej instrukcji.

17.PRZYSTOSOWANIE DO INNEGO
RODZAJU GAZU

Patrz rozdziat , Instrukcje montazowe".

18. WPROWADZENIE DO UZYTKOWANIA
Patrz rozdziat , Instrukcje montazowe".

19.ROZWIAZYWANIE NIEPRAWIDtOWOSCI

KOCIOt WARZELNY GAZOWY Z GRZANIEM
BEZPOSREDNIM

PALNIK OSZCZEDNOSCIOWY NIE WEACZA SIE.

Mozliwe przyczyny:

Niewystarczajace cisnienie zasilania gazem.
Przewdd lub dysza sg zatkane.
Kurek gazowy lub zawdr gazowy sg uszkodzone.

Swieca zaptonowa jest Zle podtaczona lub
uszkodzona.

Zapalnik lub kabel $wiecy sg uszkodzone.
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PALNIK OSZCZEDNOSCIOWY NIE POZOSTAJE
WEACZONY LUB WYEACZA SIE PODCZAS
UZYTKOWANIA.

Mozliwe przyczyny:

Niewystarczajace cisnienie zasilania gazem.

Kurek gazowy lub zawdr gazowy sg uszkodzone.
Termopara jest uszkodzona lub niewystarczajgco
rozgrzana.

Termopara jest Zle podtgczona do kurka lub zaworu
gazowego.

Pokretto kurka gazowego lub zaworu gazowego jest
niewystarczajgco wcisniete.

PALNIK GEOWNY NIE WACZA SIE (NAWET, JEZELI
PALNIK OSZCZEDNOSCIOWY JEST WtACZONY).

Mozliwe przyczyny:

Niewystarczajace cisnienie zasilania gazem.
Przewdd lub dysza s3 zatkane.

Kurek gazowy lub zawdr gazowy sg uszkodzone.

Palnik jest uszkodzony (zatkane otwory wylotu
gazu).

NIE MOZNA WYREGULOWAC NAGRZEWANIA.

Mozliwe przyczyny:
Kurek gazowy jest uszkodzony.

KOCIOt WARZELNY GAZOWY Z GRZANIEM
POSREDNIM

PALNIK OSZCZEDNOSCIOWY NIE WEACZA SIE.

Mozliwe przyczyny:
Niewystarczajace cisnienie zasilania gazem.
Przewdd lub dysza sg zatkane.

Kurek gazowy lub zawdr gazowy sg uszkodzone.

Swieca zaptonowa jest Zle podigczona lub
uszkodzona.

Zapalnik lub kabel $wiecy sg uszkodzone.

PALNIK OSZCZEDNOSCIOWY NIE POZOSTAJE
WEACZONY LUB WYEACZA SIE PODCZAS
UZYTKOWANIA.

Mozliwe przyczyny:
Niewystarczajace cisnienie zasilania gazem.

Kurek gazowy lub zawdr gazowy s3 uszkodzone.



Termopara jest uszkodzona lub niewystarczajgco
rozgrzana.
Termopara jest Zle podtgczona do kurka lub zaworu
gazowego.

Pokretto kurka gazowego lub zaworu gazowego jest
niewystarczajgco wcisniete.

PALNIK GLOWNY NIE WEACZA SIE (NAWET, JEZELI
PALNIK OSZCZEDNOSCIOWY JEST WEACZONY).

Mozliwe przyczyny:
Niewystarczajace cisnienie zasilania gazem.
Przewdd lub dysza sg zatkane.

Kurek gazowy lub zawdr gazowy sg uszkodzone.

Palnik jest uszkodzony (zatkane otwory wylotu
gazu).

NIE MOZNA WYREGULOWAC NAGRZEWANIA.

Mozliwe przyczyny:

Kurek gazowy jest uszkodzony.

KOCIOt WARZELNY ELEKTRYCZNY Z GRZANIEM
POSREDNIM

SPRZET NIE PODGRZEWA.

Mozliwe przyczyny:

Termostat regulacji temperatury jest uszkodzony.
Grzatki sg uszkodzone.

Interweniowat termostat bezpieczenstwa.

NIE MOZNA WYREGULOWAC NAGRZEWANIA.
Mozliwe przyczyny:

Termostat regulacji temperatury jest uszkodzony.

20. WYMIANA KOMPONENTOW

OSTRZEZENIA
KOMPONENTOW

A\

DOTYCZACE WYMIANY

ZAMKNAC KUREK ODCINANIA GAZU
1/LUB WYLACZYC GROWNY WYLACZNIK
ZASILANIA ELEKTRYCZNEGO,
ZNAJDUJACE SIE PRZED URZADZENIEM.
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PO WYMIANIE KOMPONENTU OBWODU
GAZOWEGO SPRAWDZIC, CZY W
PUNKTACH PODtACZENIOWYCH NIE MA
WYCIEKOW.

PRZED WYKONANIEM JAKIEJKOLWIEK
CZYNNOSCI ODtACZYC PODLACZENIE
ELEKTRYCZNE URZADZENIA, JEZELI
OBECNE.

A\
7N
7N

PO WYMIANIE KOMPONENTU OBWODU
ELEKTRYCZNEGO SPRAWDZIC JEGO
PRAWIDLOWE PODtACZENIE.

KOCIOt WARZELNY GAZOWY Z GRZANIEM
BEZPOSREDNIM

WYMIANA KURKA GAZOWEGO, PALNIKA
0SZCZEDNOSCIOWEGO, ZAPALNIKA

PIZOELEKTRYCZNEGO | SWIECY ZAPLONOWEJ.

Rozmontowac panel przedni.
Rozmontowad i wymieni¢ komponent.

Zamontowa¢  wszystkie  czeSci.  Zastosowac
procedure demontazu, w odwrotnej kolejnosci.

WYMIANA GEOWNEGO PALNIKA.

Rozmontowac panel przedni.

Rozmontowad i wymieni¢ komponent.

Zamontowa¢  wszystkie  czeSci.  Zastosowac
procedure demontazu, w odwrotnej kolejnosci.

KOCIOt WARZELNY GAZOWY Z GRZANIEM
POSREDNIM

WYMIANA KURKA GAZOWEGO, PALNIKA
0SZCZEDNOSCIOWEGO, ZAPALNIKA

PIZOELEKTRYCZNEGO | SWIECY ZAPLONOWEJ.

Rozmontowad panel przedni.
Rozmontowacd i wymieni¢ komponent.

Zamontowa¢  wszystkie  czeSci.  Zastosowac
procedure demontazu, w odwrotnej kolejnosci.

WYMIANA GEOWNEGO PALNIKA.

Rozmontowac panel przedni.
Rozmontowad i wymieni¢ komponent.

Zamontowa¢  wszystkie  czesci.  Zastosowac
procedure demontazu, w odwrotnej kolejnosci.



KOCIOt WARZELNY ELEKTRYCZNY Z GRZANIEM
POSREDNIM

WYMIANA PRZEtACZNIKA | KONTROLKI.

Rozmontowac panel sterowania.
Rozmontowad i wymieni¢ komponent.

Zamontowa¢  wszystkie  czesci.  Zastosowac
procedure demontazu, w odwrotnej kolejnosci.

WYMIANA TERMOSTATU

Rozmontowad panel przedni.
Rozmontowacd i wymieni¢ komponent.

Zamontowa¢  wszystkie  czeSci.  Zastosowac
procedure demontazu, w odwrotnej kolejnosci.

WYMIANA GRZAtKI

Rozmontowac panel przedni.
Oprodznic szczeline
Rozmontowacd i wymieni¢ komponent.

Zamontowa¢  wszystkie  czeSci.  Zastosowac
procedure demontazu, w odwrotnej kolejnosci.

21.CZYSZCZENIE WEWNETRZNYCH CZESCI

Sprawdzié stan wewnetrznych czesci urzadzenia.
Usung¢ ewentualny brud.
Sprawdzié i wyczyscic¢ system odprowadzania spalin.

22.GLOWNE CZESCI

KOCIOt WARZELNY GAZOWY Z GRZANIEM
BEZPOSREDNIM

KUREK GAZOWY

PALNIK GEOWNY

Palnik oszczednosciowy
Termopara

Swieca zaptonowa
Zapalnik piezoelektryczny

KOCIOt WARZELNY GAZOWY Z GRZANIEM
POSREDNIM

KUREK GAZOWY
PALNIK GEOWNY
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Palnik oszczednosciowy
Termopara

Swieca zaptonowa
Zapalnik piezoelektryczny

KOCIOt WARZELNY ELEKTRYCZNY Z GRZANIEM
POSREDNIM

Przetgcznik

Lampka kontrolki

Grzatka

Termostat bezpieczeristwa



SE - INSTALLATION - ANVANDNING - UNDERHALL

I.  ALLMANT

L]

LAS DENNA BRUKSANVISNING
NOGGRANT. DEN GER VIKTIG
INFORMATION OM SAKER
INSTALLATION, ANVANDNING OCH
UNDERHALL AV UTRUSTNINGEN.

UNDERLATENHET ATT IAKTTA VAD
SOM ANGES NEDAN KAN AVENTYRA
SAKERHETEN FOR UTRUSTNINGEN.

TILLVERKAREN AV UTRUSTNINGEN
KAN INTE HALLAS ANSVARIG FOR
SKADOR SOM ORSAKAS AV BROTT
MOT DE SKYLDIGHETER SOM ANGES
NEDAN.

DET URSPRUNGLIGA SPRAKET PA
VILKET DOKUMENTET HAR
UPPRATTATS AR ITALIENSKA;
DARFOR, | HANDELSE AV
INKONSEKVENS ELLER TVIVEL BEGAR
ORIGINALDOKUMENTET FRAN
TILLVERKAREN.

UTRUSTNINGARNA KRAVER VISSA
FORSIKTIGHETSATGARDER VID
INSTALLATION, POSITIONERING OCH
/ ELLER FASTNING, ANSLUTNING TILL
ELNATET. SE AVSNITTET
"INSTRUKTIONER FOR
INSTALLATION".

ENHETERNA KRAVER VISSA
FORSIKTIGHETSATGARDER FOR ATT
RENGORA DEM. SE AVSNITTET
"INSTRUKTIONER FOR RENGORING.".

SYMBOLEN "FARLIG SPANNING"
PLACERAS PA PANELERNA SOM GER
TILLGANG TILL SPANNINGSFORANDE
DELAR.

TVATTA INTE UTRUSTNINGEN MED
DIREKTA VATTENSTRALAR, VATTEN
MED HOGT TRYCK ELLER ANG
RENGORINGSMASKINER.

> B> B B P PP

Forvara bruksanvisningen pa en sdker och kand
plats for att vara tillganglig utrustningens livstid.
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Utrustningen har utformats fér matlagning. Den ar
avsedd for industriell anvandning. All annan
anvandning dn den som anges ar felaktig.

Utrustningen ar inte lamplig att anvandas av
personer (inklusive barn) med nedsatt fysisk,
sensorisk eller mental férmaga, minskad eller
bristande erfarenhet och kunskap.

Om inte en person som ansvarar for deras sakerhet
tillhandahaller uppsyn eller instruktioner angaende
anvandning av apparaten.

Ldmna inte apparaten utan uppsikt nar barn ar
narvarande och se till att den inte anvands av dem
eller att de leker med den.

Personal som anvdnder utrustningen maste

utbildas. Overvaka utrustningen under drift.

& FORVARA INTE BRANNBARA
MATERIAL | NARHETEN AV
UTRUSTNINGEN. BRANDSRISK.

Installera  utrustningen endast i tillrackligt

ventilerade lokaler.
En felaktig ventilation orsakar kvavning. Tapp inte
igen ventilationssystemet i miljon dar denna
utrustningen  ar installerad. Blockera inte
ventilationshalen och avloppshalen pa denna eller
andra utrustningar.

| hdandelse av fel eller utrustningens funktionsfel,
stang gaskranen och/eller koppla bort
huvudstrémbrytaren for stromforsérjningen, som ar
installerad fére densamma.

Installationen och konvertering till en annan typ av
gas av apparaten far endast utféras av utbildad
fackpersonal som godkants av tillverkaren, enligt
gallande sakerhetsforeskrifter och anvisningarna i
denna handbok.

Underhall och konvertering till en annan typ av gas
av apparaten maste utféras av kvalificerad personal
och godkants av tillverkaren, i enlighet med
sakerhetsbestammelserna som galler och
instruktionerna i denna manual.




Rengdr maskinen enligt anvisningarna i kapitlet
"INSTRUKTIONER FOR RENGORING".

1. BORTSKAFFANE AV EMBALLAGE OCH
UTRUSTNING

FORPACKNING

Forpackningen ar tillverkad av material som ar

kompatibla med miljon. De atervinningsbara
delarna i plast ar:
det transparenta locket, pasen for

instruktionsbocker och munstycken (Polyeten - PE).
remmarna (polypropen - PP).

UTRUSTNING

Over 90% av utrustningens
atervinningsbara metaller
aluminiserat stal, koppar .... ).
Utrustningen skall tas om hand i enlighet med
gallande forordningar.

GOr den oanvandbar innan den kasseras.

Sprid inte i miljon.

vikt bestar av
(rostfritt stal,

SYMBOLEN MED EN OVERKRYSSAD
SOPTUNNA SOM AR APPLICERAD PA
APPARATEN ELLER EMBALLAGET
ANGER ATT PRODUKTEN VID SLUTET
AV SIN LIVSLANGD SKA SAMLAS IN
SEPARAT FRAN ANNAT AVFALL.

SEPARAT AVFALLSINSAMLING AV DENNA
UTRUSTNING VID AVSLUTAD LIVSTID,
ORGANISERAS OCH OMHANDERTAS AV
TILLVERKAREN.

ANVANDAREN SOM ONSKAR AVYTTRA DENNA
PRODUKT MASTE KONTAKTA TILLVERKAREN OCH
FOLJA DET SYSTEM SOM DENNE HAR ANTAGIT FOR
ATT MOJLIGGORA SEPARAT INSAMLING VID
UTRUSTNINGENS AVSLUTADE LIVSTID.

KORREKT SEPARAT INSAMLING HJALPER TILL ATT
UNDVIKA EVENTUELLA NEGATIVA EFFEKTER PA
MILJION OCH MANNISKORS HALSA OCH FRAMJAR
ATERANVANDNING OCH/ELLER ATERVINNING AV
DE MATERIAL SOM SAMMANSATTER PRODUKTEN.

INNEHAVARENS FELAKTIGA KASSERING AV
PRODUKTEN INNEBAR TILLAMPNING AV
ADMINISTRATIVA SANKTIONER ENLIGT GALLANDE
LAG.
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2. SAKERHETSANORDNINGAR

INDIREKT ELEKTRISK KASTRULL

SAKERHETSTERMOSTAT
TILLVERKAREN AV UTRUSTNINGEN
KAN INTE HALLAS ANSVARIG FOR
SKADOR SOM ORSAKAS AV BROTT
MOT DE SKYLDIGHETER SOM ANGES
NEDAN.

For att aterstdlla funktionen ar det nodvandigt att

fylla mellanrummet med vatten. Se avsnittet

"FYLLNING AV MELLANRUMMET".

For att aterstdlla utrustningens funktion ar det

nodvandigt att o6ppna luckan och trycka pa

aterstéallningsknappen for termostaten. Den hér

atgarden kan endast utféras av en kvalificerad och

auktoriserad tekniker.

MANOMETER

Apparaten ar utrustad med en tryckmatare,
placerad pa kontrollpanelen, som visar trycket av
angan som finns i luftspalten.

SAKERHETSVENTIL

Utrustningen ar foérsedd med en automatisk
sakerhetsventil (H), placerad pa arbetsytan, som
sldpper ut angan innesluten i mellanrummet nar
angtrycket narmar sig vardet av 50 kPa (0,5 bar).

VAKUUMVENTIL

Apparaten ar utrustad med en automatisk ventil,
placerad pa arbetsytan, som tillater inlopp av luft i
mellanrummet ndr enheten svalnar.

AUTOKLAV KASTRULL

Utrustningen ar foérsedd med en automatisk
sdkerhetsventil, monterad pa locket, som slapper ut
angan som innesluts i karet nar angtrycket narmar
sig vardet 0,05 Bar.

. INSTALLATIONSINSTRUKTIONER

3. ANVISNINGAR FOR INSTALLATOREN



LAS DENNA BRUKSANVISNING
NOGGRANT. DEN GER VIKTIG
INFORMATION OM SAKER
INSTALLATION, ANVANDNING OCH
UNDERHALL AV UTRUSTNINGEN.

UNDERLATENHET ATT IAKTTA VAD
SOM ANGES NEDAN KAN AVENTYRA
SAKERHETEN FOR UTRUSTNINGEN.

TILLVERKAREN AV UTRUSTNINGEN
KAN INTE HALLAS ANSVARIG FOR
SKADOR SOM ORSAKAS AV BROTT
MOT DE SKYLDIGHETER SOM ANGES
NEDAN.

Identifiera modellen av utrustningen. Modellen
visas pa forpackningen och pa markskylten pa
utrustningen.

Installera  utrustningen
ventilerade lokaler.
Installationen och konvertering till en annan typ av
gas av apparaten far endast utféras av utbildad
fackpersonal som godkants av tillverkaren, enligt
gdllande sdkerhetsforeskrifter och anvisningarna i
denna handbok.

Underhall och konvertering till en annan typ av gas
av apparaten maste utforas av kvalificerad personal
och godkdnts av tillverkaren, i enlighet med
sakerhetsbestammelserna som galler och
instruktionerna i denna manual.

Blockera inte ventilationshalen och avloppshalen pa
utrustningen.

Manipulera inte maskinens komponenter.

>

endast i tillrackligt

4. REFERENSSTANDARDER-OCH LAGAR

Installera  utrustningen i enlighet med de
sakerhetsstandarder som géller i landet.

5. UPPACKNING

Kontrollera skicket pa forpackningen och i handelse
av synliga skador begar att transportfirman utfor
inspektion av varorna .

Avlagsna emballaget.

Avlagsna skyddsfilmen som tacker de vyttre
panelerna. Avlagsna med ett lampligt |6sningsmedel
eventuellt kvarvarande lim fran dessa.

6. POSITIONERING
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Utrustningarnas placering och storlek samt
placeringen av anslutningar visas i
installationsdiagrammet i bérjan av denna handbok.

Utrustningen kan monteras enskilt eller i
kombination med annan utrustning ur samma serie.
Utrustningen ar inte lamplig for inbyggnad.

Placera apparaten pa minst 10 cm fran alla
omgivande vaggar.

Om enheten maste placeras nadra vaggar,
mellanvaggar, koksluckor, dekorativa element osv.,
maste dess vara av obrannbart material.

| annat fall maste de vara belagda med lampligt
obrannbart varmeisolerande material.

Nivellera apparaten med hjilp av de justerbara
fotterna.

INSTALLATION AV UTRUSTNINGEN PA BAS OCH
HANGANDE

Folj instruktionerna som foljer med den typ av
media som anvands.

AVGASSYSTEM FOR ROK

Forbered avgassystemet enligt "Typ" av utrustning.
"Typen" aterges pa utrustningens typskylt.

UTRUSTNING TYP "A1"

Placera utrustningen av typ "Al" under en
utsugningshuv for att sdkerstalla utsugning av rok
och anga som genereras av matlagning.

UTRUSTNING TYP "B21"

Placera utrustningen av under en

utsugningshuv.

typ“BZl“

UTRUSTNING TYP "B11"

Montera pa utrustningen av typ "B11" lamplig
skorsten, som ska begéras fran att tillverkaren av
utrustningen. Folj installationsinstruktionerna som
medfobljer skorstenen.

Anslut till skorstenen ett rér med diameter 150/155
mm, resistenta mot temperaturer pa 300°C.

Arbeta utat eller i en sdker rokkanal. Slangen far
inte dverstiga 3 meter.

7. ANSLUTNINGAR



Placering och storlek av anslutningar visas i
installationsdiagrammet i slutet av denna handbok.

ANSLUTNING TILL GASLEDNING

Kontrollera om utrustningen ar forberedd for att
arbeta med den typ av gas med vilken den kommer
att matas. Kontrollera vad som aterges pa de
sarskilda etiketterna som ar fasta pa férpackningen
och pa utrustningen.

Om nodvandigt, justera enheten till den typ av gas

som anvands. FOlj anvisningarna i avsnittet
"Anpassning till annan typ av gas".
Pa topp monterade utrustningen finns det

dessutom en bakre anslutning. Skruva av locket och
skruva fast det tatt pa den framre anslutningen.
Installera fore apparaten, pa en lattillgdnglig plats,
en avstangningsventil med snabb stangning.

Anvand inte anslutningsréren med mindre diameter
an utrustningens gasanslutningsror.

Kontrollera efter anslutningen, avsaknad av lackor
vid anslutningspunkterna.

ANSLUTNING TILL ELNATET

Kontrollera om utrustningen ar forberedd for att
arbeta med den spanning och frekvens med vilken
den kommer att matas. Kontrollera vad som aterges
pa utrustningens typskylt och pa skylten som &r
placerad vid kopplingsplinten.

Installeras fére apparaten, pa en lattillginglig plats,
en allpolig franskiljare med ett kontaktavstand som
tillater fullstindig urkoppling enligt villkoren i
overspanningskategori lIl.

Anvand en flexibel elkabel med gummiisolering med
egenskaper som inte underskrider de for typ HO5
RN-F.

Anslut natsladden till kopplingsplinten enligt
kopplingsschemat som levereras med utrustningen.

Fast stromkabeln med kabelgenomforingen.

Skydda  matningskabeln  till  den
utrustningen med metallror eller hardplast.
Om nétsladden &r skadad maste den bytas ut av
tillverkaren eller en servicerepresentant eller
hursomhelst av en person med liknande behorighet
for att forhindra alla risker.

ft SYMBOLEN "FARLIG SPANNING"

PLACERAS PA PANELERNA SOM GER
TILLGANG TILL SPANNINGSFORANDE
DELAR.

externa
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JORDNING OCH EQUIPOTENTIAL NODANSLUTNING

Anslut den elektriskt matade utrustningen till en
effektiv jordanslutning. Anslut den jordade kabeln
till terminalen med symbolen @ predvid terminalen
for linjeankomsten.

Anslut utrustningens elektriskt
metallstruktur till en ekvipotential
kabeln till terminalen med symbolenv placerad pa
bottnens utsida.

matade
nod. Anslut

ANSLUTNING TILL VATTENLEDNINGSNATET

Mata utrustningen med dricksvatten.
Vattentillforseltrycket ska vara mellan 150 kPa och
300 kPa. Anvand en tryckregulator om
matningstrycket ar stérre an det maximalt angivna.

Installeras fére apparaten, pa en lattillgénglig plats,
ett mekaniskt filter och en avstangningskran.

Tom anslutningsroren fran eventuellt jarnslagg
innan du ansluter filtret till utrustningen.

Tillslut med en tatningsplugg alla ej anslutna
kopplingar.

Kontrollera efter anslutningen, avsaknad av lackor
vid anslutningspunkterna.

ANSLUTNING TILL VATTENAVLOPP

Franluftskanalerna ska vara utférda i material som
ar resistenta mot temperaturer pa 100 °C. Den
nedre delen av apparaten far inte traffas av angan
som produceras av utslapp av varmt vatten.

Forutse en brunn i gallergolvet med vattenlas under
avtappningskranen pa Kokkéarlen och pa framsidan
av Stekbordet.

£0)

8. ANPASSNING TILL EN
ANNAN TYP AV GAS

| tabell Tablanges:

den gas som kan anvandas for drift av apparaten.
munstyckena och justeringarna foér var och en av de
gaser som kan anvandas.

For munstycken, ar numret som anges i tabellen
Tab1 stamplat pa sjdlva munstycket.

For att anpassa utrustningen till typen av gas med
vilken den kommer att drivas f6lj instruktionerna i
tabellen TAB1 och utfor stegen nedan:

Byt ut munstycket pa den huvudsakliga brannaren
(UM).



Placera huvudbrannarens luftare pa avstand A. KONTROLL AV GASFORSGRININGENS TRYCK
Byt ut pilotbrannarens munstycke (UP).

Justera pilotbrannarens luft (om det behdvs).
Byt ut munstycket for gaskranens minimum (Um).

- Anvénd en tryckmétare med en uppldsning pa minst
0, 1 mbar.

. ey Lo . - Montera ner kontrollpanelen.
Applicera den sjalvhaftande etiketten, som anger

. . . - Ta bort tatningsskruven PP fran tryckuttaget och
den nya typen av anvand gas, pa utrustningen.

anslut en manometer.
Munstyckena och de sjdlvhaftande etiketterna

. . . - Utfor matningen med utrustningen i drift.
levereras som tillbehor till utrustningen.

VARNING! OM TRYCKET |
UTBYTE AV HUVUDBRANNARENS MUNSTYCKE GASFORSORININGEN INTE LIGGER
OCH JUSTERING AV PRIMARLUFT INOM DE GRANSVARDEN (MIN -

MAX. ) SOM ANGES | TABELL TAB2,

Montera ner framhuven. STOPPA DRIFTEN AV UTRUSTNINGEN

Montera ner munstycket UM och ersdtt det med OCH KONTAKTA MYNDIGHETEN FOR
det som anges i tabellen TAB1. GASTILLFORSELN.

Dra at munstycket "UM" ordentligt pa nytt. - Koppla bort tryckmitaren och dra &t
Lossa skruven V och placera luftaren pa avstandet A tatningsskruven pa tryckkopplingen.

som anges i tabellen TAB1.

Dra at skruven V ordentligt pa nytt.
o o . ) ELEKTRISK UTRUSTNING
Atermontera alla delarna. Folj i omvand ordning,

sekvensen for nedmonteringen av delarna. Ta Utrustningen i drift enllgt de instruktioner och
varningar for anvandning som aterges i kapitlet

) "INSTRUKTIONER ~ FOR  ANVANDNING"  och
UTBYTE AV PILOTBRANNARENS MUNSTYCKE kontrollera:

- aktuella varden for varje fas.
- regelbundenhet av virmemotstandens tiandning.

Montera ner framhuven.

Skruva loss anslutningen R.

Montera ner munstycket UP och ersatt det med det
som anges i tabellen TAB1.

Dra anslutningen R ordentligt pd nytt. Atermontera
alla delar.

Folj i omvand ordning, sekvensen for
nedmonteringen av delarna.

m. BRUKSANVISNING

10. ANVISNINGAR FOR ANVANDAREN

9. IDRIFTTAGNING |] LAS DENNA BRUKSANVISNING
| | NOGGRANT. DEN GER VIKTIG

INFORMATION OM SAKER
Kontrollera efter installation, anpassning till en INSTAI‘LA‘,TION' ANVANDNING OCH
annan typ av gas eller underhall, utrustningens UNDERHALL AV UTRUSTNINGEN.
korrekta funktion. | narvaro av fel konsultera TILLVERKARFN AV UTRUSTNIN?_'EN
foljande avsnitt "Atgardande av fel". KAN INTE HALLAS ANSVARIG FOR
SKADOR SOM ORSAKAS AV BROTT
MOT DE SKYLDIGHETER SOM ANGES
GASUTRUSTNING NEDAN.
For assistans, kontakta endast tekniska verkstader
som godkants av tillverkaren och begar anvandning
av originalreservdelar.
Utfér, minst tva ganger om aret underhall pa
utrustningen. Det rekommenderas att teckna ett
underhallsavtal.
Utrustningen  ar avsedd for  professionell
anvandning och ska anvandas av utbildad personal.

Ta utrustningen i drift enligt de instruktioner och
varningar for anvandning som aterges i kapitlet
"INSTRUKTIONER ~ FOR  ANVANDNING"  och
kontrollera:

gasens matningstryck(se nasta avsnitt).

regelbundenhet av brdnnarnas tadndning och
effektiviteten av avgassystemet.

Apparaten ska anvandas for matlagning som anges i
bruksanvisningen. All annan anvandning ska anses
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felaktig.

Lat inte utrustningen fungera tom under langre
perioder. Utfor forvarmningen omedelbart fore
anvandning.

Overvaka apparaten under dess drift.

| hdandelse av fel eller utrustningens funktionsfel,
sting gaskranen och/eller koppla bort
huvudstrémbrytaren for stromforsorjningen, som ar
installerad fore densamma.

Rengdr maskinen enligt anvisningarna i kapitlet
"INSTRUKTIONER FOR RENGORING".

Blockera inte ventilationshalen och avloppshalen pa
utrustningen.

FORVARA INTE BRANNBARA
MATERIAL | NARHETEN AV
UTRUSTNINGEN. BRANDSRISK.

Manipulera inte maskinens komponenter.

Forvara bruksanvisningen pa en sdker och kand
plats for att vara tillganglig utrustningens livstid.

Installation och underhall av utrustningen ska
utforas av fackpersonal som godkdnts av
tillverkaren, enligt gédllande sakerhetsforeskrifter
och anvisningarna i denna handbok.

Underhall och konvertering till en annan typ av gas
av apparaten maste utforas av kvalificerad personal
och godkants av tillverkaren, i enlighet med
sakerhetsbestammelserna som galler och
instruktionerna i denna manual.

11. DIREKT GAS KASTRULL

Utrustningen ar avsedd for kokning eller tillagning
av livsmedel i vatten.

Tand inte eller lamna tand, pilotlagan nar det inte
finns nagot vatten i karet.

Aktivera inte uppvarmning nar det inte finns nagot
vatten i karet.

Nar uppvarmningen ar aktiverad, ar det nédvandigt
att bibehalla en vattenniva i karet, i narheten av det
hogsta nivamarket pa karets bakre vagg.

Rengor vid dagens slut karet ordentligt for att

forhindra bildningen av korrosiva belaggningar inuti
denna.

FYLLNING-OCH TOMNING AV KARET

FYLLNING
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Oppna locket.

Vrid handtaget pa den framre avloppskranen till
hoger. Kranen ar helt stingd endast nar handtaget
ar i vertikalt lage.

Vrid vredet for kranen, vattnet kommer ut ur
dispensern som ar placerad pa arbetsytan.

Fyll karet tills markningen for den maximala nivan
pa karets vagg uppnas. Anvand inte apparaten med
en vattennivd som o&verskrider markeringen for
maximal niva.

For att stoppa vattenintaget, vrid vredet medurs.

TOMNING

Lyft och wvrid handtaget pa den framre
avloppskranen till vanster. Nar kranen ar Gppen
forblir handtaget i horisontellt lage.

TANDNING OCH AVSTANGNING BRANNARE

Gaskranens manoverratt har
anvandningslagen:

o

*
¢
¢

foljande

AVSTANGD

TANDNING PILOTLAGA

HOGSTA TEMPERATUR

MINIMITEMPERATUR

TANDNING PILOTLAGA
Tryck in knappen "tandning pilotlaga" och verka
samtidigt pa den piezoelektriska tandningen.

Hall knappen ntryckt i ungefar 20 sekunder och
slapp det sedan. Upprepa om pilotlagan slocknar.

Pilotlagan kan observeras genom kontrollhalet pa
frontpanelen.

TANDNING AV HUVUDBRANNAREN

For att slda pa huvudbrannaren, vrid vredet fran
"pilot tandning" till "maximal laga.".

AVSTANGNING

For att stdnga av huvudbrannaren vrid vredet till
lage "§tandning pilotbrannare".



- For att stanga av pilotbrdannaren tryck in och vrid

vredet till lage " off".
12. INDIREKT GAS KASTRULL

Utrustningen ar avsedd for kokning eller tillagning
av livsmedel i vatten.

Tand inte eller lamna tand, pilotlagan nar det inte
finns nagot vatten i karet.

Aktivera inte uppvarmning nar det inte finns nagot
vatten i karet.

Nar uppvarmningen ar aktiverad, ar det nédvandigt
att bibehalla en vattenniva i karet, i narheten av det
hogsta nivamarket pa karets bakre vagg.

Rengdr vid dagens slut karet ordentligt for att
forhindra bildningen av korrosiva belaggningar inuti
denna.

Utfér var 2/3 dagar av anvandning fyllning av
mellanrummet. Se avsnittet "FYLLNING AV
MELLANRUM".

FYLLNING AV MELLANRUMMET

A

Skruva loss skruvlocket "S2" pa sadkerhetsventil

gruppen.
Oppna nivakranen "L".

Hall avmineraliserat vatten i pafyliningshalet.

FYLL MELLANUMMET MED KALL
MASKIN, MED ANVANDNING AV
ENDAST DEMINERALISERAT VATTEN.

Sluta halla nar stromma fran

nivakranen "L".
Skruva ordentligt fast skruvlocket "S2" i
utrymme, pa nytt. .

vattnet borjar

dess

FYLLNING-OCH TOMNING AV KARET

FYLLNING

Oppna locket.

Vrid handtaget pa den framre avloppskranen till
hoger. Kranen ar helt stangd endast nar handtaget
ar i vertikalt lage.

Vrid vredet for kranen, vattnet kommer ut ur
dispensern som ar placerad pa arbetsytan.

Fyll karet tills markningen for den maximala nivan
pa karets vagg uppnas. Anvand inte apparaten med
en vattennivd som o&verskrider markeringen for
maximal niva.
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For att stoppa vattenintaget, vrid vredet medurs.

TOMNING

Lyft och vrid handtaget pa den framre
avloppskranen till vanster. Nar kranen ar Gppen
forblir handtaget i horisontellt lage.

TANDNING OCH AVSTANGNING BRANNARE

Gaskranens manoverratt har
anvandningslagen:

8

*
é
:

foljande

AVSTANGD

TANDNING PILOTLAGA

HOGSTA TEMPERATUR

MINIMITEMPERATUR

TANDNING PILOTLAGA

Tryck in knappen "tdndning pilotldga" och verka
samtidigt pa den piezoelektriska tdndningen.

Hall knappen ntryckt i ungefar 20 sekunder och
slapp det sedan. Upprepa om pilotlagan slocknar.

Pilotlagan kan observeras genom kontrollhalet pa
frontpanelen.

TANDNING AV HUVUDBRANNAREN

For att sld pa huvudbrdnnaren, vrid vredet fran
"pilot tandning" till "maximal laga.".

AVSTANGNING

For att stanga av huvudbrannaren vrid vredet till
lage "§tandning pilotbrannare".

For att stanga av pilotbrannaren tryck in och vrid
vredet till lage " off".

13.INDIREKT ELEKTRISK KASTRULL

Utrustningen ar avsedd for kokning eller tillagning
av livsmedel i vatten.

Tand inte eller lamna tand, pilotlagan nar det inte
finns nagot vatten i karet.



Aktivera inte uppvarmning nar det inte finns nagot
vatten i karet.

Nar uppvarmningen ar aktiverad, ar det nédvandigt
att bibehalla en vattenniva i karet, i narheten av det
hogsta nivamarket pa karets bakre vagg.

Rengor vid dagens slut karet ordentligt for att
forhindra bildningen av korrosiva belaggningar inuti
denna.

Utfér var 2/3 dagar av anvandning fyllning av
mellanrummet. Se avsnittet "FYLLNING AV
MELLANRUM".

FYLLNING AV MELLANRUMMET

A\

Skruva loss skruvlocket "S2" pa sakerhetsventil

gruppen.
Oppna nivakranen "L".

Hall avmineraliserat vatten i pafyliningshalet.

FYLL MELLANUMMET MED KALL
MASKIN, MED ANVANDNING AV
ENDAST DEMINERALISERAT VATTEN.

Sluta halla nar stromma fran
nivakranen "L".
Skruva ordentligt fast skruvlocket "S2" i

utrymme, pa nytt. .

vattnet borjar

dess

FYLLNING-OCH TOMNING AV KARET

FYLLNING

Oppna locket.

Vrid handtaget pa den framre avloppskranen till
hoger. Kranen ar helt stingd endast nar handtaget
ar i vertikalt lage.

Vrid vredet for kranen, vattnet kommer ut ur
dispensern som ar placerad pa arbetsytan.

Fyll karet tills markningen for den maximala nivan
pa karets vagg uppnas. Anvand inte apparaten med
en vattennivd som o6verskrider markeringen for
maximal niva.

For att stoppa vattenintaget, vrid vredet medurs.

TOMNING

Lyft och wvrid handtaget pa den framre
avloppskranen till vanster. Nar kranen ar Gppen
forblir handtaget i horisontellt lage.

PASLAGNING OCH AVSTANGNING UPPVARMNING
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Viljarens mandverratt har foljande
anvandningslagen:
0 AVSTANGD
1 MINIMITEMPERATUR
2 MELLANLIGGANDE TEMPERATURER
3 HOGSTA TEMPERATUR
TANDNING

Vrid termostatvredet till det ldage som motsvarar
den valda tillagningstemperaturen.

den gula och den grona indikationslampan tands.

Slackning av den gula indikationslampan indikerar
att vald temperatur har uppnatts.

AVSTANGNING

Vrid termostatvredet till lage " 0 ".

den gula och den gréna indikationslampan slacks.

14.PERIODER AV OVERKSAMHET

Fore en forutsedd period for maskinens

stillastaende, utfor foljande:

Utfor en grundlig rengéring av utrustningen.
Gnid energiskt alla ytor av rostfritt stal med en trasa
fuktad med mineralolja for att skapa en skyddsfilm.

Stanga kranar eller strombrytare
uppstréms utrustningen.

allméanna

Efter en langvarig tid av apparatens overksamhet,
utfor foljande:

Undersok utrustningen fére ateranvandning.

Kor elektrisk utrustning vid den lagsta temperaturen
i minst 60 minuter.



iv. INSTRUKTIONER FOR
RENGORING

15. ANVISNINGAR FOR RENGORING

LAS DENNA BRUKSANVISNING
NOGGRANT. DEN GER VIKTIG
INFORMATION OM SAKER
INSTALLATION, ANVANDNING OCH
UNDERHALL AV UTRUSTNINGEN.
TILLVERKAREN AV UTRUSTNINGEN
KAN INTE HALLAS ANSVARIG FOR
SKADOR SOM ORSAKAS AV BROTT
MOT DE SKYLDIGHETER SOM ANGES
NEDAN.

AVBRYT DEN ELEKTRISKA
MATNINGEN TILL UTRUSTNINGEN,

OM BEFINTLIG, INNAN DU UTFOR
NAGON ATGARD.

Rengor dagligen de externa satinerade ytorna i
rostfritt stal, ytan pa tillagningskaret, kokplattornas
ytor.

Lat atminstone tva ganger per ar, en auktoriserad
tekniker rengora utrustningens inre delar.

Anvand inte fratande produkter for att rengora
golvet under utrustningen.

Tvatta inte apparaten med direkta vattenstralar
eller vatten med hogt tryck.

L]

SLIPADE YTOR | ROSTFRITT STAL (DAGLIGEN)

Rengdr ytan med en trasa eller svamp med vatten
och vanligt rengéringsmedel utan slipmedel. Torka i
fiberriktningen. Skolj ofta och torka ordentligt.
Anvand inte stalull eller andra metallféremal.
Anvand inte kemikalier som innehaller klor.

Anvand inga vassa foremal som kan skrapa och
skada ytan.

TILLAGNINGSKAR

vattnet till
tillsats av

Rengdér karen genom att fora
kokpunkten, med eventuell
avfettningsmedel.

Avlagsna eventuella kalkavlagringar med hjalp av
lampliga produkter.
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SAKERHETSVENTIL PA
AUTOKLAV LOCK

KASTRULLER MED

Utfér regelbunden rengbring av enheten med
vatten och vanligt flytande rengoéringsmedel, skolj
och torka.

Montera absolut inte ner enheten.

Kontrollera regelbundet funktionen for
dekompressionsspaken genom att trycka in
knappen.

Ventilens arbetstryck: 5kPa (0,05 bar).

v. INSTRUKTIONER FOR
UNDERHALL

16. ANVISNINGAR FOR

UNDERHALLSOPERATOREN
TILLVERKAREN AV UTRUSTNINGEN
KAN INTE HALLAS ANSVARIG FOR
SKADOR SOM ORSAKAS AV BROTT
MOT DE SKYLDIGHETER SOM ANGES
NEDAN.

Identifiera modellen av utrustningen. Modellen

visas pa forpackningen och pa markskylten pa

utrustningen.

Installera  utrustningen

ventilerade lokaler.

Blockera inte ventilationshalen och avloppshalen pa

utrustningen.

Manipulera inte maskinens komponenter.

Underhall och konvertering till en annan typ av gas

av apparaten maste utforas av kvalificerad personal

och godkants av tillverkaren, i enlighet med

sakerhetsbestammelserna som galler och

instruktionerna i denna manual.

endast i tillrackligt

17. ANPASSNING TILL EN ANNAN TYP AV
GAS

Se kapitlet "Installationsanvisningar".

18.IDRIFTTAGNING

Se kapitlet "Installationsanvisningar".



19. FELAVHJALPNING

DIREKT GAS KASTRULL

PILOTBRANNAREN TANDS INTE.

Moijliga orsaker:

Gasmatnings trycket ar otillrackligt.

Roret eller munstycket ar igensatta.
Gaskranen eller gasventilen ar felaktig.
Tandstiftet ar felaktigt ansluten eller defekt.
Tandningen eller tandstiftets kabel ar defekta.

PILOTBRANNAREN FORBLIR INTE TAND ELLER
SLACKS UNDER ANVANDNING.

Mojliga orsaker:

Gasmatnings trycket ar otillrackligt.

Gaskranen eller gasventilen ar felaktig.
Termoelementet ar defekt eller ar otillrackligt
uppvarmt.

Termoelementet ar felaktigt anslutet till kranen
eller gasventilen.

Ratten pa kranen eller gasventilen ar inte tillrackligt
intryckt.

HUVUDBRANNAREN TANDS INTE (AVEN OM
PILOTLAGAN AR TAND).

Mojliga orsaker:

Gasmatnings trycket ar otillrackligt.
Roret eller munstycket ar igensatta.
Gaskranen eller gasventilen ar felaktig.

Brannaren ar felaktig (gas utloppshalen igentappta).

UPPVARMNINGEN JUSTERAS INTE.

Mobjliga orsaker:
Gaskranen ar felaktig.

INDIREKT GAS KASTRULL

PILOTBRANNAREN TANDS INTE.

Moijliga orsaker:
Gasmatnings trycket ar otillrackligt.
Roret eller munstycket ar igensatta.

Gaskranen eller gasventilen ar felaktig.
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Tandstiftet ar felaktigt ansluten eller defekt.

Tandningen eller tandstiftets kabel ar defekta.

PILOTBRANNAREN FORBLIR INTE TAND ELLER
SLACKS UNDER ANVANDNING.

Mojliga orsaker:
Gasmatnings trycket ar otillrackligt.

Gaskranen eller gasventilen ar felaktig.

Termoelementet ar defekt eller ar otillrackligt
uppvarmt.

Termoelementet ar felaktigt anslutet till kranen
eller gasventilen.

Ratten pa kranen eller gasventilen ar inte tillrdckligt
intryckt.

HUVUDBRANNAREN TANDS INTE (AVEN OM
PILOTLAGAN AR TAND).

Mojliga orsaker:

Gasmatnings trycket ar otillrackligt.
Roret eller munstycket ar igensatta.
Gaskranen eller gasventilen ar felaktig.

Brannaren ar felaktig (gas utloppshalen igentappta).

UPPVARMNINGEN JUSTERAS INTE.

Mojliga orsaker:

Gaskranen ar felaktig.

INDIREKT ELEKTRISK KASTRULL

UTRUSTNINGEN VARMER INTE.

Moijliga orsaker:

Termostaten for temperaturkontroll ar felaktig.
Motstanden ar defekta.

Sakerhetstermostaten har utlosts.

UPPVARMNINGEN JUSTERAS INTE.
Mojliga orsaker:

Termostaten for temperaturkontroll ar felaktig.

20.UTBYTE AV KOMPONENTERNA



ANVISNINGAR FOR BYTE AV KOMPONENTER

STANG AVSTANGNINGSVENTILEN
FOR GAS OCH/ELLER KOPPLA FRAN
STROMMEN MED STROMBRYTAREN,
VILKA AR INSTALLERADE UPPSTROMS
PA DENNA.

KONTROLLERA, EFTER BYTE AV
KOMPONENT | GASKRETSEN,
AVSAKNAD AV LACKOR VID DESS
ANSLUTNINGAR TILL SJALVA
KRETSEN.

AVBRYT DEN ELEKTRISKA
MATNINGEN TILL UTRUSTNINGEN,
OM BEFINTLIG, INNAN DU UTFOR
NAGON ATGARD.

KONTROLLERA, EFTER BYTE AV EN
KOMPONENT | DEN ELEKTRISKA
KRETSEN, DESS KORREKTA
ANSLUTNING TILL LEDNINGARNA.

> B> B P

DIREKT GAS KASTRULL

UTBYTE AV GASKRANEN, PILOTBRANNAREN, DEN
PIEZOELEKTRISKA TANDAREN OCH TANDSTIFTET.
Montera ner frampanelen.

Montera ner och byt ut komponenten.

Atermontera alla delarna. Félj i omviand ordning,
sekvensen for nedmonteringen av delarna.

UTBYTE AV HUVUDBRANNAREN.

Montera ner frampanelen.
Montera ner och byt ut komponenten.

Atermontera alla delarna. Félj i omviand ordning,
sekvensen for nedmonteringen av delarna.

INDIREKT GAS KASTRULL

UTBYTE AV GASKRANEN, PILOTBRANNAREN, DEN
PIEZOELEKTRISKA TANDAREN OCH TANDSTIFTET.

Montera ner frampanelen.
Montera ner och byt ut komponenten.

Atermontera alla delarna. Félj i omviand ordning,
sekvensen for nedmonteringen av delarna.
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UTBYTE AV HUVUDBRANNAREN.

Montera ner frampanelen.
Montera ner och byt ut komponenten.

Atermontera alla delarna. Félj i omviand ordning,
sekvensen for nedmonteringen av delarna.

INDIREKT ELEKTRISK KASTRULL

UTBYTE AV VALJAREN OCH INDIKATIONSLAMPAN.

Montera ner kontrollpanelen.
Montera ner och byt ut komponenten.

Atermontera alla delarna. Félj i omviand ordning,
sekvensen for nedmonteringen av delarna.

UTBYTE AV TERMOSTATEN

Montera ner frampanelen.
Montera ner och byt ut komponenten.

Atermontera alla delarna. Félj i omviand ordning,
sekvensen for nedmonteringen av delarna.

UTBYTE AV MOTSTANDET

Montera ner frampanelen.
Tom mellanrummet
Montera ner och byt ut komponenten.

Atermontera alla delarna. Félj i omviand ordning,
sekvensen for nedmonteringen av delarna.

21.RENGORING AV DE INTERNA DELARNA

Kontrollera skicket pa utrustningens inre delar.
Avlagsna eventuella smutsavlagringar.
Kontrollera och rengér rok avgassystemet.

22.HUVUDKOMPONENTER

DIREKT GAS KASTRULL

GASKRAN
HUVUDBRANNARE
Pilotbrannare
Termoelement
Tandstift
Piezoelektrisk tandare



INDIREKT GAS KASTRULL

GASKRAN
HUVUDBRANNARE
Pilotbrannare
Termoelement
Tandstift
Piezoelektrisk tandare

INDIREKT ELEKTRISK KASTRULL

Viljare
Indikationslampa
Motstand
Sdkerhetstermostat
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INSTALLATIONS PLAN - SCHEMA D’INSTALLATION - CXEMbl MOHTAA - SCHEMATY MONTAZOWE —
INSTALLATIONSSCHEMAN - Jabadia oS i) o)
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Prima di intervenire sull' apparecchiatura, scollegare ' alimentazione elettrica
Unplug the povwer supply before operating on the appliance
Bevor am gerat arbeiten ausschalten sré die elektrische speisung G
Avant dintersenir aur l'appareil, daconnectez I'alimentation 2lectrique
Desconectar el alimentacion antes cualquier intervencion eobre el apararo

MISURE IN em - DIMENSIONS IN cm - ABMESSUNGEN IN em - MESURES EN cm - MEDIDAS EN em - MATEN IN em

G - Attacco arrivo gas - Gasanschluss - Gas connection Arrivée gaz - Union de gas - Gasaansluiting EN 10226-1 B 1/2; EN 1580 228-1 G 1/2 (DK)
E - Pressacavo entrata linea sleftrica / Stopfbuchse / Electric cable stress relief / Prasse étoupe de cable él Pisacable / Elekirische kabehvartsl

[ - Aflacco scarico acqua - Wasserablauf - Water outlet - Vidange de I'eau - Desaguadero - Wateraftapaansluiting EN 1SC 228-1 G 1

H20 - Attacco arrivo acqua - Wasseranschluss - ater inlel - Ariivée eau - Union de agua - Waleraansluiting EN 180 228-1 G 3/4

SCHEMA DI INSTALLAZIONE MODELLO pATA 1410/2014 CoDICE H
INSTALLATICN DIAGRAM BOTE:EOF’LENS TISEGNATORE pr—
INSTALLATIONSPLAN — :
GASSEROLES
SCHEMA DE INSTALLATION e ___ens 2551139.00
ESQUENA DE INSTALACION ennok FoGLIO: 111

LA DITTA 8l RISERVA, A TERMINI DI LEGGE, LA PROPRIETA' DI QUEETO DISEGNC CON DIVIETO DI RIPRODURLO O RENDERLO PUBBLICO A TERZI SENZA LA SUA AUTORIZZAZIONE
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Prima di intervenire sull' apparecchiatura, scollegare | aimentazione eletirica
Unplug the power supply before operating on the appliance
& Bevor am gerét arheiten ausschalien sré die elektrische speisung G
Avant dintervenir sur I'appareil, d2eonnectez I'alim entation &lectrique
Desconectar el alimentacién antes cualquier intervencién sobre el aparato
MISURE IN cm - DIMENSIONS IN em - ABMESSUNGEN IN em - MESURES EN em - MEDIDAS EN cm - MATEN IN cm
G - Attacco arriva gas - Gasanschluss - Gas conneclion Arrivée gaz - Union de gas - Gasaansluiting EN 10228-1 R 1/2; EN ISO 228-1 G 1/2 (DK) |
E - Pressacavo entrata linea elettrica / Stopfbuchse / Electric cable stress relief / Presse éloupe de clble &l Pisacable / Elekitiische kabehwvartel
[ - Aflacco scarico acqua - Wasserablauf - Water outlet - Vidange de 'esau - Desaguadero - Wateraftapaansluiting EN 180 228-1 G 1
HZ0 - Attacco arrivo acqua - Wasseranschluss - ater inlet - Arrivée eau - Union de agua - Wateraansluiting EN 1SO 228-1 G 3/4
SCHEMA DI INSTALLAZICNE MODELLO o iwiyz014|  CODICE H
INSTALLATION DIAGRAM PENTOLE DISEGNATORE o
INSTALLATICNSPLAN BOILING PANS = '
SCHEMA DE INSTALLATION G enst 2591140.00
ESQUEMA DE INSTALACION MARMITAS FOGLIO: 111

LA DITTA Sl RISERVA, A TERMINI DI LEGGE, LA PROPRIETA' DI QUESTO DISEGND CON DIVIETO DI RIPRCDOURLO O RENDERLO PUBBLICO A TERZ| SENZA LA SUA AUTORIZZAZIONE
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[ CAMINO ANTIVENTO @13
H_ ! PER APPARECCHI DITIPO"B11" /
DRAUGHT DIVERTER
FOR APPUANCES TYPE'E1T" \
P
80
A= Attacco gas / Amivee gaz / Gasanschluss / Gas inlet
EN 10226-1 R1/2
EN IS0228-1 G 1/2 (DK)
B - C= Enfrata acqua / Arrivée eau / Wasseranschluss / Water inlet
EN ISO 2281 Rp 1/2
Mod. 80-80 PGD....
Tipo di apparecchi "A1/B11"
Appareilles du type “A1/B11” - Aparatos de tipo “A1/B11” - Gerate-Typ "A1/B11" - Type of appliances "A1/B11"
A AR MODELLC data; 11012013 CODICE
SGHEMA DE INSTALLATION GEEQE%ELEGSSAS nome: PL
INSTALLATION DIAGRAM :
INSTALLATIONSPLAN ey utima mod.: _ | 255.282.02
ESQUEMA DE INSTALAGION MARMITAS GAS FOGLIO: 11

LA DITTA Sl RISERVA, A TERMINI DI LEGGE, LA PROPRIETA' DI QUESTO DISEGND CON DIVIETO DI RIPRCDOURLO O RENDERLO PUBBLICO A TERZ| SENZA LA SUA AUTORIZZAZIONE
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Mod. 90-80 PGI...
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[ CAMINO ANTIVENTO @13
H_ ! PER APPARECCHI DITIPO"B11" /
7 DRAUGHT DIVERTER
% FOR APPUANCES TYPE'B11"
P
80
A= Attacco gas / Amivee gaz / Gasanschluss / Gas inlet
EN 10226-1 R1/2
EN IS0228-1 G 1/2 (DK)
B - C= Enfrata acqua / Arrivée eau / Wasseranschluss / Water inlet
EN ISO 2281 Rp 1/2
Mod. S0-80 PGI....
Tipo di apparecchi "A1/B11"
Appareilles du type “A1/B11” - Aparatos de tipo “A1/B11” - Gerate-Typ "A1/B11" - Type of appliances "A1/B11"
R N MODELLO data; 15012013 CODICE
SGHEMA DE INSTALLATION GEEQE%ELEGSSAS nome: PL
INSTALLATION DIAGRAM :
INSTALLATIONSPLAN ey utima mod.: _ | 255.283.02
ESQUEMA DE INSTALAGION MARMITAS GAS FOGLIO: 11

LA DITTA Sl RISERVA, A TERMINI DI LEGGE, LA PROPRIETA' DI QUESTO DISEGND CON DIVIETO DI RIPRCDOURLO O RENDERLO PUBBLICO A TERZ| SENZA LA SUA AUTORIZZAZIONE
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RESISTENZE c
RESISTANCES |
HEIZKORPER e |
HEATING ELBMENTS T T
16KW 80
; A= ENTRATA ALIMENTAZIONE ELETTRICA
ARRIVEE ALIMENTATION ELECTRIQUE 3,96 KW
ELEKTROANSCHLUSS
ELECTRIC SUPPLY INTEL
B-C= ENTRATA ALIMENTAZIONE ACQUA @1/2"gas F
RACCORD ALIMENTATION EAU @1/2 "gas F
WASSERZULAUFANSCHLUSS @1/2"gas F
WATER SUPPLY CONNECTCR @1/2"gas F
e MODELLO data; Q710672007 CODICE
SCHEMA DE INSTALLATION R T2 Etg{g}gﬂgs nome;____ . Duso
"INSTAL LATIONSPLAN ELECTRIG BOLING utma mor.: /| 255.284.01
; ELEKTRO KOCGHKESSEL . .
ESQUEMA DE INSTALAGION MARMTAS ELECTRICAS FOGLIO: 11

LA DITTA Sl RISERVA, A TERMINI DI LEGGE, LA PROPRIETA' DI QUESTO DISEGND CON DIVIETO DI RIPRCDOURLO O RENDERLO PUBBLICO A TERZ| SENZA LA SUA AUTORIZZAZIONE

84
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VIIL. TAB1 - TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TEXHUYECKUE OAHHDbIE - DANE
TECHNICZNE - TEKNISKA DATA - cil—ilud) cilillia +idl) 48l Nozzles and settings - Buses et les
paramétres - ®opcyHKMU U peryamposkum - Dysze i regulacje - Munstycken och justeringar - <l sil)
clalasy) g ey gl _aldl) ciajasy) g

TAB1
Gas Pa UM UP
_70/70 PGI ~90/80 PG..
Gaz (mbar) A
UM 260P 260L
G20 20 Up 36 36
G20/G25 20/25 A (mm) - -
Um REG REG
UM 280P 295L
625 20 UpP 36 36
A (mm) - -
Um REG REG
UM 260P 280L
625 25 UpP 36 36
A (mm) - -
Um REG REG
UM
UP
G20 25
A (mm)
um
UM
UpP
G25.1 25
A (mm)
Um
UM 190P 175DC
28-30/37 Up 19 19
G30/G31
/ 28-30 A (mm) - -
Um 115 140
UM
UpP
G30/G31 37
A (mm)
um
UM 165P 150DC
UP 19 19
G30/G31 50
A (mm) - -
Um 100 140
UM 550P
G110 8 up 60
A (mm) -
Um REG
UM
G120 8 up
A (mm)
Um
Pa : Pressione di allacciamento - Anschlussdruck - Supply pressure - Pression de raccordement - Pression de conexion - Aansluitdruck
UM : Ugello MAX - Duse MAX - MAX nozzle - Buse MAX - Boquilla MAX. - Sproeier MAX
Um : Ugello MIN - Duse MIN - MIN nozzle - Buse MIN - Boquilla MIN - Sproeier MIN
UP : Pilota - Zundbrenner - Pilot - Veilleuse gaz - Piloto - Waakvlam
A: Apertura Aereatore - Offnen Luftring - Aerator Opening - Ouverture Aérateur - Abertura del aireador - Opening beluchter
REG : Regolato - Eingestellt - Regulated - Regie - Regulado - Geregeld
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IX. TAB2 - TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TEXHUYECKUE OAHHDIE - DANE
TECHNICZNE - TEKNISKA DATA - iyl ULl dlje 4
et pressions - Kateropuu n sHaueHua gasneHus - Kategorie i ci$nienie - Kategorier och tryck - olé

i3l Categories and pressures - Catégories

Gilidla g2l g il ya g Jariiall

Supply pressure
Country Category Gas Pression de raccordment
Pais Catégorie Gaz OABNIEHUA NOOAYU TA3A
cTpaHa KaTeropus rasoo6pasHoe Ci$nienia zasilania gazem
Kraj kategoria Teno Gas forsorjningens tryck
Land kategori Gazu Lia cilylaa) LA
al i i)
Nom. Neen. Norm. .
Min. Max
Normal
PL 12E G20 20 17 25
LU CY 13+ G30/G31 28-30/37 20/25 35/45
NO CY MT IS HU 13B/P G30/G31 28-30 25 35
PL 13B/P G30/G31 37 25 45
G20/G25 20/25 17/20 25/30
BE FR 112E+3+
G30/G31 28-30/37 20/25 35/45
G20 20 17 25
DE 112ELL3B/P G25 20 18 25
G30/G31 50 42,5 57,5
ES GB GR IE IT PT — G20 20 17 25
SK-CH G30/G31 28-30/37 20/25 35/45
MK UA FI BG EE
LV LT CZ SI TR HR 1238/ G20 20 17 25
RO SK SE DK AL
NO RA
G30/G31 28-30 25 35
G20 20 17 25
AT CH 112H3B/P
G30/G31 50 42,5 57,5
G20 25 18 33
G25.1 25 18 33
HU 112HS3B/P
G30/G31 28-30 25 35
G30/G31 50 42,5 57,5
G20 20 17 25
G30/G31 28-30 25 35
SE ll11ab2H3B/P
G110 8 6 15
G120 8 6 15
G20 20 17 25
DK IT 1111a2H3B/P G30/G31 28-30 25 35
G110 8 6 15
G25 25 20 30
NL 112L3B/P
G30/G31 28-30 25 35
G20 20 17 25
LU 12E3+
G30/G31 28-30/37 20/25 35/45
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X.  TAB3-TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TEXHUYECKUE IAHHBIE - DANE TECHNICZNE - TEKNISKA DATA - cil—ilul) cililulia idl)
<illi_si Technical data of gas appliances - Caractéristiques techniques des appareils a gaz - TexHu4YecKue gaHHble rasoBoro 060pyAoBaHus - Dane techniczne
urzadzen gazowych - Tekniska data gas utrustning - <l glall 45l 4_alil) 3 jgals L0

TAB3
Total gas consumption - Consommation totale de gaz - U'TOIO notpebneHue rasa -
Catkowitego zuzycia gazu - Total forbrukning av gas - (Jlea) Blgi i SL3Y
Width Tank capacity
! Capacito de la cuve
Models L:rg::; EmKoCTb 6aKa
Modeles . Pojemnos¢ Qn
MOZENM Sz;::':d’“ zbiornika.
MODELE ol Karets kapacitet G20 G25 G25 G20 | G25.1 | G110 | G120 | G30 G30 G30
MOPE‘_:.JI.‘.‘ER o Ay 5 (20) (25) (20) (25) (25) (8) (8) (29) (37) (50)
zd
mm It kw m3/h | m3/h | m3/h | m3/h | m3/h | m3/h | m3/h Kg/h Kg/h Kg/h
_70/70 PGl 700 50 13.7 |1.450|1.686|1.686|1.450|1.683|3.535|3.145|1.080|1.080 | 1.080
_90/80 PGD...100 800 100 24 |2.540(2.954|2.954|2.540|2.949|6.194|5.510|1.893 |1.893 | 1.893
_90/80 PGI...100 800 100 24 |2.540(2.954|2.954|2.540|2.949|6.194 |5.510|1.893 |1.893 | 1.893
_90/80 PGD...150 800 150 24 |2.540(2.954|2.954|2.540|2.949|6.194|5.510|1.893 |1.893 | 1.893
_90/80 PGI...150 800 150 24 |2.540(2.954|2.954|2.540|2.949|6.194|5.510|1.893 |1.893 | 1.893




Xl. TAB4 - TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TEXHWYECKUE AAHHDIE - DANE TECHNICZNE - TEKNISKA DATA - <b—ilall clibalid idl)
48l Technical data of electric appliances - Caractéristiques techniques des appareils electriques - TexHUueckue AaHHbIe 31€KTPUYECKOro 060pyA0BaHMA -
Dane techniczne urzadzen elektrycznych - Tekniska data elektrisk utrustning - cl—ibudl A a5 jgadd Al 14<l)

TAB4
c
(=] o c
c c B »o
95 & i g SRR R
— —_ F—— Q w
Width E®5 -2 .téo 5 Tank capacity Phasen r?quency [ é © £ ‘;"-‘—; o
5 2 B S E s Fréquence 2oy = Cc8og
Largeur Seg=c” Capacito de la cuve Phases ] '3 E" 5 © NcY9
AN EE Yacrota R A § s E3%T]
WMpKUHa s = ¢ R @ Emkoctb 6aka dasbi EEoX T ;g 33 &
Szerokosé S5z &.J Pojemnos¢ zbiornika fazy .| 82283 j 228 3£ |
Models n ¥ S E3 | czestotliwos¢ .06 938 am X 0.5
Bredd s SX2¢c4d Karets kapacitet faser A - 3 oefol]
Modeles Al g 2 E88&3 5. A Jal Frekvens § 33 P33 SawnT
MOoAEN gsg==" I > 3 g0 gcoged
MODELE =T 2 $233%63
MODELLER g ai
il
Nr.
No.
mm Vv It Nbre Hz kw _
N.
A ant.
70/70 PEI
- 700 380-415 50 3N 50-60 12 5G1.5
KIH E750
~90/80 PEI...100 800 380-415 100 3N 50-60 16 5G2.5
_90/80 PEI...150 800 380-415 150 3N 50-60 16 5G2.5




